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文学 LITTERATURE

1. ALAIN-FOURNIER. Le Grand Meaulnes. Illust.  de Paul Durand. P., Flammarion, 1962. 223x173mm, 258pp., toile blue ciel, 
chemise, étui, rousseurs faibres sur tranche au front, encore bon ex. Pl. en coul. (603409)   ¥ 3,300

2. APOLLINAIRE. Œuvres poétiques. préface par A.Billy. texte établi et annoté par M.Adéma et M.Décaudin. Ed. 1965. 
P.,Gallimard,1981. Peau brun, Exbibliothèque ex. avec un grand tampon rouge sur Pp. du faux-titre, chemises&étui brunis, 
encore texte bon.  Coll. Bibl. de La Pléiade. (603602)    ¥1,320

3. APOLLINAIRE. Œuvres poétiques. préface par A.Billy. texte établi et annoté par M.Adéma et M.Décaudin. Ed. 1965. 
P.,Gallimard,1981. Peau brun, chemises&étui brunis, encore  texte en bon état.  Coll. Bibl. de La Pléiade. (603603)   ¥ 2,200

4. Aucassin et Nicolette. Chante-fable du XIIe Siècle mis en français moderne par G.Michaut. P., Payot, s.d. (1930s).  90x64mm, 
satinette brune décoré de fleur en coul., tranches doré, 4 figures tamponé sur garde dernière, texte bruni. Coll. Bibl. de 
Miniature. (603264)   ¥2,000

5. Aucassin et Nicolette. Chantefable du XIIIe siècle. Ed. par M.Roques. P., Champion, 1977. Br., non coupé, bruni. Coll.C.F.M.A. 
(603837)   ¥ 880

6. AVELINE,C. Les muses mêlées. Avec quatre dessins inédits de A.Bourdelle, Steinlen & B.Mahn. P., A.Delpeuch, 1926. Br., 
126pp., non coupé, bruni, bon ex. No.355 /750 ex. num.  (603635)  ¥ 3,300

7. BALZAC. La comédie humaine. Etudes de mœurs. Ed. pub.  s. direct. d.  P.-G.Castex. Ed. 1976-1981. P., Gallimard, 1970-1983. 12 
vol. Peau vert, chemises, étui gris brunis sauf V.1,7&12, bon état. Coll. La Bibl. de la Pléiade. (603544) ¥ 34,650 

8. BALZAC. Œuvres complètes illustrés. dirigée par J.A.Ducourneau. Publiée sous le patronage d'une Comitee national 
comprenant A.Maurois, J.Pommier, J.Cain,&G.Picon. Directeur général des Arts et des Lettres P.-G.Castex. Reproduit en fac-
similé  l'éd Furne de 1842 d'après ex. de Balzac corringé & annoté de sa main, conservé à la Bibliothèque Lovenjoul à Chantilly. 
P., Les Bibliophiles de l'Originale, 1965-1971. 30 vol. inclu Lettres à Mme Hanska en 4 vol. Demi-peau rouge, tête doré, rousseurs 
claires sur gardes, encore bon es. (603539)      ¥ 66,000



7. BALZAC. Œuvres diverses. 2 vol. Ed. publiée  sous la direct. de P.-G.Castex&al. Avec la collab. de R.Guise&al. 
P.,Gallimard,1990&1996. Peau vert, exbibliothèque ex. avec tampon rouge rond sur Pp. du titre, étui imprimé, chemise en plastique, 
bon ex. Coll. Bibliothèque de La Pléiade. (603582)   ¥ 4,400

9. BAUDELAIRE,Ch. Correspondance. Présent., choix&notes de M.Raymond. Lausanne, La Guilde du Livre, 1964. 272pp., skivertex 
blanche, couv. brunies, texte bon. Portraits de photos. (603779) ¥2,200

10. BAUDELAIRE,Ch. Les fleurs du mal. Nombeuses illustrations de Georges Rochegrosse gravés à l'eau-forte et sur bois. P., A.&F.
Ferroud, 1917. 185x150mm, (vi+portrait+suite), 312pp., plein maroquin rouge, 5 nerfs à dos doré et décoré de fleurons doré, plats avec 
fillet dorés avec fleurons à coins & titrés, tranches dorés, couv.&dos conservés, dos passé, relieure  anglais en style de art-neveau. 
Nombr. plats et illustrations, suits de frontispice des chapitres coloriés à la main.  (603511)    ¥ 77,000

11.  悪の華　ボードレール著　2 版　
BAUDELAIRE,Ch. Les fleurs du mal. Seconde édition. Augmentée de trente-cinq poèmes nouveaux et ornée d'un portrait de 
l'auteur dessiné et gravé par Bracquemond. P., Poulet-Malassis et de Broise, 1861. 163x105mm, demi-maroquin rouge, 5 nerfs à dos, 
plats&gardes marbrés, dos  et extrémité frotté un peu, texte bruni, marge bruni, encore bon exemplaire, relié par DESFALED. 
(603542)  VOIR PLANCHE   ¥ 300,000

12. (BAUDELAIRE) MALLARME,S.&al. Le tombeau de Charles Baudelaire. Ouvrage publié avec la collaboration. précédé  d'une 
étude sur les textes de Les Fleurs du Mal commentaire et variantes par le Prince A.Ourousof & suivie d'œuvures posthumes, 
inttordites ou inédites de Ch.Baudelaire recueilliesl par les  soins de le Vicomte Ch.Spoelberch&al. Frontispice de F.Rops. P.,  Bibl. 
Artistique & Littéraires, 1896. 280x200mm, 125pp., br., couv.& texte brunis. (603614) ¥22,000

13. (BAUDELAIRE) SARTRE,J.-P. Baudelaire. prédé d'une note de Michel Leiris. P., Gallimard, 1947. cartonage original noir décoré 
d'après la maquet de M.Prrasinos, l'intérieur bruni.  Edition Original, No.852 de 1040ex. num. (6035099)  ¥ 6,600

14. BEAUMARCHAIS,J.-P.&COUTY,D.&REY,A. Dictionnaire des litteratures de langue française. P., Bordas, 1984. 3 vol. environ 
858pp. dans la chaque vol.  toile bleu, rousseurs sur tranches&couv., texte bon.  (603436) ¥ 3,300

15. BIBLIOPHIE JACOB.  Les Papillons Noirs, (revue).   De janvier à avril, 1840. P., L'Administration de Librairie, 1840.  130x75mm, 95, 
91, 96, 96pp.;  Avec FORTUNA. HIC-HAEC-HOC, Cancans de l'An 40. (1ére) & 3e liv. ,mai. P., L'Agence de Publicité, 1840.  96;96pp. 
En 1 vol., demi-chagrin de l'époque, dos lisse orné romantique, couv. frotté.  BN a  Mars seul à propos de  Papillon Noirs, qui 
contient des renseignement sur des auteurs romantiques français. Texte décoré de  figures papillons sur boit gravé. (603263)   
                                                                                                                                                                                                                                                              ¥ 30,000

16.  BLANCHOT,M. L'Ecriture du désastre. P., Gallimard, 1980. Br., bon ex., bande rouge, date tamponé. (603801)   ¥ 1,980

17.  BOUCHET,A.du. Iciendeux. P., Mercure, 1986. non pagination, br., couv. bruni, texte bon. (603851)   ¥ 1,650

18. BRASSAI. Histoire de Marie. avec une intr, par Henry Miller. P., Point du Jour, 1949. 165x125mm, 92pp., br., texte bruni. No.511 de 
2600 ex. Titre facsimilé sur couv. &   Pp. (603279) ¥4,000

19. BREMOND,H. Histoire littéraire du sentiment religieux en France, depuis la fin des guerres de religion jusqu'à nos jours. 
préface de la nouv. éd. par R.Taveneaux. Tome I-IX (X&XI manqent) plus Index alphabetique & anlytique. P.,Colin,1967-1968, 1971.  
11 vol.  réimpr. de l'éd. de 1919. rel. en skivertex rouge, tête salis, qlq. roussereurs sur  tranches. texte bon.  (603438) ¥ 8,470

20. BRETON,A. L'amour fou. P., Gallimard, 1968. Br., texte bruni. Qlq. photos en noir. (603799)  ¥ 1,100

21. BRETON,A.,DEHARME,L.,GRACQ,J.&TARDIEU,J. Farouche à quatre feuilles. P., Grasset, 1985. Br., bruni, rousseurs. Coll. Les 
Cahiers Rouges. (603495)  ¥ 1,000

22. BRETON,A.&SOUPAULT,Ph. Les champs magnétiques. suivi de Vous m'oublierez et de S'il vous plait. P., Gallimard, 1967. No.479 
de 3100 ex. tir. Toile violet, chemise en plastique, tête salie, bon ex.  Portraits des auteurs par Picabia.  Coll. Soleil. (603499)  ¥ 2,200

23. BUTOR,M. Les mots dans la Peinture. Genève, Skira, 1969. 184pp., br., en bon état. Nombreux illust. en coul.et b&n. La même 
date qu'Ed. Originale.  Coll. Les sentiers de la création. (603848) ¥ 1,980

24. CAMUS,A. La postérité du soleil. Photographies de Henriette Grindat. Itinéraire par R.Char. P., Gallimard, 2009. 325x250mm, 
br., bon ex.  30 photos en noir. Coll. Blanche. (603636) ¥1,800

25. CAMUS,A. Le minotaure ou la Halte d'Oran. s.l., Charlot, 1950. 250x165mm, br., couv. brunies, grande tache d'eau sur couv., une 
petite manque sur dos, texte bon. E.O., No.672 /1343 ex. num. (603852) ¥5,500

26. CAMUS,A. Théatre, récits nouvelles. Préf. par J.Grenier.  Ed. établie et annotée par R.Quilliot. Ed. 1962. P.,Gallimard,1995. xxxviii, 
2089pp.,  peau brun, tête rouge, chemise, étui imprimé, en très bon état.  Coll. Bibl. de La Pléiade.  (603660) ¥ 3,400

27. CASANOVA,J.de Seingalt.   Mémoires. Extraits de 1734 à 1755, 1755 à 1772, colligés par R.Groos. Illustrations de Brunelleschi. Paris,  
Gibert Jeune, 1950. 2 vol. 264x204mm, broché, couvertures rimpliées, bon état. illustrée de 32 hors-texte, de nombreux+ in-texte, 
fleurons et culs de lampe en couleurs, de Brunelleschi. No.2682 de 3000ex. (603419) ¥ 33,000

28. CASTEX,P.-G. Anthologie du conte fantastique fançais. 5e réimpr.  P., Corti, 1987. 348pp., br., traces de scotch sur gardes, encore 
bon ex. (603720) ¥ 1,650

29. CHAR,R. Artine et autre poèmes. P., Tchou, 1967. 120x72mm, 120pp., toile gris passé, tête doré, rousseurs sur tranches, étui, 
encore agréable.  Avec Réponses interrogative à une question de M. Heidegger. Frontispice de dessin par Picasso. Coll. Le Livre de 
Chevet. Bibl. de Poèsie contemporain. (603262) ¥ 3,000

30. CHAR,R. Fenêtres dormantes et porte sur le toit. P., Gallimard, 1979. Br., bande rouge, couv. brunies, texte en bon état. Coll. 
Blanche. (603854)   ¥ 1,100

31. CHAR,R. Les voisinages de Van Gogh. P., Gallimard, 1985. Br., dos bruni, texte en bon état. Coll. Blanche. (603859)   ¥ 1,100

32.  コクトオ肉筆画　自転車にのる女　1936 年
COCTEAU,J. Une femme à bicyclette.  Dessin original. peint en  crayon en 6 couleurs. signé "Jean Cocteau x 1936". taile d'image 
250x183mm. en cadre. (603883)   VOIR PLANCHE     ¥ 165,000

32b. COCTEAU,J. Cérémonial espagnol du phénix. suivi de La Partie d'échecs. P., Gallimard, 1961. 40 pages, 185 x 235 mm br., bruni, 
rousseurs. (603418)   ¥2,200

33. COCTEAU,J. Guide à l'usage de visiteurs de La Chapelle Saint Blaise des  Simples. (Milly la Foret). Monaco, Rocher, 1960. 
263x205mm, 32pp., br., couv. decoré par l'auteur, bon ex. Photos en noir. (603446)   ¥2,750

34. COCTEAU,J. Lettres à sa mère. Vol.1. 1898-1918. Texte établi & annoté par P.Caizergues. avec le concours de P.Chanel. P., 
Gallimard, 1989. 534pp., br., bon ex. Portrait&illust. (603741)    ¥ 1,980

35. COCTEAU,J. Œuvres completès. Lausanne,Marguerat,1946-51. 11 vol. br., rousseurs sur gardes, qlq. pp. de début et de dernieres. Illust. 
par l'auteur. No.2789 de 3000 ex. tir.&num.  (603377) ¥24,200

36. (COCTEAU) ALBRECHTSKIRCHINGER,G. Le monde de Jean Cocteau. P., A.Michel, 1991. 290x247mm, 272pp., toile gris, 
chemise, rousseurs sur tête, encore bon ex. Nombr. pl. en coul. & illust. en noir.  ISBN 2226055487 (603454) ¥ 3,850

37. DESBORDES-VALMORE,M. Choix de poésies. Notice par M.Formont. P., Lemerre, 1928. 254pp., br., couv. brunie, un petit 
manque à coin en haut de 2e plat,   texte bon. (603429)   ¥ 2,200

38. DOSTOIEVSKI. L'Idiot. avec vingt illustraions  par André Masson. P., Gallimard, 1966. Cartonage de l'éd. sous la maquette de 
Hollenstein, rousseurs sur tranches, les premiers et les derniers feuills brunis, chemise plastique, boite. No. 4510 de10200ex.  (603531)  
¥3,960

39. DRUON,M. Les rois maudits. roman historique. Nouv. éd. P., Le Livre de Poche, 1970.7 vol., br., tranches jaunes, bon ex.(603323)   
¥ 1,500

40. DUHAMEL,G. Le clan. Pasquier.1888-1931.  Avec: DUHAMEL,J. L'Heure où les loups vont boire. (Le clan. Pasquier 1939-1940).  P., 
Flammarion, 2012. 4 vol. Br., parfait.  Plus 4 DVD de version cinéma, non usés. Dolby Digital PAL. (603517)  ¥9,900 

41. Dumont-Wilden,L. Anthologie des écrivains belges. Poètes et prosateurs. Tome II. P., Crès, 1918. 188x120mm, 324pp. br., dos 
frottés avec manques, couv. frotté, texte bruni et non coupé. De la Bibl. de YAMADA TAMAKI avec 2 exlibris. (603325)   ¥ 3,000

43. FLAUBERT. Oeuvres complètes. Ed. nouvelle établie, d'après les manuscrits  inédits de Flaubert, par la Société des Etudes 
littéraires françaises, contenant les scénarios et plans des divers  romans, la collection complète des Carnets, les notes et documents 
de Flaubert, avec des notices  historiques et critiques, et illustré d'images cotnemporaines. P., Club  de l'Honnête  homme, 1971. 16 
vol. plein peau brun foncé, tête dorée, chemise de plastique,en bon état. No.281 de 3500ex. sur vélin Calpso des ppeteries Ptrioux. 
(603892)   ¥33,000

44. FLAUBERT,G.& SAND,G. Correspondance. texte édité, préfacé et annoté par A.Jacobs. P.,Flammarion,1981. 602pp. br., bruni. 
(603742) ¥ 1,100



Illust. de P.-E.Bécat. Ed. de La Nef d'Argent, 1944. 245x180mm, br., couv. bruni, un manque petit sur dos, texte bon. No.788/1000 ex. 
num. Texte imprimé en 2 couleurs, en noir & rouge. 15 pl. libres coloriés à la main.  (603639)   ¥ 6,600

65. L'Ephémère. No.1-6, 13, 14, 16&17. Contribués par CELAN, GICOMETTI, BONNEFOY, NICOLAS DE STEL, KLOSSOWSKY, 
BATAILLE, BECKETT, STROBINSKI, BLANCHOT, LEVINAS, LEIRIS, UNGARETTI, ARTAUD, MICHAUX, QUIGNARD&al.   
1965-1971.  Br., bruni. 10 nombres. (603756) ¥ 5,500

66. La queste del Saint Graal. Roman du XIIIe siècle. Ed. par A.Pauphilet. P., Champion, 1972. Br., non coupé, bruni. Coll. C.F.M.A. 
(603836) ¥ 880

67. LAMARTINE.  P., L'Abeille d'Or, s.d.(1930s). 100x75mm, 151pp., daim vert, titres passés sur dos et 1ère plat, une rose sur là, bords 
de dos frotté, encore texte  bon. Protrait.   Collection des Poètes. Les Roses de France. (603265) ¥ 2,000

68. LAMARTINE.  P., L'Abeille d'Or, s.d.(1930s). 105x75mm, 151pp., cartonage illustré par R.Makian, frotté,  gardes&texte brunis, 5 
figures tamponés sur 2e garde, encore bon. Protrait.   Collection des Poètes. Les Roses de France. (603267) ¥ 1,300

69. LE MAGASIN PITTORESQUE: Dix-neuvième Année, 1851. publié depuis sa fondation, sous la direction de M.Edouard 
Charton.  P.,Aux Bureaux d'Abonnemnt et de vente,1851. toile rouge. tache à la couv. dos bruni. coins abimés. rousseurs au texte. 
nombr. illustr. en n/b.  (603332)  ¥ 7,700

70. LEFEVRE-DEUMIER,J. Les vespres de l'Abbaye du Val. avec une intr. sur la vie & l'œuvre de J.Lefévre-Deumier par G.Brune. P., 
Les Presses Françaises, 1924. Demi-chagrin. Portrait.  Coll. Bibl. Romantique. (603564)   ¥2,200

71. ピエール・ロティ　狂ったハイエナ　初版限定 25 部和紙、著者本
LOTI,P. La hyène enragée. P., Calmann-Lévy, 1916. 190x118mm, br., en parfait état, étui. 25 ex. sur Japon, celui-ci Exemplaire imprimé 
pour P.Loti. （603729） ¥22,000

72. ピエール・ロチ　ロチの結婚　著者及ロボディ挿絵
LOTI,P. Le mariage de Loti. Illustrations de l'auteur & de A.Robaudi. Paris, Calmann Lévy, 1898. 276x185mm, demi-maroquin bleu 
avec coins à 5 nerfs, dos dorés, plats & gardes marbrés, 2e couverture conservé, tranches doré, en très bon état. No.17 de 25 ex. sur 
Japon. (603730) ¥ 35,000

73. LOTI,P. Prime jeunesse. suite au roman d'un enfant. P., Clmann-Lévy, 1919. 183x115mm, demi-maroquin bleu, dos lisse, titres 
doré, dos passé, dos&plats frotté, texte bruni, couvertures conservés. Envoi autographe de l'auteur à P.-B.Ghensi. Même date que 
l'Edition Originale.P.-B.Gheusi(1865-1943). Littérateur français, Directeur de la Nouvelle Revue, cordirecteur de l'Opéra, directeur de 
Opéra Comique, directeur-administrateur de Figaro, représenté à la Comédie Française. (603728)   ¥ 17,600

74. LOTI,P. Ramuntcho. Compositions de H.A.Zo gravées en couleurs pr Eugéne Decisy. P., Société du Live d'Art, 1908. 270x185mm, 
plein maroquin brun, dos lisse avec pièce de titre, plats décoré de bouquéts de rose mosaïqué de maroquins rouge & noir, garde 
marbré, couvertures et dos conservés, rousseurs sur texts, tête doré, étui, relié très bel par René Kieffer signé. No.123 de 130 ex. tir.& 
num. (603731) ¥ 110,000

75. LOUYS,P. Les chansons de Bilitis. Traduites du grec. Ed. ornée de 300 grav. par Notor. D'après des documents authentiques 
des Musée d 'Europe. P., Charpentier & Fasquelle, 1949. Br., non coupé, bruni partout,  Texte & illust. sont imprimés  en encre vert. 
(603618) ¥ 3,300

76. MALLARME,S. Igitur ou la folie d'Elbehnon. P., Gallimard, 1952. Br., bruni partout. Coll. Blanche. (603622)  ¥2,640

77. MALLARME,S. Œuvres complètes. Poésie - Prose. Intr., bibliogr., iconogr. & notes par H.Mondor&G.Jean-Aubry. Ed. 1945. P., 
Gallimard, 1945. xxvii, 1659pp., peau vert, chemises&étuis  brunis, rousseurs faibles sur tranches, texte bon. Coll. Bibl. de la Pléiade. 
(603655) ¥ 2,200

78. MALLARME,S. Œuvres en prose. Préface à Vathek, Le "Ten o'clock" de M.Whistler, Villiers de l'Isle-Adam, La Musique & les 
lettres. Coll. Les Trésors de La litt. Fr. Genève, Pierre Cailler, 1946. Br., bon ex. (603619) ¥ 1,320

79.  マラルメ　パージュ　初版限定ルノワール銅版扉絵
MALLARME,S. Pages. Avec un frontispice  à l'eau forte apr Renoir. Bruxelles, E.Deman, 1891. 270x193mm, cuir suédé chamau, une 
piéce de titre chagrin brun, tête doré, dos passé, beaucoup de points petites sur couverture,  bon exemplaire.   Edition Originale, 
No.59 de 325 ex. sur papier de Hollande Van Gelder.  (603745)　 VOIR PLANCHE    ¥297,000

80. MALLARME,S. Poésie complètes. Coll. Les Trésors de La litt. Fr. Genève, Pierre Cailler, 1949. Br., inscription avec crayon noir 
sur qlq. pp. par un prof. (603620) ¥ 1,100

45. FONTANEY,A. Journal intime. Publié avec une intr. & des notes par R.Jasinski. P., Les Presses Françaises, 1925. Demi-chagrin 
rouge, couv. Portrait. Coll. Bibl. Romantique. (603567)    ¥2,200

46. FRANCOIS VILLON.  P., L'Abeille d'Or, 1931. 113x85mm, 112pp., br., couv. repliée&décorée en coul. par YBD, dos frotté un peu, 
tranches&texte brunis.  Collection des Poètes. Les Roses de France. (603265)    ¥ 1,000

47. GAUTIER,Th. Les beaux-arts en Europe. 2 séries. P., Michel Lévy fr., 1855&1856. 2 vol. 180x115mm, 320;320pp., demi-basane brun, 
couvertures conservés, têtes dorés, dos passés et frottés un peu,  plats & gardes marbrés, coins poussés&frottés, rousseurs sur texte 
brunis. Ed. Originale.  (603510)  ¥28,600

48. GIDE,A. Journal, 1939-1949, souvenirs. avec un index des noms et des œuvres cités. P., Gallimard,1954. peau brun, chemises&étuis 
brunis, texte en bon état. Coll. Pléiade.   (603674)   ¥2,200

49. Gracq,J. (tr.) KLEIST. Penthésilée. Traduction. 6e éd. P., Corti, 1985. Br., couv. brunie, rousseurs sur tranches & gardes, texte bon. 
(603481)    ¥1,210

50. GRACQ,J. La presqu'île. P., Corti, 1970. Br., rousseurs sur dos & 2e plat, texte bruni. Même date qu'Ed. Originale. (603455) ¥ 1,100

51. GRACQ,J. Les eaux étroites. P., Corti, 1976. Br., non coupé, bruni partout. (603461) ¥1,000

52. GRACQ,J. Liberté grande. P., Corti, La terre habitable. Gomorrhe. La sieste en Flandre hollandaise. Frontis. par A.Masson. P., 
Corti, 1990. Br., non coupé,  rousseurs sur gardes&sur tranches, en bon. (603456) ¥1,200

53. GRACQ,J. Préférences. 7e tir. P., Corti, 1984. 280pp., br., non coupé, bord de couv. bruni&frotté un peu, rousseurs sur 
tranches&texte.    ISBN 2714300561   (603464) ¥1,200

54. GRACQ,J. Préférences. nouv. éd. aug. P., Corti, 1975. 280pp., br., non coupé, dos bruni, bord de couv. bruni&frotté un peu, texte 
bruni.  (603465) ¥1,000

55. GRACQ,J. Un balcon en forêt. P., Corti, 1958. Br., oxidé, rousseurs sur tranches. (603463) ¥ 1,000

56.(GUILLEVIC) DUBACQ,J. Guillevic. s.l., La Tête de Feuilles, 1972. Br., bruni, bande. Coll. Approximations. (603850) ¥ 990

56b. HUYSMANS,J.-K. Œuvres complètes. P., Crès, 1929-1934. Demi-maroquin brun à coins,  4 nerfs à dos, couverture au front 
conservée, bon ex. No.1342 de 1500 ex. num. sur papier vergé navare. Etablié par Ch.Grolleau, sous la direct. de L.Descaves, 
président  de La Soc. J.-K.Huymans. 23 vol. (603891) ¥88,000

57.  ユイスマンス箸　さかしま　大佛次郎旧蔵
HUYSMANS,J.-K. A Rebours. Illustrations de Auguste Leroux gravées à l'eau-forte par E.Decisy sur bois par Clement. Paris, 
A.Ferroud-F.Ferroud, 1920. 228x153mm, demi-maroquin brun à coins, dos à 4 nerfs,  plats&gardés marbrés, tête dorée, couv. et dos 
conservées, très bel ex., signé. No.230 de 1200 ex. tir.&num. De la Bibliothèque de Osaragi Jiro. Portrait. ( 603648) ¥ 220,000

58. (HUYSMANS) DAUDET,L. J.K.Huysmans. Illust.de R.Joël. P., Cadran, 1947. 215x170mm, en feuille, rousseurs sur couv., texte 
bruni, Ed. Originale, h.-c. de 425 ex. num. Article coupé de l'auteur avec letitre "Le trentenaire d'Huysmans" au 23.5.1937 inséré. 
(603410) ¥ 3,300

59. IBRAHIM,Tsey. Fables. (Tcherkesse occidental) Tra. & commentées, avec une intr. gramaticale & un index des formes verbales 
by G.Dumézil & A.Namitok. P., P.Geuthner, 1938. 96pp., br., non coupé, bon ex. Coll. Annales du Musée Guimet. (603856) ¥1,980

60. JACCOTTET,Ph. Pensées sous les nuages. Poèmes. P., Gallimard, 1997. Br., inscription sur garde au front, bon ex. Coll. Blanche. 
(603853) ¥ 1,100

61. JOUFFROY,Th. Le cahier vert. Comment les dogmes finissent. Lettres inédites. Pub. par P.Poux.   P., Les Presses Françaises, 1924. 
Demi-chagrin rouge, couv. Portrait. Coll. Bibl. Romantique. (603566) ¥2,200

62. KAPLAN,N.(BELEN). Le réservoir des sens. Illust. d'A.Masson. Nouv. éd. aug. P., J.-J.Pauvert, 1988. 166pp., br. bon. (603289) ¥ 1,500

63. KAZANTZAKI,E.N. Le dissident. Biographie de N.Kazantzaki. P., Plon, 1968. 586pp., cartonage fort, chemise, bruni partout.  
(603814) ¥ 990

64. L'ARETIN. Les ragionamenti. Premier Livre (de 2 vol.) La vie des nonnes. La vie des femmes mariées. La vie des courtisanes. 



81. MALLARME,S. Un coup de dés jamais n'abolira le hasard. Ed. mise en œuvre & présenté par M.Ronat. Réalisée par T.Papp. 
avec la particp. de Ph.Dôme&al. P., Changer errant, 1980. 380x285mm, 10 feuilles;28pp., en feuille, chemise brunie avec poche, bon 
ex.  ISBN  2901356141 (603608)  ¥6,600

82. MALLARME,S. Un coup de dés jamais n'abolira le hasard. poème. P., Gallimard, 1969. Ed.1914. 235x183mm, br., couv. brunie, 
l'interieure en bon état. Coll. Branche. （602075)   ¥ 2,000

83. MALLARME,S. Un coup de dés jamais n'abolira le hasard. poème. P., Gallimard, 1969. Ed.1914. 235x183mm, br., couv. brunie, 
l'interieure en bon état. Coll. Branche. （603609)   ¥ 2,200

84. MALLARME,S. Vers & prose. Morceaux choisis. avec un portrait par J.M. Whistler. P.,  Perrin, 1955. Br., bruni. (603621)       ¥ 1,650 

85. MALLARME,Stéphane. Les poésies. Frontispice de F.Rops. Bruxelles, Edmond Deman, 1899. 240x165mm, cartonage de papier 
décoré en style de Art Nouveau. Partie Originale, 600 ex. tirés.  Exlibris écrit de Séailles sur le titre. (Clouzot 194, Exsteens 526 6e 
état)  ¥ 165,000

86. (MALLARME) SCHERER,J. L'expression littéraire dans l'œuvre de Mallarmé. P., Nizet, 1947. Br., bruni. (603775)   ¥ 5,500

87. MALLRME,S. Dix poèmes de Stéphne Mallrmé.  Exégèse de E.Noulet. Lille, Giard/Genève, Droz, 1948. Br., bruni. Coll.T.L.F. 
(603722)   ¥ 1,210

88. MALLRME,S. Dix poèmes. Exégèse de E.Noulet. Lille, Giard/Genève, Droz, 1948. Br., bruni. Coll.T.L.F. (603721)   ¥ 1,100

89. MARIE DE FRANCE. Les lais. pub. par J.rychner. P., Champion, 1973. Br., usé. Coll. C.F.M.A. (603835)    ¥880

90. MARIE DE FRANCE. Les lais. Transposés en français modern par P.Tuffrau. P., H.Piazza, 1959.  158pp., br., rousseurs sur 
tranches,  texte bon. Coll.L'Ed. d'Art. (603723) ¥ 1,100

91. MARITAIN,J&R., GIDE,A., CLAUDEL,P., SCHWOB,R., HUXLEY,A.&FAURE,E. Lettres inédites sur l'inquiétude moderne. 
commentaire introductif par P.Angle. Préf. de M.Mignon. P., Ed. Universelles, 1951. 180x0115mm, toile noir, tête doré, une pièce de 
titre en maroquin vert, couv. &dos conservés, l'interièur bruni un peu, agréable ex. No.46 de 140ex. num. (603508)   ¥ 7,700

92. MAUPASSANT,G.de. Œuvres. P., Club de l'Honnête Homme, 1987. 8 vol., 255x175mm, toile violette, exbibliothèque ex. avec une 
tampon sur la page de titre, tête doré, tamon rond rouge, encore parfait. Plats coloriés par J.Pecnard&al. (603540)      ¥ 22,000

93.　MAUPASSANT. Contes et nouvelles, T.I: Les contes et nouvelles publiés entre 1875 et mars 1884. texte établi et annoté par 
L.Forestier. P.,Gallimard,1982. Peau vert, exbibliothèque ex. avec un tampon, chemises brunis, bon ex. Coll. Bibl. de la Pléiade. 
(603585)  ¥1,980

94. (MAUPASSANT) Réda,J. Album Maupassant. Iconographie choisie&commt. P., Gallimard, 1987. Peau, exbibliothèque ex. avec 
un tampon rouge sur Pp. de titre, chemise en plastique, étui bruni, bon ex. Coll. Album Pléiade. (603583)  ¥1,980

95. MAUROIS,A. Climats. roman. Illust. de G.Cochet. P., Ferenczi&Fils, 1932. Demi-toile avec coins, pièce de titre en maroquin vert, 
dos passé, plats & gardes marbres, couvertures, texte bruni. Coll. Le Livre Moderne Illustre. (603549) ¥ 1,650

96.  カルメン　部分初版
MERIMEE,P. Nouvelles. Carmen.-Arsène Guilllot.-L'Abbé Aubain.-La dame de Pique.-Les Bohémiens.-Le Hussard.-Nocolas 
Gogol. P., Michel Lévy fr., 1852. demi-veau rouge de l'époque, 4 nerfs à dos, dos orné de caissons dorés, plats & gardes marbrés, 
rousseurs sur texte bruni, signé par propriétaire.   Carmen:1re éd. in-12, en partie originale:particulièrement recherchée en raison 
de la rareté de l'originale. (Clouzot 201) (603866)  ¥17,600

97. MICHAUX,H. Saisir. P., Fata Morgana, 1979. 250x175mm, br., couv.  brunie  & salie, rousseurs sur couv. & tête, texte en bon état. 
Nombr. reproduction de lithographie noir. (603491)  ¥ 2,200

98. MISTRAL,F. Œuvres complètes illustrées:Correspondance Mistral-Roumanille. Calendau. Texte provençal-français. Barcelona, 
Culture Provençale &Mériodionale, 1966&1981. 2 vol. Br., 277;527,cxviii-ccxiii pp., br., couv. salie, texte bon. (603451)  ¥ 3,300

99.(MONTAIGNE) SCHIFF,M. La fille d'alliance de  Montaigne, Marie de Gournay. Réimpr. de l'éd. de Paris, 1910. Genève, Slatkine, 
1978. Skivertex, bruni. (603444)   ¥ 1,100

100. O'NEDDY,Ph. Feu et flamme. publié avecune intr. des notes par M.Hervier. suivi de La Correspondance inédite de 

Th.dondey& d'E.Havet. P., Belles-Lettres &al., 1926. Demi-chagrin rouge, couv. Portrait. Coll. Bibl. Romantique. (603565) ¥3,300

101. (PARNASSE. L.MENARD, LECONTE DE LISLE, A.FRANCE, HEREDIA) DESONAY,F. Le rêve hellénique chez les poètes 
parnassiens. P., Champion, 1928. 432pp.,toile bleu passé, exbibl. ex. avec exlibris, texte bruni. (603654)  ¥ 1,100

102. PAULHAN,J. Clef de la poésie qui permet... P., Gallimard, 1984. Br., bon ex. Coll. Blanche. (603477)   ¥ 1,320 

103. PEROL,J. Maintenant les soleils. journal-poèmes. P., Gallimard, 1972. Br., dos bruni, texte bon. Envoi autographe de l'auteur. E.O. 
ex. limité.&num. Frontispice. (603797)   ¥2,200

104. PERSE,S.-J.  Chant pour un équinoxe. P., Gallimard, 1975. 260x190mm,  36pp., br., tranches brunis, texte bon. Ed. orig. est en 
160ex. num. seul. (603412)   ¥ 1,650

105. PERSE,S.-J. Nocturne. Rééd. au Xe anniversaire de la mort du poète avec des état manuscrits & une eetude d'A.Henry. Public. 
de la Fondation S.-J.Perse. P., Gallimard, 1985. 260x190mm,  62pp., br., dos passé, No.200 de 1000 ex. num.  ISBN  2070702073 (603411)   
¥5,500

106. PONGE,F. Comment une figue de paroles et pourquoi. P., Flammarion, 1977. Br., bruni. fascimiles de manuscrits(603765) ¥990

107. PONGE,Fr. Le grand recueil. Méthodes. P., Gallimard, 1961. Br., bruni un peu, bande rouge, rousseurs sur tranches. Coll. 
Blanche. (603762)   ¥990

107b. PREVERT,J. Arbres. poèmes. Gavures de G.Ribemont-Dessignes. P., Gallimard, 1976. Br., bon ex.  10 pl. en noir. Coll. Blanche. 
(603478) ¥ 1,320

108. PREVERT,J. La cinquième saison. P., Gallimard, 1984. Br.,  rousseurs faibres sur tête, bon ex. (603487)   ¥ 1,760

109. PREVERT,J. Lettre des Iles Baladar. Dessins d'A.François. P., Gallimard, 2007. 175x240mm, 51pp., cartonage oblong, bon 
ex.(603561)   ¥ 1,200

110.  漫画版　失われた時を求めて　花咲ける乙女達
PROUST,M. A la recherche du temps perdu. A.l'ombre des jeunes fille en fleurs. Vol.1. Adaptatin S.Brézet&S.Heuet. Dessins & 
couleurs S.Heuet. P., Delourt, 2000. Band déssiné. 310x220mm, 48pp., cartonage illustré, bon ex. (603611)   ¥ 1,320

111. RADIGUET,R. Œuvres complètes; Le Diable au corps, Le Bal du Comte d'Orgel, Les Jours en feu, Textes divers.  réimpr. de l'éd. 
de  Grasset, 1952.  Genève, Slatkine, 1981. Skivertex bleu, rousseurs rare sur tranches & gardes, texte bon. Portrait.  (603563)  ¥ 3,850

112. RILKE,R.M. Les élégies de Duino. Trad. & commentées par J.F.Angelloz. P., P.Hartmann, 1936. 2501x90mm, 108pp. br., rousseurs 
sur couv. brunie, texte bruni aussi. Envoi longue autographe de le traducteur. (603426) ¥ 3,300

113. (RILKE) ANGELLOZ,J.-F. Rainer Maria Rilke. L'évolution spritituelle du poète. P., Hartmann, 1936. 250x165 mm, 388pp. br.,  
bruni partout, encore bon ex. Envoi autographe de l'auteur. (603424) ¥ 3,300

114. (RILKE) BETZ,M. Rilke à Paris & Les Cahiers de Malte Laurids Brigge. P., Emile-Paul fr., 1941. 245x170mm, 122pp., br., rousseurs 
sur texte, encore bon ex. 4 photos en noir. (603423)   ¥ 3,300

115. RIMBAUD,A. Ce qu'on dit au poète à propos de fleurs. Florilège de Agnès Rosenstiehl P., Gallimard, 1981. 290x228mm, 
cartonage illustré, bon ex. Illust. en coul. (603405)    ¥2,200

116. RIMBAUD,A. Correspondance posthume(1891-1900)&(1901-1911) Présent. & notes de J.-J.Lefrère. P., Fayard, 2010&2011. 2 vol. 240x170mm, 
1216;1262pp., br., comme neuf. (603513)    ¥ 10,000

117. RIMBAUD,A. Illuminations. L'œuvre manuscrite. Tours, Bibl. de l'Image, 1998. 250x180mm, 80pp., br., rousseurs rares sur 
tranches, gardes brunis, encore bon ex. (6035143)    ¥1,430

118. RIMBAUD,A. Oeuvres complètes. Text étab. par R.de Renéville&J.Mouquet.  Éd.1963. P., Gallimard, 1963. xxviii, 923pp., peau 
vert, chemises&étui brunis, tranches brunis un peu.  Coll. Bibl. de la Pleiade. (603658)    ¥1,980

119. (RIMBAUD) MATARASSO,H. et PETITFILS,P. Album Rimbaud. iconographie réunie et commenté. P.,Gallimard,1967. (viii), 
340pp.,  peau brun, chemises&étui  brunis,  bon ex. Coll. Bibl. de la Pléiade. (603094) ¥ 5,500

120. ROLLAND,R. Colas Breugnon.  Trans. by K.Miller. N.Y., H.Holt&Co., 1919.  vi, (4), 302pp., toile blue, titres dorés, gilt décoration 



sur 1ère plat, tache sur plats, texte bruni. (603291)     ¥ 2,000

121.  ロスタン著　サマリア女　ミュシャ装画　マリウス・ミシェル装丁 
ROSTAND,Edmond. La samaritaine. Evangile en trois tableaux en vers. Représenté pour la première fois, à Paris, sur le Théatre 
de la Renaissance le Mercredi saint (14 Avril 1897).  Paris, Charpentier&Fasquelle, 1897. In-8, 267x180mm, maroquin vert foncé 
janseniste, doubleur de maroquin rouge, encardre doré et mosaïqué de maroquin noir, fleurons doré et fleur mosaïqué de 
maroquin noir aux coins, garde de soit vert, doubles gardes marbrés, couvertures originaux consevés et déssiné l'héroïne Sarah 
Bernhardt par Mucha sur lithographe avec une suite,  étui marbré, très chique (Marius Michel).  No.5 de 25 exempalires numérotés 
sur papier du Japon. De la Bibliothèque Louis Barthou et,,,, avec leurs exlibris. Dos passé, mais encore assez agréable. Une vers 
poètique autographe en 9 lignes de l'auteur à son ami Louis Barthou. (603652) 　VOIR PLANCHE       ¥594,000

122. ROUSSELL,R. Comment j'ai écrit certains de mes livres. P., Pauvert, 1963. Br., couv. rouge, bon ex. (603784)  ¥ 1,320

123. SABATIER,P. Nouvelles de Montmartre et d'ailleurs. Illust. de A.D. de Segonzac. Lausanne/P., La Bibliothèque des Arts, 1977. 
225x175mm, 224pp., cartonage illustré par l'artist, chemise de plastique, étui, en bon état. 12 pl. en noir. (603277)   ¥ 4,000

124. SAINT-EXUPERY,A.de. Le Petit Prince. Avec des aquarelles de l'auteur. P., Gallimard, 2000. Toile blanche décoré d'étoiles 
rouges, bleus&verts et rayons dorés du soleil, rousseurs faint sur couverture, exbibliothèq ex. avec un tempon rouge, chemise de 
plastique, étui décoré par l'auteur, bon ex. (603562)   ¥ 1,650

125.  サマン著　王女の庭　初版　署名　レヴィツキ装丁
SAMAIN, Albert. Au Jardin de l'Infante. Paris, Mercure de France, 1893. in-8, 195x140mm, demi-mar. poivre-vert à coins, dos quatre 
nerfs, tête doré, non rogné,  couv. et dos conservés, en état parfait relié par Levitky (Flety 113, xxvi). La même date comme Edition 
Original,  envoi autographe, signé de l'auteur. Avec un exlibris. (603894)   ¥ 100,000

126. SARTRE. Lettres au castor et à quelques autres,1926-1963. 2 vol. Ed. établie, présenté et annotée  par S.de Beauvoir.  
P.,Gallimard,1983. Br., exbibl. ex., rousseurs sur  couv., texte bruni.  (603632)    ¥1,650

127. (SARTRE) Sicard,M.(dirigé). Sartre. No. 18-19 d'OBLIQUES. P.,1979. 270x210mm, 384pp., br., rousseurs sur couv. et tranches, texte 
bon.   Nombr. photos en noir. (603398)  ¥4,400 

128. SARTRE/BEAUVOIR. Œuvres romanesques. P., Club de l'Honnête Homme, 1979. 10 vol. 230x160mm, skivertex noir, 
exbibliothèque ex. avec tampon rouge sur Pp. de titre,  décoré de figure géometrique doré et à la froid, tête doré, encore bon ex. 
Document sur papier gris à la fin de tous vol. (603541) 　　¥22,000

129. シュウォッブ　モンネルの書　 T. ツァラ旧蔵　
SCHWOB,M. Le livre de Monelle. P., Chailley, 1894. 140x110mm, 286pp., demi-lézard à coins de l'époque,dos lisse avec a pièce 
de titre de veau, couvertures conservés, tête doré, marge brunie, bon ex. Edition Originale. De la bibliothèque  de Tzara. (Guy 
Loudmer 385, vente enchére). （603893）￥150,000

130. SCOTT,W. Histoire de la démonologie & de la sorcellerie, dédiée à J.-G.Lockhart. Trad. de M.Defauconpret, avec  des 
éclaircissemens & des notes historiques. rémpr. de l'éd. Paris, Furn, 1832. Genève, Slatkine, 1980. Br., dos bruni, encore bon. (603846)  
¥ 1,650

131.  スコット全集　仏訳
SCOTT,Walter. Œuvres. Traduction de M.Defauconpret, avec des écalirecissmens et des notes historiques. P., Furne, 1830-.  26 vol.(de 
30, manquant V.8, 11-13 mais il a du être complète) demi-veau blue, dos lisse orné romantique, plats&gardes marbrés, tranches 
mouchettées, demi  part de textes quelques brunis avec rousseurs, autre part en bon état. (603760)   ¥55,000

132. SECOND,A. Les petits mystéres de l'Opéra. Illustrations par Gavarni. P., Kugelmann&Bernard-Latte, 1844. 195x125mm, (iv), 
320pp., demi-toile noir de l'époque, tache d'eau & rousseurs sur texte.  Nombr. illust. sur boit. (603295) ¥ 10,000

135. SOUVESTRE,E. Un philosophe sous les toits. Journal d' un homme heureux. Nouv. éd. P., M.Lévy, 1879. Demi-chagrin rouge, 
dos à 4 nerfs orné frotté, décoration doré de Prix sur 1ere plat, texte bruni, agréable. (601070)  ¥ 3,000

136. SUPERVIELLE,J. L'Escalier. nouveaux poèmes suivis de A La Nuit - Débarcadéres - Les Poèmes de l'homour triste. 4e éd. P., 
Gallimard, 1956.  Br., non coupé, rousseurs sur couvertures, bruni partout, signé par propriétaire. Coll. Blanche. (603475) 
¥ 1,320

137. THIBAUDET,A. Le cygne rouge. Mythe dramatique en toirs actes, un prologue et un  épilogue. P., Mercure, 1897. 207pp., br., 
bruni partout. (603861) ¥ 3,300

138. VALERY,P. Alphabet. P., A.blaizot, 1976. 220x170mm, br., tranches&gardes brunis, texte bon. Edition Originale, No.82 de 180 ex. 
num. (603425) ¥ 25,000

139. VALERY,P. Autre rumbs. P, De Editions de France, 1927. 98pp., 210x140mm, br., tête doré, couv.  hors série de 248 ex. num. 
Frontispice gravé sous serpente par Mariette Lydis. (603613) 　　¥12,000

140. VALERY,P. Cahiers  1894-1914. TOME IV. 1900-1901. Éd. intégrale étab., prés. & annot. sous la co-responsablité de N.Celeyrette-
Pietri &J. Robinson-Valéry. P., Gallimard, 1992. Br., rousseurs sur couv. & tranches,  texte en bon état.  Photos & illust. en noir. Coll. 
Blanche. (603489) ¥ 2,200

141. VALERY,P. La Jeune Parque. Manuscrit autographe, texte de l'éd. de 1942, états successifs & brouillons inédits du poème. 
Présentation & étude critique des documents par O.Nadal. P., Gallimard, 1992. 235x185mm, 472pp., br., bon ex. Coll. Blanche.  ISBN 
2070728129 ( 603414)  vendu

142. VALERY,P. Mein Faust. Ubertragen v.F.Kemp. Frankfurt a.M., Insel, 1957. 180pp., demi-toile, chemise frotté un peu, bon ex. 
(603643) ¥ 1,100

143. VALERY. Oeuvres. 2 tomes.  Ed.étab.&annot.  par J.Hytier. Intr. biogr. par A.Rouart-Valéry. Ed.1957&1960. P.,Gallimard,1957&1960. 
1829;1670pp., peau brun, chemises&étuis brunis, rousseurs faibles sur tranches, étui bruni, T.2 avec exlibris.  Coll. Bibl. de la Pléiade. 
(603657)   ¥ 4,400

144. VAN BEVER&LEAUTAUD,P. Poètes d'aujourd'hui. Morceaux choisis. Accompagnés de Notices biographiques & d'un Essai de 
Bibliographie. P., Mercure, 1947. 3 vol. Br., oxidés. (603288)   ¥ 2,000

145. VERLAINE,P. Œuvres poétiques complètes. Texte établie et annotée par Y.-G.Le Dantec. Ed. revisée, complétée et présentée 
par J.Borel.  Ed. 1962. P., Gallimard, 1965.   xliv, 1491pp.,  peau vert, usé un peu, chemises brunis, rousseurs sur tranches. Coll. Bibl. de 
La Pleiade.  (603656)  ¥  2,000

146. VERLAINE,P. Recull poètic. Prologat per J.M.Raurell. Decora amb 14 puntes seques colorides al monotip per  Pere Riu. Col.
Lecció, La Bella Imatge, 1948. 355x245mm, en feuille, étui. 14 plats colories avec suit en noir.   (603724)  ¥ 1,100

147. VIELE-GRIFFIN,F. La légende ailée de Wieland le Forgeron. P., Mecure, 1900. 235x170mm, br., couv. salie&brunie, dos réparé, 
gardes salie, texte bon. No.99 de 564 ex. num. sur beau Vérin. (603417)   ¥ 4,400

148. VILLIERS DE L'ISLE-ADAM  Tribulat Bonhomet. Paris, Tresse & Stock, 1887. 185x115mm, (x), 286pp., demi chagrin rouge avec 
coins à l'époque, plats & gardes marbrés, tête doré, couvertures originaux conservés avec la date de publication, un petite trace de 
piece du papier pelé sur envers de 1ère plat, bon ex. Edition Originale. (603507)   ¥  55,000

149. VILLON,F. Poésies. Texte présenté et commenté par J.Dufournet. Illust. d'E-M.Pérot. P., Imprimerie nationale, 1984. 
220x160mm, 328pp., peau rouge, titres doré sur dostête doré, joli ex. No.3618 de 5000 ex. tir.&num. Pl. en col. & illust. en noir. (603310)   
¥ 5,000

150. YOURCENAR,M. Anna, soror... P., Gallimard, 1981. Br., couv. noir, tête salie un peu, bon ex. (63496)   ¥ 1,100

151. YOURCENAR,M. Un homme obscur. Une belle matinée.  P., Gallimard, 1985. Br., bon ex. (603790) ¥ 1,200

152. ZOLA,E. Œuvres complètes.  sous la direct. de H.Mitterand. Tome 1: Les débuts 1858-1865.  P., Nouveau Monde Ed., 2002. 
Cartonage ivoire, exbibliothèque ex. avec un tampon rouge sur garde dérière, parfai. (603605) ¥1,980

153. ZOLA,E. Œuvres complètes.  sous la direct. de H.Mitterand. Tome 2: Le feuilletoniste 1866-1867.  P., Nouveau Monde Ed., 2002. 
Cartonage ivoire, exbibliothèque ex. avec un tampon rouge sur garde dérière,parfai. (603606) ¥1,980

154. ZWEIG,S. Le jueur d'échecs. Trad. de J.Des Guttes. 2e éd. Neuchatel&Paris, Delachaux&Niestlé, s.d.(c.1945). 124pp., demi-
chagrin brun, plats&gardes marbré, 1ère plat cons. (603757) 　　¥ 4,400

155. ロティ著　フィラエの死　キフェール装幀　LOTI,P. La mort de Philae. Illustré de vingt eaux-fortes de Géo Clucci. P., 
R  ené Kieffer, 1924. 270x220mm, plein chagrin brun, dos et plats décorés à frois de géométorique en style de Art Déco, tête doré, 
couvertures & dos originaux conservés, dos frotté un peu, charnier extérieur abimé un peu, relié par René Kieffer. 20 pl. en mono 
coleurs.  No.51 de 460 ex. sur vélin à la forme. (603726) 　￥88,000

156. （仏）モークレール著　宝石の毒　ハーレムの悲恋物語　特別版 12 部限定 10 番　ルネ・キフェール装幀　
MAUCLAIRE,C. Le poison des pièrreries. Compositions de Georges Rochegrosse gravées à l'eau-forte en couleurs par E.Decisy. 



num. (603731) ¥ 110,000

171. ロティ著　フィラエの死　キフェール装幀　
LOTI,P. La mort de Philae. Illustré de vingt eaux-fortes de Géo Clucci. P., René Kieffer, 1924. 270x220mm, plein chagrin brun, dos 
et plats décorés à frois de géométorique en style de Art Déco, tête doré, couvertures & dos originaux conservés, dos frotté un peu, 
charnier extérieur abimé un peu, relié par René Kieffer. 20 pl. en mono coleurs.  No.51 de 460 ex. sur vélin à la forme. (603726) 
￥88,000

172. LOUYS,P. Les chansons de Bilitis. Traduites du grec. Ed. ornée de 300 grav. par Notor. D'après des documents authentiques 
des Musée d 'Europe. P., Charpentier & Fasquelle, 1949. Br., non coupé, bruni partout,  Texte & illust. sont imprimés  en encre vert. 
(603618) ¥ 3,300

173. SAINT-EXUPERY,A.de. Le Petit Prince. Avec des aquarelles de l'auteur. P., Gallimard, 2000. Toile blanche décoré d'étoiles 
rouges, bleus&verts et rayons dorés du soleil, rousseurs faint sur couverture, exbibliothèq ex. avec un tempon rouge, chemise de 
plastique, étui décoré par l'auteur, bon ex. (603562) ¥ 1,650

174. VERLAINE,P. Recull poètic. Prologat per J.M.Raurell. Decora amb 14 puntes seques colorides al monotip per  Pere Riu. Col.
Lecció, La Bella Image, 1948. 355x245mm, en feuille, étui. 14 plats colories avec suit en noir. (603724)  Vendu

哲学  PHILOSOPHIE

175. ADORNO,Th.W. Autour de la théorie esthétique: Paralipomena introduction première. Trad. de l'allemand par M.Jimenez&E.
Kaufholz. P., Klincksieck, 1976. Br., bruni.  (603786) ¥ 1,100

176. ARENDT,H. La nature du totalitarisme. Ed., trd. & préf. de M.-I.Brundy-de Launay.  P., Payot, 2006. 176pp., br., bon ex. (603558)   
¥1,320

177. ARNAULD,A. et NICOLE,P. La Logique ou l'Art de Penser. contenant, outre les Regles communes, plusieurs observatons 
nouvelles propres à former le jugement. Ed. critiue présentée par P.Claire&F.Girbal. P., PUF, 1965. Br., non coupé, dos bruni, texte 
bon. (603776)   ¥ 2,750

178. (ARTAUD) DERRIDA,J.&THEVENIN,P. Antonin Artaud. Dessins & protraits. P., Gallimard, 1986. 290x230mm, 270pp., toile, 
chemise, étui, comme neuf. 116pl. en coul.&noir. ISBN 2070110966  (603394)   ¥22,000

179. BACHELARD,G. La poétique de la réverie. 3e éd. P.. PUF, 1965. 186pp., br., bruni un peu. (603695) ¥ 1,000

180. BARTHES. L'Arc, No.56. Revue trimestrielle. Direct.S.Cordier.  230x180mm, br.,  bruni. Aix-en-Provence, L'Arc, 1974.  (603383) ¥ 
1,100

181. BAUDRILLARD,J. Cool memoires II. 1987-1990. P., Galilée, 1990. 200x183mm, 144pp., br., bon ex. (603386)  ¥ 2,200

182. BAUDRILLARD,J. Pour une critique de l'économie politique du singe. P., Gallimard, 1972. Br., dos brunie un peu,  bon ex.  Coll. 
Les Essais. (603763)   ¥ 1,100

183. BERGSON,H. Cours II. Leçons d'esthétique à Clermont-Ferran.  Leçons de morale, psychologie et métahysique au lycée Henri-
IV. Ed. par H.Hude avec la collabor. de J.-L.Dumas. P., PUF, 1992.  215x150mm, 496pp., br., rousseurs rares sur tête, encore bon ex. 
(603422) ¥ 3,850

184. BERGSON,H. L'énergie spirituelle. l'éd. 1919. P.,PUF,1976. br., tête bruni un peu, bon ex. Coll.B.P.C. (603740)  ¥ 1,100 

185. BERGSON,H. Les deux sources de la morale et de la religion. Ed. 1932. P., PUF, 1984. Br.,  couv. frotté, tranches salis un peu. Coll. 
Quadrige. (€15.00) (603286)   ¥ 1,000

186. BOURDIEU,P. Language & Symbolic Power. Ed. & Intr.by J.B.Thompson. Trans. by G.Raymond&M.Adamson. Cambridge, 
Polity Pr., 1991. Black cloth, jacket, faint foxing to edges, very good. ix, 302pp.  (603698)   ¥1,320

187. BRUNO,G. Œuvres complètes. VI: Cabale du Cheval Pégasén. Texte étab. par G.Aquilecchia. Préf. & notes de N.Bakaloni. Tr. de 
T.Dagron. P., Belles Lettres, 1994. lxix, 207pp., br., coins en haut poussé, encore bon ex. (603842)   ¥1.320

188. BRUNO,G. Œuvres complètes. VI. Cabale du Cheval Pégaséen.  Texte étab. par G.Aquilecchia. Notes étab. de G.Aquilecchia. 
Préf.&notes de Ni.Badaloni. Trad. de T.Dagron. P., Belles Lettres, 1994. lxix, 208pp., br., coins en haut de texte poussé, encore en bon 

Lettre-Préface de l'Auteur. Paris, A.Ferroud, 1903. 280x190mm, maroquin vert foncé 4 nerfs à dos, plats jansenistes,  relié doubleure 
de deux fleurs mosaïqué de maroquin jaune & vert foncé en style de art nouveau, avec de gardes de soie brun fabriqué en fleurs, 
double garde marbrés, tranches dorés, couvertures & dos conservés, dos passé, étui, encore très joli ex. (relié par René Kieffer). 18 
eaux-fortes avec 2 suits en couleurs et noir. 300ex. num. plus 12 ex. spéciaux sur papier de hollande, celui-ci No.X.  (603027) 
 ¥ 132,000

中世文学  MOYNE AGE
157. Aucassin et Nicolette. Chantefable du XIIIe siècle. Ed. par M.Roques. P., Champion, 1977. Br., non coupé, bruni. Coll.C.F.M.A. 
(603837) ¥ 880

158. La queste del Saint Graal. Roman du XIIIe siècle. Ed. par A.Pauphilet. P., Champion, 1972. Br., non coupé, bruni. Coll. C.F.M.A. 
(603836) ¥ 880

159. MARIE DE FRANCE. Les lais. pub. par J.rychner. P., Champion, 1973. Br., usé. Coll. C.F.M.A. (603835)  ¥880

挿絵本 LIVRE ILLUSTRE
160.ALAIN-FOURNIER. Le Grand Meaulnes. Illust.  de Paul Durand. P., Flammarion, 1962. 223x173mm, 258pp., toile blue ciel, 
chemise, étui, rousseurs faibres sur tranche au front, encore bon ex. Pl. en coul. (603409) ¥ 3,300

161. BAUDELAIRE,Ch. Les fleurs du mal. Nombeuses illustrations de Georges Rochegrosse gravés à l'eau-forte et sur bois. P., A.&F.
Ferroud, 1917. 185x150mm, (vi+portrait+suite), 312pp., plein maroquin rouge, 5 nerfs à dos doré et décoré de fleurons doré, plats avec 
fillet dorés avec fleurons à coins & titrés, tranches dorés, couv.&dos conservés, dos passé, relieure  anglais en style de art-neveau. 
Nombr. plats et illustrations, suits de frontispice des chapitres coloriés à la main.  (603511) ¥ 77,000

162. BRUANT,A.  Dans la rue. Chanson & monologues. Vol.1&3.  Dessins de Steinlen&Poulbot, P., l'Auteur, (1884&1909). Br., bon ex.  
V.1 éd. ordinaire,   V.3 Ed. originale No.16/50 ex. sur Japon signé par l'auteur.   (Luc  2004, 2003)  (603888)  ¥ 20,000

163. CASANOVA,J.de Seingalt.   Mémoires. Extraits de 1734 à 1755, 1755 à 1772, colligés par R.Groos. Illustrations de Brunelleschi. 
Paris,  Gibert Jeune, 1950. 2 vol. 264x204mm, broché, couvertures rimpliées, bon état. illustrée de 32 hors-texte, de nombreux in-
texte, fleurons et culs de lampe en couleurs, de Brunelleschi. No.2682 de 3000ex. (603419) ¥ 33,000

164. DOSTOIEVSKI. L'Idiot. avec vingt illustraions  par André Masson. P., Gallimard, 1966. Cartonage de l'éd. sous la maquette de 
Hollenstein, rousseurs sur tranches, les premiers et les derniers feuills brunis, chemise plastique, boite. No. 4510 de 10200ex.  (603531)  
¥3,960

165. FLAMMARION,B. Histoire de trois enfants courageux. Illustrions de Montader. P., Flammarion, (c.1881). Cartonage décoré  de 
l'éditeur, texte bruni, encore bon ex. sans faute. (603876) ¥ 6,600

166. FOURNEL,V. Le vieux Paris. Fètes, jeux et spéctacle.  réimpr. de l'éd. Paris, Alfred Mame, 1887. P., LVDV Inter-Livres, s.d. 527pp. 
285x190mm, cartonage blin, bon ex. Nombr.  pl.&llust. (603744) ¥ 5,500

167. GIRON,A. Le sabot de Noël. Légende Compsitions & gravures par Léopold Flameng avec une préface par M.Jules Janin. Paris, 
Eugène Ducrocq, s.d. 315x225mm, br., couv. frotté, dos réparé, texte bon mais marge bruni. Nombr. planches&illust. noirs. (603676) 
¥ 8,000

168. LE ROUX,H. Makeda. Reine de Saba. Chronique éthiopenne. Traduite pour la première fois du "Geez" en français, d'après 
unmanuscrit appartenant à leurs majestés les Négus d'Ethiopie. Paris, Goupil, 1914. 320x245mm, plein moroquin brun, la reine 
, deux oiseau & fleurons mosaïqués décorés sur couvertures, tranches doré, doubleurs avec même peau, gardes en soif,  boit, 
fantastique (Sangorski&Sutcliffe). 100 ex. seul sur papier de Holland de Van Gelder Zonen, celui-ci ex. d'offer. Texte  encadrés  de 
fleuont vert clair. 25 dessins, dont 7 pl.(1 clu de lamp) de Barbier coloriés au pochoir, 7pl. d'aquatinte de M.Engueda-Work, 11 clu de 
lamp d'aquatinte de Popineau.  (603650)  ¥660,000

169. LOTI,P. Le mariage de Loti. Illustrations de l'auteur & de A.Robaudi. Paris, Calmann Lévy, 1898. 276x185mm, demi-maroquin 
bleu avec coins à 5 nerfs, dos dorés, plats & gardes marbrés, 2e couverture conservé, tranches doré, en très bon état. No.17 de 25 ex. 
sur Japon. (603730) ¥ 35,000

170. ピエール・ロチ　ロチの結婚　著者及ロボディ挿絵　限定 25 部和紙 17 番
LOTI,P. Ramuntcho. Compositions de H.A.Zo gravées en couleurs pr Eugéne Decisy. P., Société du Live d'Art, 1908. 270x185mm, 
plein maroquin brun, dos lisse avec pièce de titre, plats décoré de bouquéts de rose mosaïqué de maroquins rouge & noir, garde 
marbré, couvertures et dos conservés, rousseurs sur texts, tête doré, étui, relié très bel par René Kieffer signé. No.123 de 130 ex. tir.& 



état. (603821) ¥ 1,320 

189. BURNO,G. Œuvres complètes. III. De la cause, du principe et de l'un. texte étab. par G.Aquilecchia. Notes de G.Aquilecchia. 
Intr. M.Cilibeto. Trad. de L.Hersant. P., Belles Lettres, 1996. lxix, 390pp., br., en bon état. (603820)    ¥ 2,200 

190. COMTE,A. Traité philosophique. D'Astronomie populaire. P., Fayard, 1985. 215x130mm, 496pp., cartonage, texte bruni. Coll. 
Corpus des Œuvres de Philosophie en Langue Fr. (603534)   ¥ 1,980

191. COUSIN,V. Cours de philosophie. Introduction à l'histoire de la philosophie.  P., Fayard, 1991. 215x130mm, 372pp., cartonage, bon 
ex. Coll. Corpus des Œuvres de Philosophie en Langue Fr. (603537) ¥ 2,100

192. De Jacques Lacan. ... ou pire. Compte rendu pour l'Annuaire de l'Ecole Pratique  des Hautes Etudes du Séminaire de l'année 71-
72.  dans revue Scilicet. No.5. P., Seuil, 1975. Br., bruni.  (603764) ¥1,100 

193. DELEUZE,G. Périclès et Verdi. La philsophie de Fr.Châtelet. P., Minuit, 1988. br., bon ex. (603653) ¥ 550

194. DELEUZE. L'Arc, No.49. Revue trimestrielle. Direct.S.Cordier.  230x180mm, br.,  bruni. Aix-en-Provence, L'Arc, 1972. 2e éd. 
(603382) ¥ 1,320

195. [DELISLE DE SALES,J.B.-C.] De la philosophie de la nature, ou Traité de morale pour l'espece humaine tiré de la philosophie 
et fondé sur la nature. Troisième Edition et la seule confrome au manuscrit original. Londres, (sans éditeur),1777. 6 vol., 195x122mm, 
xlv, 366;456;414;406;451;490pp., veau de l'époque., pièces de titres et de tomaison de maroquin noir, V.3&6 seul avec 2 pièces, très 
frottés. (COHEN 281) Frontispice & 12 eau-fortes par Née&autres. (603747) ¥ 100,000

196. (DERRIDA, HEIDEGGER, BLANCHOT) CLARK,T. Derrida, Heidegger, Blanchot Sources of Derrida's notion and practice of 
literature. Cambridge, Univ. Pr., 1992. xv, 219pp., brown cloth, jacket, foxing to top edge, else very good. (603719) ¥3,300

197. DERRIDA,J.  Signéponge. P., Seuil, 1988. Br., comme neuf. Coll. Ficition&Cie. (603690) ¥ 1,210

198. DERRIDA,J. De l'esprit. Heidegger et la question. Paris, Galilée,1987. 200pp., br.,  dos bruni un peu, texte bon. (602951) ¥ 2,000

199. DERRIDA,J. De l'esprit. Heidegger et la question. Paris, Galilée,1987. 200pp., br., dos bruni, texte bon. (603316) ¥ 1,800

200. DERRIDA,J. Eperons Les styles de Nietzsche.   AGOSTI,S.  Coup sur coup. Introduction à Eperons. Dessins de Disegni.  
Venizia, Corbo e Fiore, 1976. 305x210mm, br., 132pp. Edition Originale. Avec trad. en Anglais, Allmen & Espagne.  4 pl. en noir. 
(603397)    ¥13,200

201. DERRIDA,J. Feu la cendre. P., Des Femmes, 1987. 64pp., br., en bon état. (603798) ¥ 1,100

201b. DERRIDA,J. Glas. English Trans. by J.P.Leavey,Jr.&R.Rand. Lincoln&Ldn., Univ. of Nebraska Pr.,1984. Paperbk., foxing to 
edges, else very good. (603693) ¥ 1,375

202. DERRIDA,J. Glas. P., Galilée, 1974. 296pp., br., couv. brunis, rousseurs partout.   ISBN  2718600152 (603413) ¥ 2,200

203. DERRIDA,J. Positions. Entretiens avec H.Ronse, J.Kristeva, J.-L.Houdebine, G.Scarpetta. Ed. 1972. P., Minuit, 1979.  Br., couv. 
bruni un peu, un inscription petit sur garde au front. (603428) ¥ 990

204. DERRIDA,J., DESCOMBES,V.,KORTIAN,G.,LACOUE-LABARTHE,P.,LYOTARD,J.-F.&NACY,J.-L. La faculté de juger. P., 
Minuit, 1985. 237pp., br., texte bruni, date tamponé.  Coll. de Ceristy. (603800) ¥ 2,200

205. DERRIDA. L'Arc, No.54. Revue trimestrielle. Direct.S.Cordier.  230x180mm, br.,  bruni. Aix-en-Provence, L'Arc, 1973. (603381) ¥ 
1,320

206. (DERRIDA) CIXOUX,H. Portrait de Jaques Derrida en Jeune Saint Juif. P., Galilée, 2001. 222x205mm, 128pp., br., bon ex.   ISBN  
2718605561 (603389) ¥ 2,200

207. (DERRIDA) Le passage des frontières. Colloque de Cerisy. Autour du travail de Jacques Derrida. P., Galilée, 1994. 270x210mm, 
590pp., br., couv. bruni un peu, gardes brunis, texte bon.   ISBN 2718604247(603403)  ¥ 6,600

208. DESCARTES,R. Discours de la méthode. Texte & commentaire par E.Gilson. 2e éd. P.,Vrin,1939. 253x165mm, xvi, 500p., br., 
bruni partout, dos réparé, signé par propriétaire. (603503)   ¥ 1,320

209. (DESCARTES) GOUHIER,H. Les premières pensées de Descartes: contribution à l'histoire de l'anti-Renaissance. P.,Vrin,1958. 
br., non coupé, bruni partout, signé.  (603824) ¥990

210. DONZE,R. La grammaire générale et roaisonnée de Port-Royal. Contribution à l'histoire des idées grammaticales en France. 2e 
éd. mise à jour. Berne, Francke, 1971. Br., exbibl. ex. de Kawamoto Shigeo. (603350) ¥ 1,100

211. DOSSE,F. History of Structuralism. Vol.1. The Rising Sign, 1945-1966. Trans. by D.Glassman. Minneapolis, Univ. of Minnesota 
Pr., 1997. xxvi, 458pp., quarter cloth, jacket, very good. (603494) ¥ 1,650. 

212. ERASME. La philosophie chrétienne. L'Eloge de la folie, l'Essai sur le libre, Aribitre, Le Ciceronien, La Refutation de Clichtove. 
Intr., tr. &notes par P.Mesnard. Avec un tableau dépliant h.-t. P., Vrin, 1970. Br., couv. brunie&réparé, texte non coupé et bon. Coll. 
De Pétrarque à Descartes XXII. (603396) ¥2,900

213. (ERASMUS, DESCARTES) POPKIN,R.H. The History of Scepticism from Erasmus to Descartes. Assen, Van Gorcum, 1964. 
xvii, 240pp., red cloth, jacket, very good. (603637) ¥ 2,200

214. FOUCAULT,M. L'archéologie du savoir.  P.,Gallimard, 1980. 280pp.,  br., bruni par tous sans defaut.  Coll. Sciences Humaines. 
(603255) 　¥1,700

215. FOUCAULT,M. Vérité et pouvoir. Pp.16-26 dans revue L'Arc, No.70, La crise dans la tête.  230x180mm, br.,  bruni. Aix-en-
Provence, L'Arc, 1977.  (603385) ¥ 1,100

216. (FOUCAULT) KUSCH,M. Foucault's Strata & Fields. An Investigation into Archaeological & Genalogical Science Studies. 
Dordrecht, Kluwer Academic Pub.,1991. Blue cloth, jacket, very good. Coll. Synthese Lib. Vol.218. (603840) ¥1,980

217. GILSON,E. Héloïse & Abélard. 3e éd. rev. P., Vrin, 1978. 216pp., 190x140mm, br., non coupé, dos bruni un peu, bon ex. Coll. Essais 
d'Art & de Philosophie. (603739) ¥ 2,200

218. GILSON,E. Linguistique & philosophie.  Essai sur les constantes philosophiques du langage. P.,Vrin,1969. br., usé,  couv. brunies. 
(603769) ¥ 1,980

219. (HEIDEGGER, DERRIDA) RAPAPORT,H. Heidegger & Derrida. Reflections on Time aand Languae. Lincoln, Univ. of 
Nebraska Pr., 1989. (viii), 293pp., blue cloth, jacket, foxing to edges&jacket, else very good. (603718) ¥ 2,200 

220. HEIDEGGER,M. Etre et temps. Trad. de l’allemand & ann. par R.Boehm&A.de Woaelehns. (1 ére partie) P., Gallimard. 1967. 
324pp., br., couv. brunies, texte bon.  Coll. Bibl. de Philo.  （603802）￥2,200

221. (HEIDEGGER) DERRIDA,J. Of Spirit. Heidegger & the Question. Trans. by G.Bennington& R.Bowlby. Chicago, Univ. of 
Chicago Pr., 1989. vii, 139pp., yellow cloth, jacket, foxing to bottom edge&endpap., else very good. (603716) ¥ 1,980

222. HUSSERL,E. Méditations cartésiennes. Intr. à la Phénoménologie. Trad.  de l'allemand par Mlle G.Peiffer&E.Lévinas. P., Vrin, 
1966. Br., dos bruni un peu, bon ex. Coll. B.T.P. (603694) ¥1,100

223. HUSSERL,E. Recherches logiques.  Tr. de l’allemand par H.Elie, A.L.Kelkel&R.Scherer. 3 tomes. T.1: Prolégomènes à la 
logique pure. 2e éd. entièr. refond.  T.2: Recherches pour la phénoménologie & la théorie de la connaissance. 2e Partie:(Recherches 
III,IV&V). T.3: Eléments d'une écucidation phénoménologique de la connaissance (Recherche VI). P., PUF, 1969, 1962&1963.  xix, 
304;378;308pp., br., non coupé,  bruni, librairie tamponé au T.1&2, tranches brunis, encore bon. Coll. Epiméthée.  (603845) ¥ 3,300

224. JACOBSON. L'Arc, No.60. Revue trimestrielle. Direct.S.Cordier.  230x180mm, br.,  bruni. Aix-en-Provence, L'Arc, 1975.  (603384) 
¥ 1,100

225. L’Arc, revue trimestrielle, directeur S.Cordier. 88pp., br., bon et bruni.  @¥550  ;
　26. Lévi-Strauss. 1968.        29. Jules Verne. 1990.      33.  Lautréamont. 1967.     38. Hegel. 1969.     42. Bachelard. 1970. 
     43. Klossowski. 1970.      44.Bataille. 1971.      46. Merleau-Ponty.     1971.    47. Proust. 1971.     49. Deleuze. 1972.     50. Gutenberg.   1972.   
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J.Copjec. N.Y., Norton, 1991. xxxi, 135pp., red quarter cloth, jacket, foxing to edges, else very good. Pl.&illust. in black. (603713) 
¥ 3,300

227. (LACAN,J.) PALMIER,J.-M. Lacan. Le symbolique et l'imaginaire. P., Coll. Psychothèque Ed. Univ., 1969. Br., bruni. (603778) 



¥ 660

228. (LACAN) BORCH-JACOBSEN,M. Lacan. The Absolute Master. Trans. by D.Brick. Stanford, Stanford Univ. Pr., 1991. (vii), 
296pp., paperbk., faint foxing to edges, else very good. (603711) 
¥ 1,100

229. (LACAN) BOWIE,M. Lacan. Cambridge, Harvard Univ. Pr., 1991. (viii), 244pp., dark green cloth, jacket, several dotted stains to 
fore-edge, else very good. (603709) ¥1,650

230. (LACAN) Con Davis,R. Lacan & Narration. The Psychoanalytic Difference in Narrative Theory. Baltimore&Ldn., Johns 
Hopkins Univ. Pr., 1985. Pp.843-1063, paperbk., cover browned slightly, very good. (603703) ¥ 660

231. (LACAN) GALLOP,J. Reading Lacan. Ithaca&Ldn., Cornell Univ. Pr., 1985. 200pp., br., couv. bruni un peu, rousseurs faibles sur 
tranches, bon ex. (603753) ¥ 1,100

232. (LACAN) GEORGIN,R. Lacan. Petit-Rœulx, Cistre-Essais, 1984.  br., bruni. (603780) ¥550  

233. (LACAN) GROSZ,E. Jacques Lacan. A feminist introduction. Ldn.&N.Y., Routledge, 1990. vi, 218pp., paperbk., faint foxing to  top 
edge, else very good. (603707) ¥550

234. (LACAN) LEE,J.S. Jacques Lacan.  Boston, Twayne Pub., 1990. xviii, 245pp., green cloth, jacket, bright foxing to edges, text very 
good. (603706) ¥ 1,540 

235. (LACAN) MacCANNELL,J.F. Figuring Lacan. Critism & the Cultural Unconscious. Ldn.,&Sydney, C.Helm, 1986. xxviii, 182pp., 
paperbk., faint foxing to edges, texte very good. Coll. Critics of the 20th Century. (603702) ¥550

236. (LACAN) MACEY,D. Lacan in Contexts. Ldn.&N.Y, Verso, 1988. xi, 322pp., paperbk., cover&edges browned& soiled, text very 
good. (603701) ¥ 880

237. (LACAN) MARINII,M. Lacan. P., Belfond, 1986. 300pp., br., bon ex. (603751) ¥ 1,100

238. (LACAN) MILLER,J.-A. Entretien sur Le Séminaire avec Fr.Anserment. P., Navarin, 1985. 67pp., br., bon ex. (603815) ¥990

239. (LACAN) ROUDINESCO,E. Jacques Lacan & Co. A History of Psychoanalysis in France, 1925-1985.  Trans., with a Foreword, by 
J.Mehlman. Chicago, Univ. of Chicago Pr., 1990.  xxii, 766pp., quarter black cloth, jacket, foxing to edges, else very good. (603749) ¥ 
2,200

240. (LACAN) ROUDINESCO,E. Jacques Lacan. Trans. by B.Bray. Ldn.&N.Y., Polity Pr., 1997. xix, 574pp., black quarter cloth, jacket, 
foxing to edges&endpap., text very good. (603710) ¥2,200

241. (LACAN) ROUSTANG,F. Lacan de l'équivoque à l'impasse. P., Minuit, 1986. 119pp., br., bon ex. Coll.Arguments. (603812) ¥ 1,320

242. (LACAN) ROUSTANG,F. The Lacanian Delusion. N.Y.&Oxford, Oxford Univ. P., 1990. x, 138pp.,  black cloth, jacket, foxing to 
top edge, brown dotts to fore-edge, else text very good. (603750) ¥1,100

243. (LACAN) SMITH,J.H. Arguning with Lacan. Ego, psychology & language. New Haven, Yale Univ. Pr., 1991. vi, 153pp., bright 
green cloth, jacket, slightly browned edges, else very good. (603714) ¥1,430

244. (LACAN)Hogan,P.C.&Pandit,L. Criticism & Lacan. Essays & Dialogue on Language, Sturcture, & the Unconscious. 
Athens&Ldn., Univ. of Georgia Pr., 1990. xx, 271pp., paperbk., foxing to edges, text very good. (603699) ¥ 1,100

245. (LACAN)Ragland-Sullivan, E.& Bracher,M.(ed.by)Lacan and the Subject of Language. NY., Routledge, 1991. paperback, foxing 
to browned a little top edge, internally very good. ISBN: 0415903084. List Price: USD 22.99 (603705) ¥ 1,100

246. LACOUE-LABARTHE,P. Poétique de l'histoire. P., Galilée, 2002. Br., dos enforcé avec papier, texte en bon état. (603796) ¥1,650 

247. LANSON,G.&NAVES,R. Extraits des philosophes du XVIII siècle. P., Hachette, 1967. viii, 600pp., carton, texte bruni, encore bon. 
ex. Coll. Classiques Français. (603308) ¥ 1,000

248. LEIBNIZ,G.W. Opera philosophica que extant latina, gallica, germanica ominia. Instruxit J.E.Erdmann. 2.Faksimiledruck der 
Ausgabe 1840 durch weitere Textstücke ergänzt & mit einem Vorwort versehn v. R.Vollbrecht. Mit Bildnis. Aalen, Scientia, 1974. 
240x170mm, xliv, 868pp., orange cloth, title piece rubbed, cover soiled, gilt titles to spine & front side, text fine. With a portrait. Text 

in two colomns. (603890) ¥ 20,900

249. Leupin,A.(ed.) Lacan & the Human Sciences. Lincoln&Ldn., Univ. of Nebraska Pr., 1991. (viii), 191pp., black cloth, jacket, foxing a 
little to edge, else very good. (603700) ¥1,430

250. LEVI-STRAUSS,C. Anthropologie structurale. Avec 23 illusrations dans le texte et 13 illust. h.-t. . P., Plon, 1974. toile noir, 
chemise, rousseurs sur tranches, texte bon Br., bruni partout. (603427) ¥ 1,980

251. LEVI-STRAUSS. L'Arc, No.26. Revue trimestrielle. Direct.S.Cordier.  230x180mm, br.,  bruni. 4e éd. Aix-en-Provence, L'Arc, 
1968. (603379) ¥ 1,100

252. (LEVINAS) Chalier,C.&Abensour,M. (dirigé) Emmanuel Lévinas. No.60 des cahier  L'Herne. P.,L'Herne,1991. 270x210mm, 
524pp., br., rousseurs sur couv., bon ex.   ISBN  2851970690 (603406) ¥ 6,600

253. LEVY-STRAUSS,C. La pensée sauvage. Avec 24 illust. dans le texte.  P., Plon, 1974. Carton bleu, chemise brunie&frottée, 
inscription & soussligne avec crayon noir de préface à Pp.51., text bruni un peu.    (603529) ¥ 1,000

254. LUPASCO,S. Qu'est-cequ'une structure. P., Ch.Bourgois, 1967. Br., bande rouge, bruni un peu, inscription sur garde dérniere. 
(603819) ¥ 990

255. LYOTARD,J.-F. Discours, figure. P.,Klincksieck,1985. br. nombr. photos en n&b. Br., bruni. (603362) ¥ 2,200

256. LYOTARD,J.-F. Que peindre? Adami, Arakawa, Buren. P., Ed. de La Différence, 1987. 2 vol.  Coll. la Vue le Texte. 270x200, 
128pp.;129 pl. en noir & coul., br., étui brui, bon ex.  ISBN  2729102442 (603391) ¥ 4,500

257. MAURASS,Ch. L'allée des philosphes. Frontispice gravé sur bois par Carlègle. P., Soc. Litt. de France, 1923. 223x140mm, xxi, 
306pp., demi-chagrin brun, dos passé et frotté un peu, couv. & dos conservés, texte bruni, encore bon ex.  E.O., No.1074 de 3600 ex. 
num. (603445)   ¥7,700

258. (MAUSS) Berthoud,G.&Busino,G.(éd.) Mauss:hier & ajourd'hui. XIIe colloque. Revue europ. des sciencescoiales. Tome 34, 1996. 
Genève, Droz, 1996. 279pp., br. (603367) ¥ 3,300

259. MERLEAU-PONTY,M. Eloge de la philosophie. P., Gallimard, 1953. 193x143mm, br., bruni partout. Edition originale, un des 
exemplaires du service de presse.Envoi autographe signé de Maurice Merleau-Ponty à Emile Henriot.  Georges Blin. (603691)    
Vendu

260. MERLEAU-PONTY,M. La nature. Notes Cours du Collège de France. Etabli & annoté par D.Séglard. Suivi des Résumés de 
Curs Correspondants de M.Merleau-Ponty. P., Seuil, 1995. 258x180mm, 386pp., br., bon ex.   Coll. Traces écrites.  ISBN  2020189666 
(603387) ¥ 4,400

261. MERLEAU-PONTY,M.　Le visible et l'invisible. suivi de notes de travail. Texte établi par C.Lefort accompagné d'un avertis. 
&d'une postface. P., Gallimard, 1986.  Br., couv. bruni, texte bon.   Coll. Tel. (603645) ¥ 1,100

262. MERLEAU-PONTY. L'Arc, No.46. Revue trimestrielle. Direct.S.Cordier.  230x180mm, br.,  bruni. Aix-en-Provence, L'Arc, 1971. 
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265. (MONTAIGNE) NAUDEAU,O. La pensée de Montaigen & la composition des Essais. Genève, Droz, 1972. xiii, 114pp., toile 
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266. OPPENHEIM,A.L. Le rêve. son interprétation dans le Proche-Orient ancien. Tr. de l'anglais et adapté par J.-M.Aynard. avec 
16 pl. h.-t. P., Horizons de France, 1959. 210pp. Toile noir décoré, texte brunie, bon ex. après une maquette de Guy Chatrol. (603327)  
¥1,320

267. PASCAL,B. Discours de la condition de l'homme. Ce qui reste du manuscrit en reproduction phototypique et restitution par P.-L.
Couchoud. P., A.Michel, 1948. 370x235mm, br., rousseurs sur couv. frotté, texte  bon. No.720 de 1600 ex.num. (603416) 
¥ 3,850
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Univ. of Wisonsin Pr., 1966. xv, 471pp., brown cloth, jacket, very good. (603774) ¥1,650

292. SARTRE,J.-P. L'existentialisme est un humanisme. P., Nagel, 1966. Br., couv. bruni, rousseurs sur tranches, texte bon. (603771) 
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P.,Gallimard,1983. Br., exbibl. ex., rousseurs sur  couv., texte bruni.  (603632) ¥1,650
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298. SPINOZA,B.de.  A Theologico-political treatise & A Political Treatise. Translated from the Latin. With an Intr. by R.H.M.Elwes. 
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303. La Bible de Jérusalem. Cerf. trad. en français sous la direct. de l'Ecole biblique de Jérusalem. Nouv. éd. revue & aug. P., CERF, 
2000. Toile bleu, étui, en parfait état, 2195pp. Cartes coloriés. ISBN 2204065730 (601775) ¥ 5,500

304. La Bible de Jérusalem. La Sainte Bible traduis en français sous la direct. de l'Ecole Biblique de Jérusalem. Nouv. éd. entièrement 
revue & aug. 14e éd. P., Cerf, 1994. 226x185mm, 1862pp., Toile vert mousse, dos passé, étui, text en bon état. Illustré avec nombr. 
photos en coul.  ISBN 2204014915  (603512)    ¥ 3,300

305. La Bible. Ancien et Nouveau Testament. Tr. de l'hébreu & du grec en français couant. P., Alliance Biblique Univ., 1982. 
180x120mm, skivertex bleu, rousseurs rares sur tranches, bon ex. (603285) ¥ 2,000

306. (MONTAIGNE, HUME, KANT) LAURSEN,J.Ch. The Politics of Skepticism in the Ancients, Montaigne, Hume, & Kant. 
Leiden, Brill, 1992. 253pp., red cloth, jacket, very good. Coll. Brill's Studies in Intellectual History Vol.35. (603623) ¥ 2,200

307. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.1. Introduction générale par F.Cayré &F.Van Steenberghen. 1re Série:Opuscules. I. La morale 
chrétienne. Texte de l'éd. bénéditine, intr., trad. & notes par B.Roland-Gosselin. 2e éd. Texte complétes. P., DDB, 1949. 542pp., toile 
blue, l'interieur bruni. Text en latin & en français.  (603586) (603586) ¥2,090

308. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.10. X. Mélanges doctrinaux. Quaestiones 83, Quaestiones VII ad simplicianum, Questiones 
VIII dulcitii, De divinatione daemonum. Texte de l'éd. bénédictine. Tr., intr., & notes par G.Bardy, J.-A.Beckaert, J.Boutet. P., DDB, 
1952. 832pp., toile blue, dos noirni, tranches brunis, l'interieur bruni.   Text en latin & français.  (603628) ¥ 2,200 

309. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.11.  1re Série:Opuscules. XI. Le magistère chrétien. De caechizandis rudibus de doctirna 

268. PASCAL,B. Discours sur la religion & sur quelques autres sujets. restitués & publiés par E.Martineau. P., Fayard/A.Colin, 1992. 
318x240mm, 288pp., br., couv. brunie un peu, bon ex. (603401) ¥ 2,750

269. PASCAL. Sur le traité du vide. Préface. Lettre à la reine Christine de Suède. De l'esprit géométrique. Lettres à Charlotte 
de Roannez sur le Dieu caché. Entretien avec M.de Sacy sur Epictète & Montaigen. Discours sur la condition des grands. Les 
provinciales. Pensées. Texte éd. par G.Ferryrolles&Ph.Sellier. D'après l'éd. de L.Cognet pour «Les Provinciales » P., Lib. Générale 
Française/Classique Garnier, 2004. Br., exbibliothèque ex. avec un tampon annulé, étui, parfait, 1506pp. Coll. Livre de Poche La 
Pchothèque. (603245) ¥1,000

270. (PASCAL) ALLARD,R. La jeunesse de Pascal. De la légende à l'histoire. P.,Lagneau,1994. br. envoi autographe signé de l'auteur.
(603348) ¥ 550

271. (PASCAL) BORD,A. Pascal vu par sa sœue Gilberte. lecture critique. P., P.Téqui, 2005. Br., parfait. (603352) ¥ 550

272. (PASCAL) CARIOU,P. Pascal et la casuistique. P., PUF, 1993. br. (603371)  Vendu

273. (PASCAL) GOUHIER,H. Pascal et les humanistes chrétiens: L'affaire Saint-Ange. P.,Vrin,1974. br., bruni, inscription sur just 3pp. 
avec crayon noir. (603826)  ¥ 1,100 

274. (PASCAL) Goyet,Th.(réunis&pub.) L'accès aux Pensées de Pascal. Actes du colloque scientifique&pédagogique de Clermont-
Ferrand. P., Klincksieck, 1993. Br., frais. (603355) ¥ 550

275. (PASCAL) LAFUMA,L. Controverses pascaliennes. P., Ed. du Luxembourg, 1952. Br., bruni. (603363) ¥ 1,100

276. (PASCAL) LAFUMA,L.&MARANDET,Ch. Sur les pas de Blaise Pascal. Le Cheaut de Bienassis retrouvé. Illust. de M.Marandet. 
Clermont-Ferrand, Colcans, 1964. 275x210mm, 174pp., en feuille, un petit manque sur bord en bas de couv. bruni, étui bruni, text 
bon. Edition Original, No.974 de 1050 ex. num.  Coll. Auvergne de tous les temps" (603399) ¥ 3,960

277. (PASCAL) LEDUC-FAYETTE,D. Pascal et le mystère du mal. La clef de Job. P., CERF, 1996. Br., exbibl. ex. (603370)  ¥ 550

278. (PASCAL) LØNNING,P. Cet effraynat pari. Une "Pensée"Pascalienne & ses critiques. P., Vrin, 1980. Br.(603346)   ¥ 550

279. (PASCAL) MAURIAC,F., BROGLIE,L.de,DANIEL-ROPS, MASSIS,H., GUITTON,J., DENJOY,A., TRILLAT,J.-
J.,LECOMTE,J.&al. Pascal, Textes du tricentenaire. P., Fayard, 1963. Br., bruni(603345) ¥ 550

280. (PASCAL) MESNARD,J. Pascal et les Roannez.  s.l.,Desclée de Brouwer,1965. 2 vol. br., usé, annoté & souligné par SATO 
MASAYUKI,  frotté. (603354) ¥ 3,300

281. (PASCAL) Pascal et Port-Royal. Avec la collabor. de  H.U.v.Balthazar, P.de Boisdeffre,Fr.Mauriac, J.Mesnard&al. 1962 
Tricentenaire de la mort de Pascal. P., Fayard, 1962. 375x235mm, 104pp., toile blanc, chemise brunie, bon ex. (603400) ¥ 2,200

282. (PASCAL) Pascal, sa ville et son temps. Exposition. Clermont-Ferrand, Musée du Ranquet, 1962. Br. (603353) ¥ 550

283. (PASCAL) Revue EUROPE, No. spéciale Pascal. P.,1979. br., bruni. (603347) ¥ 550

284. PIGUET,J.-C. De l'Esthétique à la Métaphysique. La Haye, Nijhoff, 1959. vi, 294pp., toile bleu, chemise, tranches&marge brunis 
un peu, bon ex. (603811) ¥ 1,980

285. PLISSART,M.-F. Droit de  regards. Avec une lecture de J.Derrida. Photographie. Scénario & montage:BPeeters&M.-F.Plissart. 
Avec, par ordere d'apparition:J.von Berg&al. P., Minuit, 1985. 305x220mm, 99, xxxvi pp., cartonage décoré avec photo, bon ex. (603551) 
¥ 22,000

286. POINCARE,H. La science et l&Hypothèse.  P., Flammarion, 1956. 298pp., br., bruni. Coll.BPS. (603269) ¥ 1,500

287. POINCARE,H. La science et méthode. P., Flammarion, 1956. (vi), 314pp., br., bruni. Coll.BPS. (603270) ¥ 1,500

288. POINCARE,H. La valeur de la science. P., Flammarion, 1955. (iv), 282pp., br., bruni. Coll.BPS. (603268) ¥ 1,500

289. (QUINET) AESCHIMANN,W. L pensée d'Edgar Quinet. Etude sur la formantion de ses idées avec Essais de jeunesse & 
documents inédits. P.-Genève, Ed.Anthropos -Georg, 1986. xxiii, 679pp., cartonage, very good. (603773)¥ 3,300

290. SAINT-MARTIN. Le philosophe inconnu. Matter. Le Trembray, 1992. 438pp., br., bon ex.  Coll. Martiniste. (603795) ¥1,650



324. THOMAS DE AQUINAS. Primera parte de la Suma teologica. Texto latino de la ed. critica Leonina. Trad. y anot. pour una 
comision de por  Fr. Barbado Viejo. Intr. general por Fr.S.Ramirez. Madrid, La Editoral Catolica, 1947-1950. Tomo I-III. 195x130mm, 
xx, 887;xv, 1055; 943pp., grey cloth, spine & inside browned. (603607) ¥ 3,850

325. 「聖ミカエル祝日の入祭唱」フラアンジェリカ原画肉筆模写　15 世紀グレゴリオ聖歌イタリア細密画　　
345x250mm,   紙 1 枚片面、額装、日野愛子作　令和元年　（603872）　￥132,000

言語  LINGUISTIQUE

326.　BERLITZ. Français. Livre 1re. P., Berlitz, 1967. 391e éd.1re impr. Cartonage, usé,  couv.&texte  bruni. Envoi autographe  de 
HORIGUCHI DAIGAKU.  (600572) ¥ 20,000
ベルリッツ　フランス語教科書　第 1 巻　1967 年堀口大学青インク献辞署名入り

327. Essais sur le Langage. Textes de E.Cassirer, A.Sechechaye, W.Doroszewki, K.Buhler, N.Trubetzkoy, C.Bally, E.Sapir, 
G.Guilluame, AGelb, R.Goldstein, A.Meillet. Présentés par J.-C.Pariente. P., Minuit, 1969. 348pp., br., bruni partout. Coll. Le Sens 
Commn. (603860) ¥ 1,320

328. GUILLAUME,G. Leçons de linguistique de Gustave Guillaume, 1948-1949: Série A: Struckture sémiologique & structrue 
psychique  de la langue française I. Texte établi en collab. avec R.Lesage. Québec,Pr. de l'Univ. Laval,1971. br. tranches et couv. un 
peu salies. dos bruni. (603644) ¥1,650

329. HARNOIS,G. Les théories du langage en France de 1660 à 1821. P., Belles Lettres, s.d.(1920s) 96pp., br., bords de dos perdus. Coll. 
Etudes Franc. 

330. HJELMSLEV,L. Le langage: une introduction.  Trad. du danois  par M.Olsen. Préf. de A.J..Greimas.  P.,Minuit,1966. br., bruni, 
inscription avec crayon noir sur Pp. de préf. (603858) ¥660

331. HJELMSLEV,L. Prolégomènes a une théorie du langage. Nouv. ed. tr. du danois par U.Canger avec. la collabo. d'A.Wewer. suivi 
de La Structure Fondamentale du langage. Tr. de l'anglais par A.-M.Leonard. P., Minuit, 1971. br., bruni.  Coll. Arguments. (603857) ¥ 
1,100 

332. KIBLER,W.W. An Introduction to Old French. N.Y., Modern Language Assoc. of America, 1984. xxvii, 1 pl., 366pp., red cloth, fine. 
(603855) ¥2,750

333. LANCELOT,C. & ARNAULD,A. Grammaire générale et raisonnée. 1660. A scoler Press Facsimile. Menston, Scolar Pr., 1968. Br., 
usé, inscription avec crayon noir un peu sur marge de qlq pp. (603834) ¥550

334. MALLON,J. De l'écriture. Recueil d'études publiées de 1937 à 1981. P., CNRS, 1986. 320x245mm, 367pp., br., bon. Evolution 
d'écrire. Nomb. illust. en noir, 3 plants dépliant. (603612) ¥ 3,000

334b. Malmberg,B.(ed.) Manual of Phonetics. Amsterdam, North-Holland Pub., 1968. 223x150mm, xiii, 568pp., bleu cloth, no jacket, 
top edge gray, other ones browned, traces of scoch to endpap., text very good. Nombr. illust. (603297) ¥4,000

335. MASSOUDY,H. Calligraphe. Préf. de M.Tournier. P., Flammarion, 1986. 128pp., cartonage flexible, bon ex. Calligraphie arabe, 
nombr. œuvres manuscrits en noir. (603794) ¥ 1,100

336. MAUGER,G. Cours de langue et de civilisation français. Pour les étudiants de tous pays. Ouvrage couronné  par l'Académie 
français.  I (1er &2e degrées). Avecla collab. de J.Lamaison & de M.-a.Hameau. P., Hachette, 1969. xi, 243pp., cartonage blue ciel, 
rousseurs sur tête, encore bon ex.  (603274) ¥ 2,000

337. MEILLET,A. La méthode comparative en linguistique historique. P., Champion, 1970. Br., non coupé, qlq. mots sur dos perdu, 
texte bon. Coll.Inst. for Sammenlignende  Kulturforskning. Serie A: II. (603818) ¥ 1,100

338. MEILLET,A. Les dialectes indo-européens. Nouv. tir. avec une intr. nouv. et des add. P., Champion, 1950. br., oxydé partout, 
fragile. (603817) ¥ 990

339. RADOUANT,R. Grammaire française. 9e éd.  Exercices sur la grammaire française. 6e éd. P., Hachette, 1922&1931. 2 vol. viii, 
295;vii, 197pp., demi-toile jaune, plats bleu, texte bruni, exlibris violets tamponés. (603640) ¥ 1,650

400. (RUSSE) DOUBROWSKY,P. Grammaire de la langue russe. P., Garnier fr., 1946. 180x130mm, ii, 120pp., demi-toile, carton, bruni 
tous. (603328) ¥ 1,000

christiana. Texte de l'éd. bénédictine. Tr., intr., & notes par G.Combès Farges. P., DDB, 1949. 612pp., toile blue, rousseurs sur tranches, 
l'interieur bruni, Text en latin & français.  (603595) ¥2,090

310. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.12.  1re Série:Opuscules. XII. Les révisions. Texte de l'éd. bénédictine. Tr., intr., & notes par 
G.Bardy.  P., DDB, 1950. 663pp., toile blue, dos noirni, tranches brunis, l'interieur bruni.   Text en latin & français.  (603629) ¥ 2,200 

311. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.15＆16.  2e Série:Dieu et son œuvres. La Trinité. Le mystère. Les images. Texte de l'éd. 
bénéditine. Trad.&notes par M.Mellet&Th.Camelot. Intr.E.Hendirkx.  P., DDB, 1955. 613;707pp., toile rouge, rousseurs rare sur 
tranches, text bon.  Text en latin & français.  (603597) ¥4,400

312. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.2. 1re Série: Opuscules. II. Problèmes morau. Texte de l'éd. bénéditine, intr., trad. & notes par 
G.Combès.   P., DDB, 1948. 654pp., toile blue, l'interieur bruni. Text en latin & français.  (603587) ¥2,090

313. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.24.  3e Série:  La grâce. Aux moines d'Andrumète et de provence.  De gratia et lbero arbitrio, 
De correptione et gratia. De praedestinatione sanctorum. De dono perserverantiae. Texte de l'éd. bénéditine. Intr.,trad.&notes par 
J.Chéné, PSS &J.Pintard. P., DDB, 1962. 867pp., toile gris, dos bruni, rousseurs fants sur tranches, text en  bon état.  Text en latin & 
français.  (603598) ¥3,300

314. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.28.  4e Série:  Traités anit-donatistes. Vol.1.  Psalmus conta partem donai. Contra epistulam 
parmeniani libri tres. Epistula ad chatolicos de secta donatistarum. Trad. par G.Finaert. Intr.&notes par Y.M.-J.Congar. P., DDB, 
1963. 784pp., toile brun, tête salis, text en  bon état.  Text en latin & français.  (603598) ¥3,300

315. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.3.  1re Série:Opuscules. III. L'Ascétisme chrétien.  Problèmes morau. Texte de l'éd. 
bénéditine, intr., trad. & notes par J.Saint-Martin. 2e éd., rev&corr. P., DDB, 1949. 496pp., toile blue, l'interieur bruni. Text en latin & 
français.  (603588) ¥2,090

316. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.4.  1re Série:Opuscules. IV. Dialogues philosophiques. I. Problèmes fodamentaux. Contera 
academicos. De beata vita. De ordine.  Texte de l'éd. bénéditine, intr., trad. & notes par R.Jolivet.  P., DDB, 1948. 480pp., toile blue, 
l'interieur bruni. Text en latin & français.  (603589) ¥2,090

317. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.5.  1re Série:Opuscules. V. Dialogues philosophiques. II. Dieu et l'ame. Soliloques, De 
immortalitae animae . De quantitateanimae.  Texte de l'éd. bénéditine, intr., trad. & notes par P.de Labriolle. 6e mille.P., DDB, 1948. 
416pp., toile blue, l'interieur bruni. Text en latin & français.  (603590) ¥2,090

318. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.6.  1re Série:Opuscules. V. Dialogues philosophiques. III. L'Ame à Dieu. De magistor, De 
Libero arbitrio.   Texte de l'éd. bénéditine, intr., trad. & notes par F.J.Thounnard. P., DDB, 1952. 559pp., toile blue, texte bon. Text en 
latin & français.  (603591) ¥2,090

319. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.7.  1re Série:Opuscules. VII. Dialogues philosophiques. IV. La musique. De musica libri sex.  
Texte de l'éd. bénéditine, intr., trad. & notes par G.Finaert&F.-J.Thonnard. P., DDB, 1947. 546pp., toile blue, texte bruni, rousseurs sur 
tranches. Text en latin & français.  (603592) ¥2,090

320. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.8.  1re Série:Opuscules. VIII. La foi chrétienne. De vera religione. De utilitate credendi.De 
fide rerum quae non videntur. De fide et operibus. Texte de l'éd. bénéditine, intr., trad. & notes par J.Pegon. P., DDB, 1951. 522pp., 
toile blue, rousseurs sur tranches. Text en latin & français.  (603593) ¥2,090

321. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.9.  1re Série:Opuscules. IX. Exposés généraux de la foi. De fide et symbolo. Enchiridion. 
Texte, intr., trad. & notes par J.Rivière. P., DDB, 1947. 448pp., toile blue, rousseurs sur tranches, l'interieur bruni, Text en latin & 
français.  (603594) ¥2,090

321b. SAINT AUGUSTINE. Œuvres. Vol.33-37.  5e Série:La cité de Dieu. Livres I -XXII. Texte de 4e éd. de BDombart&A.Kalb. 
Intr. génér. & notes par G.Bardy. Trad. fran. de G.Combè. P., DDB, 1959-1960. 5 vol. toile vert claire, gardes brunis un peu, exlibris 
specifiques tamponés, text bon.  Text en latin & français.  (603901) ¥ 11,000

322. SECRET,F. Les Kabbalistes Chrétiens de la Renaissance. Nouv. éd. mise à jour & aug. Ouvrage orné de XV pl. h.-t. Arché, Arma 
Artis, 1985. xxxvii, 396pp., br., non coupé, texte bruni. (603755) ¥ 3,300

323. SEGOND,L. La Sainte Bible qui comprend l’Ancien et le Nouveau Testament traduits sur les textes originaux Hébreu et 
Grec. Nouv. éd. revue. Paris, 1948. Le texte de cette Bible est la reproduction du texte de la Bible Segond à prallèlles parue en 1910. 
Nouveau Testament. Trad. d'après le Texte Grec. Nouv. éd. rev. v(iv), 734;218pp., original brown cloth, owner’s name to title page, 
internally browned (D5024)



401. SAUSSURE,F.De. Cours de  linguistique générale. Publié par Ch.Bally&A.Sechehaye. Aec la collab. de A.Riedlinger. Ed. 
critique préparée par T.De Mauro. Postface de L.-J.Calvet. P., Payot, 1986. 1972. xviii, 8-520pp., br., usé. (603754) ¥1,100

402. SAUSSURE,F.De. Cours de linguistique générale. 1ere&3e cours d'après les notes de Riedlinger et Constantin. Texte établi 
par Eisuke Komatsu. Tokyo, Univ. Gakushuin, 1993. 368pp. Toile, étui, signé par propriétaire,  bon ex.   Publié hors-commerce, rare. 
(603430) ¥ 6,000

404. (SAUSSURE) AMACKER,R. Linguistique saussurienne. Genève, Droz,1975. Br., couv.&tranches brunies, texte bon.   (603320)  
¥3,000

405. 簡単仏文法　草野貞之著；  跋 (Pour peu que  と Si peu qeu.　辰野隆　白水社、昭和 3 年　190x120 mm、
57、3 頁　布装、本文茶バミ、黒鉛筆書込み 1 〜 6 頁 (603324) ¥ 5,000

歴史  HISTOIRE

406. CAMPION,H.de. Mémoires (1613-1663) suivis de Trois entretiens sur divers sujets d'histoire, de politique & de morale. Ed. 
présent. & ann. par M.Fumaroli. P., Mercure, 1990. Br., couv. bruni un peu, texte bon. Coll. Le Temps retrouvé Vol.XI. (603792) ¥1,100

407. Duby,G.(direct.) Histoire de la France des origines à nos jours. P., Larousse, 1988. 3 vol. 290x230mm, 418;456;504pp., skivertex 
noir, rousseures faibres sur tête, sans chemise, bon ex.  (603431) ¥ 3,300

408. FOTORINO,E. Mon tour «Monde». récit. P., Gallimard, 2012. 544pp., br., bon ex. Coll. Blanche. (603560) ¥ 1,100

409. GIRARDIN,Mme de. Lettres parisennes du vicomte de Launay. Texte présenté & ann. par A.Martin-Fugier. Tome I. P., 
Mercure, 1986. viii, 847pp., br., rousseurs sur tête. (603832) ¥ 1,650

410. (L'ABBE DUBOS, ACADEMIE FRANCAISE) MOREL,A. Etude sur l'Abbé Dubos, secretaire perpeetuel de 'Académie 
française. P., Durand, 1850.108pp., br., dos réparé, frotté, bruni. (303278) ¥ 2,000 

411. LE GOFF,J. Pour un autre Moyen Age. Temps, travail et culture en Occident:18 essais. P., Gallimard, 1978. Br., bruni.  Coll. B.H. 
(603743) ¥1,320

412. MICHELET,J. Bible de l'humanité. 3e éd. P., F.Chamerot, 1864. Demi-chagrin brun de l'époque, tête rouge, plats& gardes 
marbrés, charnier à droit brissé en 2cm ,  couverture frottée, tache d'eau&rousseurs sur texte bruni. (603525) ¥3,000

413. MICHELET,J. L'Amour. P., L.Hachette, 1858. Demi-basane rouge de l'époque, dos frotté avec manque petite à bord en haut, 
couv. frotté & salie, rousseurs sur texte bruni. (603524) ¥ 3,000

414. MICHELET,J. L'Oiseau. P., Hachette, 1856. Demi-veau de l'époque 4 nerfs à dos, usé, plats frotté, texte bruni & avec tache d'eau, 
propriétair signé. (603746) ¥ 5,500

415. MICHELET. La montagne. P.,Lacroix, Verboeckhoven&Cie, 1868. Br., buruni, taches d'eau & rousseurs sur texte. Ed. Originale. 
(603523) ¥ 3,000

416.MORAND,P. 1900. P., Les Ed. de France, 1931. 244pp., br., tranche non rogné, couv. rose passé avec manque grand au coin en 
haut du 1ère, texte bon. Ed. orig.,  No. 185 de 200 ex. sur vélin pur fil Lafuma. Qlq photos en noir.  Coll. Marianne. Photos en noir.  
(600536) ¥ 2,000

417. Napoléon Bonaparte (sous les ordres)  Description de l'Egypte. Publiée par les ordres. Köln, Taschen, 2007. 751pp., carton, 
parfait. Nombr. pl. en coul. et noir. (603490) ¥ 2,200

418. ROSSEL,A. Histoire de France à travers les journaux du temps passé:  Le faux grand siècle (1604-1715). La Revolution Française 
1789-1799.  De Napoleon III à L'Affaire Dreyfus 1851-1898.  La Belle Epoque 1898-1914.  P., Arbre Verdoyant,1982.335x245mm, 
303;319;320;319pp., carton illustré, couv. bruni, rousseurs faibres sur tranches, texte bruni, encore bon ex. Nombr. illust. en noir. 
(603422)   ¥13,200

419. (TEXTE POUR LYCEE) BARON,E. Géographie. Classe de 5e & cours complémentaires. P., Magnard, 1962. 206pp., br., planche 
coloriés representant deux geisha et Mt.Fuji, texte bruni. 6 cartes dépliants coloriés et num. illust. noir. (603641) ¥ 2,200

420. Vauchez,A.(direct.) Dictionnaire encyclopédique du Moyen Age. Avec. la collab. de C.Vincent.  P., Cerf&al., 1997. 2 vol. xxviii, 

1692pp., 260x210mm, carton illustré, rousseurs faibres sur tranches, texte bon. Pl. en coul. & nombr. illust. en noir. (603440) ¥19,800

421. WASHINGTON,Major G. The Journal. An account of his First Oficial Mission, made as Emissary from the Governor of 
Virginia to the Comandant of the French Forces on the Ohio, October 1753-January 1754. Facsimile Ed. Williamsburg, 1754. 
Williamsburg, the Colonial Williamsburg Found., 1982. xi, (2), 44pp., blue cloth, jacket, owner's name, else fine. (603256) ¥1,500

地方誌 TOPOGRAPHIE

422. GAXOTTE,P. Paris au XVIIIe Siècle. 152 ill. & un dépliant. P., Arthaud, 1968. 210x150mm, 380pp., toile bleu, armes de la ville de 
Paris doré sur 1ère plat, chemise de plastique, bel ex. (603292) ¥ 2,000

423. MELLOT,Ph. La vie secrète de Montmartre. P., Omnibus, 2008. 255x190mm, 240pp., carton flexible, en bon état. Plein de photos 
noirs. (603675) ¥2,750

424. FOURNEL,V. Le vieux Paris. Fètes, jeux et spéctacle.  réimpr. de l'éd. Paris, Alfred Mame, 1887. P., LVDV Inter-Livres, s.d. 527pp. 
285x190mm, cartonage blin, bon ex. Nombr.  pl.&llust. (603744) ¥ 5,500

425. (GUIDES-JOANNE, PROVENCE) JOANNE,P. Itinéraire général de la France: Provence. Avec 10 cartes, 19 plands & des 
renseignements pratiques mis au curant en 1899. P., Hachette, 1896. 160x100mm, 592pp. de texte &avant &après de texte nombr. pp. 
de advertis., toile bleu, bords de dos&coins frottés, texte bruni. *Retournez quand vous trouvez les manques de planches. (603281) 
¥ 5,000

426. RECLUS,E. Nouvelle géographie univeselle. La terre et les hommes. VIII: L'Inde & l'Indo-Chine. contenant 7 cartes en couleur 
tirées a par, 203 cartes dans le texte & 84 vue & types gravés sur bois. P., Hachette, 1883. 268x185mm, (vi), 983pp., demi-chagrin rouge 
d'éditeur, dos & plats dorés, tranches dorés, en très bon état. (603725)   ¥19,800

427. WILSON,Cap.J. A Missionary Voyage to the Southern Pacific Ocean, performed in the years 1796, 1797, 1798, in the Ship Duff, 
compiled from Journals of the Officers & the Missionaries;and illustrated with Maps, Charts, and Views, drawn by W.Wislon, and 
engraved bythe most eminent Artsts. With a Preliminary Discours onthe Geography and History of th south Sea Islands; and an 
Appendix, including details never before published, of tha Natural and Civil State of Otaheite;by a committee appointed for the 
Purpose by the directors of the Missionary Society. Published for the Benefit of the Society. London, T.Chapman, 1799. xcix, 420, (12)
pp. 285x230mm, recent quarter calf, corner pieces, very good. (603688) ¥121,000

風俗史 VIE PRIVEE

428. CABANES,Dr. Education de princes. (Du Grand Dauphin au Prince Impérial). P., A.Michel, 1923. 357pp., br., non coupé, bruni 
partout. Illust. Coll. Mœures intimes du passé. (603627) ¥1,540 

429. CABANES,Dr. Le mal héréditaire. P.,A.Michel, 1926. 380pp.,  br., bruni partout, dos réparé. Illst. (603626) ¥ 1,320

430. CABANES,Dr. Les curiosités de la médicine. Curiosités et anomalies du corps humain. P., E.Le François,1925. 190x140mm, 
332pp., br., couv.&texte brunis. (603326) ¥ 3,300

431. CABANES,Dr. Les fonctions de la vie. P., E.Le François, 1926. 368pp., br., bruni, un petit manque sur dos.  Coll. Les Curiosités de 
la Médecine. Illust. (603631) ¥ 1,650

432. DELAVEAU,P. La mémoire des mots en médecine, pharmacie & sciences. Avec 20 dessins originaux d'A.Garzón. P., L.Pariente, 
1992. 265x180mm, 382pp., carton décoré, en bon état. (603822) ¥3,300

433. PAUL DE KOCK,Ch. Physiologie de l'homme marié. Illust. de Marckl. P., J.Laisne, 1841. 130pp; une Bête sans Cornes. 
Physiologie du prédestiné. cosidérations biscornues. Dessins de J.Gagniet. P., Raymond-Bocquet, 1841. 128pp. sur papier jaune ; 
HUART,L. Physiologie de la grisette. Vignettes de Gavarni. P., Aubert/lavigne, s.d. 118pp.; ROUSSEAU,J. Physilogie du viveur. Illust. 
d'H.Emy. P., J.Laisné, 1842. 120pp.; COUAILHAC,L. Physiologie du jour de l'an. Dessins d'H.Emy & Lorentz. P., R.Bocquet, s.d. 117pp. 
; NEUFVILLE,E.de. Physiologie des amoureux. Illust. de Gavarni. P., J.Laisné, 1841. 128pp.  En 1 vol. 128x78mm, dos réparé, texte 
bruni. (603330)  ¥ 33,000

434. SALARDENNE,R. Le culte de la nudité. Sentationnel reportage en allemagne. P., Prima, (1931). 195x120mm, 192pp., br., bruni 
partout. On dit sur plat au front; Nombreusesillustrations photographiques.  (603830) ¥ 4,400

435. (TAROT) DELCAMP,E. Le Tarot initiatique. Etude symolique &  ésotérique. Préf. de V.Bresle. P., Le Courrier du Livre, 1972. 



240x165mm, 480pp., br., couv. brunie un peu, texte bon. Illust. (603536) ¥ 2,200

日本  JAPON

436. BARTHES,R. L'empire des signes. Genève, Skira, 1993. 156pp., br., exbibl. ex. avec tampon rouge grand,  bon ex.   Coll. Les 
sentiers de la création. (603634) ¥  1,100

437. (BOUDDHISME) HUMPHREYS,Ch. Le Bouddhisme. Trad. de l'anglais par P.Dupin.  P., Buchet/Chastel, 1961. 354pp., br., 
bruni. (603766) ¥ 1,100

438. Jones,E.D.(seclect.&ed.) English Critical Essays. (Sixteenth, Seventeenth, and Eighteenth Centuries).  ---. ---. (Nineteenth).  
(London, H.Milford&Oxford Univ. Pr., 1922&1924. 2 vols. Brown half goat, spines lack, sides come off, text browned. Coll. World's 
Classics. Autographe presentation by Stephen Spender to Yoshida Kenichi to fly leaf of both vol. saying "To Kenichi Yoshida from 
Stephen Spender meeting him in Tokyo hoping to meet him in London, Spephen Spender. Sept. 18  1957". (603331)  ¥ 30,000

439. KAWABATA,Y. Les Belles Endormies. (Nemureru Bijo). Roman trad. du japonais par R.Stiefferet. Illust. & photographies 
F.Clément. P., A.Michel, 1997.  Toile noir avec fil de col, pochet à la fin pour l'album de photos, exbiblioth. ex., bon état. Tous les pp. 
décorés avec photo érotique.(613625) ¥ 1,100

441. Sieffert,R. (tr. intégrale) Le dit des Heiké. Le Cycle épique des Taïra et des Minamoto. P., Pub. Orientalistes de France, 1978. Br., 
couv. brunie. Coll. les Œuvres Capitales de La Littérature Japonaise. (603492) ¥ 1,000

442. (ZEN) CHEN-CHI,C. Pratique du zen. The practice of Zen. Trad. de l'amérique par N.Weinstein. P., La Barque du Soleil, 1960. 
Br., non coupé, bruni. (603788) ¥ 1,100

音楽 MUSIQUE

443. (BEETHOVEN) ROLLAND,R. Vie de Beethoven. 18é éd. revue par l'auteur96e mille. P., Hachette, (1927). plein chagrin noir à 5 
nerfs, plats décoré de figure géometrique à froid et  mosaïqué avec coquillages, texte bruni. (603737) ¥ 3,300

444. BRUANT,A.  Dans la rue. Chanson & monologues. Vol.1&3.  Dessins de Steinlen&Poulbot, P., l'Auteur, (1884&1909). Br., bon ex.  
V.1 éd. ordinaire,   V.3 Ed. originale No.16/50 ex. sur Japon signé par l'auteur.   (Luc  2004, 2003) (603888) ¥ 20,000

445. 卵のように軽い　エリック・サティー著　 ジョルジュ・ブラック銅版扉絵
SATIE,E. Léger comme un œuf George Braque. P., LouisBroder, 1957. 165x135mm, en feuille, couverture, étui toile, Edition originale, 
No.24 de 120 ex. num. sur Japon Ancien, signé sur justification. Frontispice d’eau-forte originale colorié par  Braque.  Rousseurs sur 
couvertue&texte, très rare. (603843) VOIR PLANCHE   ¥220,000　

446. ジャン＝クロード・ドゥマリ、長野督、西山教行、ルイ＝ジャン・カルヴェ著　ヌーヴェル・シャンソンで楽
しむフランス語スケッチ別冊日本語版・CD2 枚付録　
DEMARI,J.-C., NISHIYAMA,N. & CALVET,L.-J.Nouveau génération française 2. Tokyo, Daisanshobo, 1996. Avec 2 CD. 2 vol., 176pp., 
br., étui, parfait. (603402) ¥3,300

科学  SIENCE

447. BOCHART,S. Opera omnia, hoc est Phaleg, canaan, et hierozoicon. Hierzoicon, sive bipertitum ous de animalibusquibus  
accessere... Editio Tertia. Phaleg et Canaan  1692. 3 vol. 365x230mm, contemporary quarter calf, piece of title to spine,  rubbe. (603662) 
¥ 154,000

料理 CUISINE

449. GOUFFE,J. Le livre des soupes et des potages. Contenant plus de Quatre cents recettes de portages français et étrangers. 
rempression de l'éd., P., Hachette, 1875. P., Soete, 1977. 195x125mm, iii, 360pp., br., non coupé, bon ex. (603546) ¥ 5,500

450. MAGGS BROS. Food and Drink through the ages. Catalogue 645. London, Maggs Bros Ltd., 1937. 191, (xiii) paperbk., cover 
browned, else very good. Numr. plates & illust. (603869) ¥3,300

451. Mme E.Saint-Ange. Le livre de cuisine. Recettes & méthods de la bonne cuisine française. 103 gravures. P., Larousse, 1937. 

1400pp., toile brun, texte bruni. (603804) ¥ 5,500

452. SHIZUO TSUJI. Japanese Cooking. A Simple Art. with the assistance of M.Sutherland. Introduction by M.F.K.Fischer. Tokyo, 
Kodansha International, 1989. 7th printing. 257x180mm, 518pp., red cloth, jacket very slightly browned, presentation inscription to 
front paste-downe,  else very good. 17 color plates, many illustrations in b&w.  （603249）￥2,500

453. TIREL,G. (dit TAILLEVENT). Le viandier. Publié sur le manuscrit de la BN avec des Mss. de la Bibl.Mazarine & des Archives 
de la Manche, précédé d'une intr. & accomp. de notes par Le Baron J.Pichon & G.Vicaire. Nouv. éd. aug. & refondu par S.Martinet. 
reimpr. Genève, Slatkine, 1967. 230x155mm, lxvii, 317pp., br., non coupee, bon ex. (603547) ¥5,500

辞典  DITIONARY/ENCYCLOPEDIE

454. BARTHE,R. Lexique François-Occitan. P., Coll. des Amis de la Langue d'Oc, 1970. 203pp., br., coins poussés, bruni. (603793) ¥ 
1,980

455. GIRODET,J. Logos: Grand dictionnaire de la langue française. P., Bordas, 1982. 3 vol. Skivertex, bon ex. (603868) ¥3,300

456. GODEFROY,F. Lexique de l'ancien français. Publié par les soins de J.Bonnard&Am.Salmon. P., Champion, 1968. (iv), 544pp., 
toile hollandaise, couv.&gardes  brunis,  texte bon.

457. GRAND LAROUSSE ENCYCLOPEDIQUE, en 10 vol. plus 2 suppléments. P.,1960-75. 12vol. Skivertex noir, sans chemise,  bon 
ex.    (603522) ¥12,000

458. GREIMAS,A.J.&KEANE,T.M. Dictionnaire du moyen français. La Renaissance. P., Larousse, 1992. xli, 668pp., skivertex blue, 
usé, bords de dos frotté un peu. (603829) ¥ 1,980

459. Guilbert,L.&al. (direct.) Grand Larousse de la langue française en 7 vol. P.,Larousse,195. Skivertex bleu,  (602378) ¥3,000

460. IMBS,P. (direct.) Trésor de la langue française;  (1789-1960). 16 vol. P., C.N.R.S., 1971- 1994. Skivertex, chemise,  bon ex.  (603250) 
¥ 30,000

461. Le Petit Larousse illustré 2006,  en couleurs. 87 000 articles, 5000 ilustr., 321 cartes. Cahiers thématiques, chrononogie 
universelle. P., Larousse, 2005. 230x150mm, 1856 pp., cartonage fort, exbilbiothèque ex. avec un tampon rouge sur Pp. de titre, rien 
de trace d'user, encore bon ex. (603556)  ¥ 2,500

462. ROBERT,P.  Le Nouveau Petit Robert. 2006.  Nouv. éd. du Petit Robert. Texte remanié & amplifié sous la direct. de J.Rey-
Debove&A.Rey.  P., Dict. Le Robert, 2005. Grand forma 280x195mm, xxxvii, 2952pp., toile violet, exbibliothèque ex. avec un tampon 
rouge rond au Pp. de titre,  chemise, boite, rien de trace d'user, en bon état. 60000 mots, 300000 sens.(603553) ¥4,280

463. Robert,P.(direct.) Le Petit Robert des noms propres. 2006.Alhabétiue & analogique. Illustré en coulerus. Rédact. dir. par A.Rey.
Nouv. éd. refondue & aug. P., Dict. Le Robert,2005. xxx, 2396pp., cartonage, exbibliothèque ex.avec un tampon rouge rond sur Pp. 
du titre, rien de trace d'user.  Avec:L'Atlas géopolitque & culturel du Petit Robert des noms propres. 100 cartes.  Les grands enjeux 
démonogrpahiques, économiques, politiques, sociaux & culturels du monde contemporains. P., 2005.  315pp.,  cartonage flexible, 
exbibliothèque ex. avec le même tampon,  bon ex.  2 vol. en 1 boite de plastique. (603554) ¥4,280

464. SKEAT,W.W. An Etymological Dictionary of English Language. New ed. revised and enlarged. Oxford, Clarendon Pr., 1989. 
278x215mm, xliv, 780pp., blue cloth, no jacket, spine a little faded, faint foxing to rather browned edges,  else very good. ISBN 
0198631049 (600390) ¥ 4,400

457. BEAUMARCHAIS,J.-P.&COUTY,D.&REY,A. Dictionnaire des litteratures de langue française. P., Bordas, 1984. 3 vol. environ 
858pp. dans la chaque vol.  toile bleu, rousseurs sur tranches&couv., texte bon.  (603436) ¥ 3,300

458. BELLINGER,G.&al. Dictionnaire illustré de la Bible. Ed. française sous la direct. de Ch.Cannuyer. P., Bordas, 1990. 260x180mm, 
600pp., toile violet, chemise bruni, texte parfait. nombr. illust. en coul.   ISBN 2040184414 (603407) ¥ 3,300

459. BONNEFOY,Y. (direct.) Dictionnaire des mythologies & des religions des société traditionnelles & du monde antique. 2 vol. 
P.,Flammarion, 1981. 280x215mm, xxiv, 618;588pp., toile brun, chemise, étui, bon ex.  Nombr. illust. en noir. (603432)

460. DAG NAUD,A.&DAZAT,O. Dictionnaire (inattendu) des Citations. P., Hachette, 1983.  xxi, 682pp., cartonage, bon ex. (603305) ¥ 
1,200



461. EDOUARD,R. Dictionnaire des injures. précédé d'un petit traité d'injurologie. (P.), Tchou, s.d.(c.1970s). 240x155mm, 614pp., br., 
bruni. Nombr. illust.    (603831)  ¥1,650

462. Gross,J.(chosen) The Oxford Book of Aphorisms. Oxford, Univ. Pr., 1983. 215x135mm, x, 383pp., bleu cloth, jacket, very good. 
(63301) ¥ 2,000

463. MORIER,H. Dictionnaire de poétique et de rhétorique. Ed. 1975. 2e éd. aug. entire. refond. P.,PUF,1975.1210pp. 4 tableaux 
repriants., toile, chemise bruni, bon ex. (603863) ¥ 1,100

464. Renaut,A.(direct.) Encyclopédie de la culture politique contemporaine. P., Hermann, 2008. 3 vol. 714; 758;744pp.toile blanc, 
coffret, bords en bas de dos salies, texte parfait. (603408) ¥ 4,400

465. Vauchez,A.(direct.) Dictionnaire encyclopédique du Moyen Age. Avec. la collab. de C.Vincent.  P., Cerf&al., 1997. 2 vol. xxviii, 
1692pp., 260x210mm, carton illustré, rousseurs faibres sur tranches, texte bon. Pl. en coul. & nombr. illust. en noir. (603440)    ¥19,800

466. Dalmau,A.(present.) Diccionari Castellà-Catala. Pròleg de Manuel Seco de la Real Academia  Española.  Barcelona, 
Enciclopèdia Cantalana, 1999. 205x133mm, 1367pp., cartonage, bon. (603360) ¥ 2,420

467. Dalmau,A.(present.) Diccionari Català-Castellà. Pròleg d'A.M.Badia i Margarit. Barcelona, Enciclopèdia Cantalana, 2000. 
205x133mm, 1282pp., cartonage, usé un peu. (603359) ¥ 2,200

468. LE PELLETIER,L.de. Dictionnaire de la langue bretonne. suivi de texte littéraires & de quelques études. Renne, Bibl.  
Municipales 1975. 3 vol.  Br., couv. bruni, texte bon. Reproduct. par la machine off-set du manuscrit de 1716. (603452) ¥ 11,000

469. LEVY,E. Petit dictionnaire Provençal-Français. 5.Ed. Heidelberg, C.Winter, 1973. 195x130mm, viii, 388pp., toile bleu, tête bruni, 
texte bon. (603450) ¥ 3,300

470. MARGUERON,C.&FOLENAG. Dictionnaire modern Français-Italien Italien-Français. Collection Saturne. P., Larousse, 1981. 
xxxvii, 714;l, 797pp., toile vert claire, chemise, bruni partout. Avec exlibris. (603867) ¥ 1,100

471. ROSE-INNES,A. Beginner's Dictionary of Chinese-Japanese Characters. with common abbreviations, variants & numerous 
compounds. reproductions by A.Maisonneuve, 1943. 507pp., 30pp. of characters' tables. Br., bruni terriblement. (603772) ¥2,200

472. VIOLLET-LE-DUC,E. Dictionnaire raisonné du mobilier français de l'époque carlovingienne a la Renaissance. Paris, Bance, 
1858.  6 vol., demi-maroquin brun à coins, dos a cinq nerfs, tête doré, dos frotté&passé, encore bon ex.  Illustré de 240 gravures sur 
bois, sur acier & en chromolithographie. (603733) ¥ 165,000
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文学 LITERATURE

473. ARNIM,B.v. Lebensspiel. Zusammengestellt & hg.v. W.Reich. Zchr., Manesse, 1985. 150x109mm,  366pp., brown cloth, jacket, 
owner’s signature, else very good. Coll. Manesse Bibl. der Weltlit. (75185) ¥ 1,000

474. BORCHARDT,R. Auswahl aus dem Werk. Zusammengestellt & mit einem Nachwort versehen v.H.Heißenbüttel.  Stgt., 
Klett, 1968. 232pp., brown cloth, jacket browned, internally very good. (75233) ¥2,000

475. BROCH,H. Die Schalfwandler. Der erste Roman. Bd.I&III. Psenow order die Romantik 1888.  Huguenau oder die 
Sachlichkeit 1918. roman. Mchn.&Zrch., Rehin, 1931&1932. Black cloth, gilt titles on spine & front side, rare foxing to front edge, 
owner’s signatures, text fine. (75427) ¥5,500

476. BROCH,H. Die Schuldlosen. Roman in elf Erazählungen. Mchn., W.Weismann, 1950. 400pp.,  beige cloth, rubbed jacket, 
very good. (75428) ¥5,500

477. CELAN,P. Sprachgitter. Die Niemandsrose. Gedichte. Frankfurt a., S.Fischer, 1986. 158pp., blue cloth, jacket, fine.  ISBN  
3100105044. (75209) ¥ 1,300

478. (CHARLOTTE VON STEIN) BODE,W. Charlotte von Stein. Mit zahlreichen Abbildungen. Bln., Mittler&Soh, 1917. 3. 
neubesrbeitete Auflg. xx, 700pp.,full calf, gilt decoration to spine&sides, gilt top, cover rubbed a little, else very good. Numrous 
pl.&illust. (75411) ¥2,750

479. DRAKULIC,S. Frida. Roman. Aus dem Kroatischen v. K.Wolf-Grießhaber. Wien, P.Zsolnay, 2007. 173pp., red cloth, jacket, 
fine. ISBN 9783552054080 (75082) ¥ 1,500

480. EICHENDORF,J. F.v. Ausdem Leben eines Taugenischts. Mit Illustrationene von A.Schruodter & E.Nachwort v.A.Hillach. 
Frankfurt a.M., Insel, 1981. Blue cloth, box,  presentation inscribed, fine. (75228) ¥ 1,500 

481. ENDE,M. Der Spiegel im Spiegel. Ein Labyrinth. Stgt., Weitbrecht, 1994. 190x125mm, 336pp., carton, jacket, brown stains to 
edges, else very good.  ISBN 3522716205   (75292) ¥ 1,000

482. ENDE,M. Momo oder Die seltsame Geschichte von den Zeit-Dieben und von dem Kind, das den Menschen die 
gestohlene Zeit zurückbrachte. Ein Märchen-Roman. Stgt., Thienemanns, 1973. Creamy white cloth, jacket, fine. ISBN 
3522119401 (US$68.74) (75084) ¥ 2,000

483.Enzensberger,H.M. (versammelt) Allerleirauh Vile schöne Kinderreime. Frankfurt a.M., Suhrkamp, 1961. 235x135mm, 
384pp., dark green cloth, title piece, jacket worn, edges soiled a little, else very good. 770 Children rhyme & 380 old illust. on 
wood of 18th & 19th Century. (75181) ¥ 2,000

484. GEORGE,S. Shakespeare Connette Umdichtung. Vermehrt um einige Stücke aus dem liebenden Pilgrim. 
Düsseldorf&Mchn., H.V.G.Bondi, 1964. Blue cloth, foxing all over, else very good. (75134) ¥ 1,000

485. GOETHE,J.W.v. Gedichte. Mit Eirlüterungen v. E.Staiger. Zrch., Manesse, 1949. 3 Bde. 150x90mm, 552;532;558pp., green cloth, 
used, without jacket, edges browned, internally browned, still good. Coll. Manesse Bibl. der Weltlit. (75241) ¥ 1,500

486. GOETHE,J.W.v. Goethe-Briefe. Mit Einleitungen & Erläterunge. Hg.v. Ph.Stein. Brln., O.Elsner, 1902. 8 Bde. Original deep 
green cloth, gilt decoration to spine&front side, ends of spine bumped, red edges, text browned, else very good. Exlibris pasted. 
Text in Fraktur.  (75042) ¥ 16,000

487. GOETHE,J.W.von. Faust. Der Tragödie. 2 Teilen. Mit Illustrationen von Josef Hogenbarth. Dresden, VEB, 1989. 2 Bde. 
290x200mm, black cloth, jacket of T.1 browned, rare&faint foxing to edges, text fine, in box. Illustrations just with black line. 
ISBN 3364001464 (75022) ¥ 6,000

488. (GOETHE) Frankfurter Gelehrte Anzeigne vom Jahr 1772. Heilbronn, Henniger, 1883. Coll. Detusche Litteraturdenkmale 
des 18.Jhr. 7&8. 178x115mm, cxxix, 700pp., contemporary half calf, marbled sides&endpap., red edges, titles pieces, spine & 
corners rubbed, text browned, else very good. Portrait of Goethe &exlibrs to front paste-down. Text in Fraktur.  (75145) ¥4,000 

489.(GOETHE) MAISAK,P. Johann Wolfgang Goethe Zeichnungen. Stgt., Ph.Reclam Jun., 1996. 390x260mm, 325pp., black 
cloth, jacket, box, fine. 196 pl.&illust. in col. & b/w.   ISBN 315010422x (75425) ¥  2,640

490. 独和対訳ウエルテル　小野秀雄著者　文武堂　大正 9 年　GOETHE,J.W. Die leiden des jungen Werthers. 
Japanisch von Dr.Ono. Tokyo, Bunbudo, 1920. 170x90mm, ii, 527, 34pp., blue cloth, gilt tilte, cover soiled, foxing to edges, 
internally browned,  portrait of Werther on the front side, internally browned, else very good. (75144) ¥ 1,980

491. GOLL,Y. Dichtungen. Lyrik, Prosa, Drama. Hg.v. Claire Goll. Darmstadt, Luchterhand, 1960. 240x160mm, 837pp., black 
cloth, rubbed jacket, foxing to edges, internally browned, else very good. 1 black plate & 3 facsimiles.  (75342) ¥ 3,300

492. HEBBEL,F. Sämtliche Werke in zwölf Bänden. Mit Enleitungen& Anmerkungen v. E.Kuh. Neu hg.v. H.Krumm. Mit 
Hebbels Bildnis, einem Briefe in Faksimile, soewie einer Biographie & Charakteristik Hebbels vom Herausgeber. Lpzg., Hesse, 
o.J.  (c.1870). 12 Bde. in 4. 163x110mm, publisher’s red cloth, gilt spine, spine&front side decorated with black stamp, back side 
with blind stamp, marbled edges, internally browned, still very nice cp. Text in Fraktur.   (75361) ¥ 15,000

493. HEBBEL,F. Sämtliche Werke in zwölf Bänden. Mit Enleitungen & Anmerkungen v. E.Kuh. Neu hg.v. H.Krumm. Mit 



Hebbels Bildnis, einem Briefe in Faksimile, soewie einer Biographie & Charakteristik Hebbels vom Herausgeber. Lpzg., Hesse, 
o.J. (c.1870). 12 Bde. in 4. 163x110mm, publisher’s red cloth, gilt spine, spine&front side decorated with black stamp, back side with 
blind stamp, marbled edges, internally browned, still very nice cp. Text in Fraktur. (75361) ¥ 15,000

494. HEBBEL,F. Tagebücher in vier Bänden. Auf Grund der Quellen ausgewählt & mit einer einleitung, sowie mit erläuternden 
Anmerkungen hg.v. H.Krumnn. Mit de Dichers Bidnis & einem Stammbuchblatte als Hadschriftprobe. Einleitung 1835-1850. 
Lepzig, M.Hesse, o.J.(c.1880). 4 Bde. in 2. Original quarter goat skin, florish gilt decoration to spine&corners of leather, green 
cloth sides, top edge gilt, others black, spine faded & rubbed surface, text very good, fine. Text in Fraktur.  (75045) ¥ 10,000

495. HEINE,H. Sämtliche Werke. Leipzig, Tempel, o.J.(c.1880) Coll. Tempel=Klassiker. 10 Bde.  Original bright green cloth, gilt 
deocrated spine faded, internally browned, orange edge, else very good.  Text in Franktur. (75043) ¥ 15,000

496. HEINE,H. Werke.  Mit einer Einleitung v. H.Mayer. Frankfurt a.M., Insel, 1976. 4 Bde. Red cloth, no jacket, rare stains to 
spines, edges browned, else text very good. (75327) ¥2,200

497. HERDER,J.G. Italienische Reise. Briefe  & Tagebuchaufzeichnungen 1788-1789. Hg., kommentiert & mit einem Nachwort 
versehen v.A.Meier&H.Hollmer. Mchn., dtv, 1988. 742pp., paperbk., spine browned a little, very good. Coll. dtv Klassik. (75235) 
¥ 1,000

498. HOFMANNSTHAL,H.v. Die Gedichte und kleinen Dramen. Wiesbaden, Insel, 1949. 312pp., black cloth, yellow top edge. 
used, pine faded, edges soiled, date inscribed, text very good, (75230) ¥ 2,000

499. HOFMANSTHAL,H.v.&NOSTITZ,H.v. Briefwechsel. Frankfurt a.M., S.Fischer, 1965. 212pp., gray cloth, jacket, faint foxing 
to top edge, else very good. (75137) ¥ 1,500

500. HOLDERLIN,F. Ssämtliche Werke. Stuttgarter Hölderlin-Ausgabe im Auftrag des württembergischen Kultministeriums 
hg.v. F.Beissner. Stgt., W.Kohlhammer, 1961, 1953, 1958, 1962, 1954&1959. 6 Bde. Original white cloth,  sky blue cloth sides, entirly 
browned outside, foxing to endpapers, text very good. (75021) ¥13,200

501. HUCH,R. Die Romantik. Ausbreitung,  Blütezeit und Verfall. Tübingen, Wunderlich, 1951. 688pp., black cloth, jacket, edges 
browned, text very good. (75364) ¥1,650

502. JEAN PAUL. Werke. Bd.1. (only).  Die unsischtbare Loge. Hesperus. (Anhang). Mch., C.Hanser, 1965. Hg.v. N.NMiller. Gray 
cloth, spine browned a little, very good. (75211) ¥ 1,000

503. KAFKA,F. Briefe an die Eltern aus den Jahren 1922-1924. Hg.v. J.Cermák & M.Svatos. Frankfurt a.M., 1990. 144pp., brown 
cloth, jacket, presentation inscription, fine. (75178) ¥ 2,000

504. KAFKA,F. Die Aeroplane in Brescia und andere Texte. Mit einem Nachwort v.R.Lettau. Frankfurt a.M., Fischer, 1977. 144pp., 
black cloth, jacket yellowed, fine. (75234)  ¥1,500

505. KASTNER,E.  Das Doppelte Lottchen. Ein roman für Kindr. Zeichnungen v.W.Trier.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 
1994. 145. Auflage. 185x145mm, 176pp., pictorial carton, near fine.   ISBN  3791530119 (75287) ¥ 1,500

506. KASTNER,E.  Das Schwein beim Friseur und andere Geschichten.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1980. 3. Auflage. 
185x145mm, 112pp., pictorial carton, near fine. Umschlag von W.Trier. Illust:H.Lemke.   ISBN  3791530194 (75286) ¥ 1,300

507. KASTNER,E.  Das Schwein beim Friseur und andere Geschichten.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1991. 8. Auflage. 
185x145mm, 112pp., pictorial carton, near fine. Umschlag von W.Trier. Illust:H.Lemke.   ISBN  3791530194 (75286) ¥ 1,300

508. KASTNER,E.  Das verhexte Telefon. Mit Bildern von W.Trier.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1985. 7. Auflage. 
185x145mm, no pagination, pictorial carton, near fine.   ISBN  3791530208 (75288) ¥ 1,300

509. KASTNER,E.  Das verhexte Telefon. Mit Bildern von W.Trier.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1991. 8. Auflage. 
185x145mm, no pagination, pictorial carton, near fine.   ISBN  3791530208 (75288) ¥ 1,300

510. KASTNER,E.  Der  35. Mai. oder Konrd reitet in die Südsee. Mit Bildern von W.Trier.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 
1981. 44. Auflage. 185x145mm, 160pp., pictorial carton, near fine.  Einband:W.Trier. Illust;H.Lemke.  ISBN  379153016x (75289) 
¥ 1,300

511. KASTNER,E.  Der  35. Mai. oder Konrd reitet in die Südsee. Mit Bildern von W.Trier.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 
1991. 44. Auflage. 185x145mm, 160pp., pictorial carton, near fine.  Einband:W.Trier. Illust;H.Lemke.  ISBN  379153016x (75289) ¥ 1,300

512. KASTNER,E.  Der kleine Mann und die kleine Miss.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1979. 185x145mm, 192pp. pictorial 
carton, near fine..  Umschlag & Illust. H.Lemke.  ISBN  3791530186 (75284) ¥ 1,300

513. KASTNER,E.  Der kleine Mann und die kleine Miss.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1993. 185x145mm, 192pp. pictorial 
carton, near fine..  Umschlag & Illust. H.Lemke. 20.Auflage.  ISBN  3791530186 (75284) ¥ 1,300

514. KASTNER,E.  Der kleine Mann. Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1982. 19. Auflage. 185x145mm, 192pp. pictorial carton, 
near fine. Einband v. M.Limmorth. Illust. v. H.Lemke.   ISBN  3791530178 (75282) ¥ 1,300

515. KASTNER,E.  Die Konferenz der Tiere. nach einer Idee von Jella Lepman. Mit Bildern von Wlater Trier.  Hamburg,C.
Dressler/Zrch, Atrium, 1980. 185x145mm, 112pp. pictorial carton, near fine..   ISBN  3791530216 (75283) ¥ 1,300

516. KASTNER,E.  Emil und die drei Zwillinge. Die zwiete Geschichte von Emil un den Detektiven. Hamburg,C.Dressler/Zrch, 
Atrium, 1992. 52. Auflage. 185x145mm, 170pp., pictorial carton,, near fine.  Illust: W.Trier.  ISBN  3791530127 (75290) ¥ 1,300

517. KASTNER,E. erzählt. Der gestiefelte Kater. Mit Bildern von Walter Trier. Die Schildbürger. Hamburg,C.Dressler/Zrch, 
Atrium, 1981. 2.Auflage.  190x120mm, 96pp., pictorial carton, near fine. Coll.Dressler Kinder-Klassiker.  ISBN  3791530240 (75307) 
¥ 1,300

518. KASTNER,E. erzählt. Der gestiefelte Kater. Mit Bildern von Walter Trier. Die Schildbürger. Hamburg,C.Dressler/Zrch, 
Atrium, 1981. 2.Auflage.  190x120mm, 96pp., pictorial carton, near fine. Coll.Dressler Kinder-Klassiker.  ISBN  3791530240 (75307) 
¥ 1,300

519. KASTNER,E. erzählt. Die Schildbürger. Mit Zeichnungen v.H.Lemke.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1980.  
190x120mm, 112pp., pictorial carton, fine.  Einband:H.Lemke. Titelbild &Zeichningen H.Lemke. Coll.Dressler Kinder-Klassiker.  
ISBN  3791530259 (75306) ¥ 1,100

520. KASTNER,E. erzählt. Die wunderbaren Reisen & Abenteuer zu Wasser & zu Lande des Freiherrn von Münchhausen. 
Acht Geschichten mit Zeichnungen von W.Trier.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1994.  190x120mm, 112pp., pictorial carton, 
very good. Coll.Dressler Kinder-Klassiker.  ISBN  3791535269 (75310) ¥ 1,300

521. KASTNER,E. erzählt. Gullivers Reisen. Mit Bildern von H.Lemke.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1981.  190x120mm, 
144pp., pictorial carton, very good. Coll.Dressler Kinder-Klassiker.  (75309) ¥ 1,300

522. KASTNER,E. erzählt. Till Eulenspiegel; Münchhausen; Don Quichotte; Die Schildbürger; Gullivers Reisen. Mit vielen 
Bildern von W.Trier & H.Lemke.   Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1995.  240x165mm, 360pp., pictorial carton, fine.  
Einband:M.Limmroth. Coll.Dressler Kinder-Klassiker.  ISBN  3791530283 (75312) ¥ 2,500

523. KASTNER,E. erzählt. Till Eulenspiegel; Münchhausen; Don Quichotte; Die Schildbürger; Gullivers Reisen. Mit vielen 
Bildern von W.Trier & H.Lemke.   Hamburg,C.Dressler/Zrch, Atrium, 1992.  240x165mm, 360pp., red cloth, no jacket,   very good.     
ISBN  3791530283 (75313) ¥ 2,200

524. KASTNER,E. erzählt. Till Eulenspiegel. Zwölf Geschichten mit Zeichungen von W.Trier.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, 
Atrium, 1991. 190x120mm, 112pp., pictorial carton, fine.  Einband:M.Limmroth. Coll.Dressler Kinder-Klassiker.  ISBN  3791535307 
(75301) ¥ 1,100

525. KASTNER,E. erzählt. Till Eulenspiegel. Zwölf Geschichten mit Zeichungen von W.Trier.  Hamburg,C.Dressler/Zrch, 
Atrium, 1991.  190x120mm, 112pp., pictorial carton, fine.  Einband:M.Limmroth. Coll.Dressler Kinder-Klassiker.  ISBN  3791535307 
(75301) ¥ 1,100

526. KASTNER,E. Fabian. Die Geschichte eines Moralisten. Zrch., Atrium, 1980. Neuauflage. 256pp., white cloth, jacket, rare 
foxing to spine, else very good. (75314) ¥ 1,500

527.  KLEIST,H.v. Sämtliche Werke. Mchn., Winkler, 1967. Nach dem Text der Ausg. lezter Hand unter Berücksichtigung der 
Erstdrucke & Handschriften. it einem Nahcwort & Anmerkungen v.C.Grützmacher. 1090pp., full blue leather, gilt top edge, 
browned box, gilt author’s signature to the front side, very good. (75365) ¥3,520

528. KLEIST,H.v. Werke. Im Verein mit G.Minde-Pouet und R.Steig. hg.v. E.Schmidt. Kritisch durchgesehene und erläuterte 
Gesamtausgabe. 5 Bde. Leipzig& Wien, Bibliographisches Instiut, o.J. 180x120mm, about 450pp. each Bd., original  dark green 
cloth decorated of long leaves in black line of Art Nouveau Style, endpapers decorated with red flowers in Japonisme Style, all 
green edges, text quite clean, very good. Coll. Meyers Klassiker=Ausgaben. a portrait & 3 folded plates of facsimile  autograph of  



the author. (75362) ¥ 10,000

529. KRAUS,K. Werke. 1902-1933. Mchn., Langen Müller, 1977. 3 Bde.  Hg.v.D.Simon unter Mitarbeit v.K.Krolop&al. Gray cloth, 
big stains to Bd.2&3, foxing to  edges, internally browned, else very good. (75328) ¥1,650 

530. LESSING. Werke. Lpzg., Göschen, 1866-67. 10 Bde. in 5. lacking Werther, der bessere. in Bd.7.   193x123mm, original brown 
leather backed cloth board, gilt spine decorated with gilt portrait of the author&gilt figures of heros & heroins with their names 
of the works, both sides with blind stamps of the portrait of the author, the front one with the portrait of author, marbled edges. 
Spine rubbed without any loss except the top of Bd.3&4, foxing to the first & last leaves only, still very strong & attractive cp.  (75128) 
¥16,500

531. LUKACS,G. Deutsche Literatur in zwei Jahrhunderten. Neuwied&Berlin, Luchterhand, 1964. 626pp., grey cloth, worn 
jacket, used, browned.  Werke Bd.7. (75366) ¥ 1,320

531b. MANN,Th.   Deutsche Hörer! 55 Radiosendungen nach Deutschland.  Zweite, erweiterte Ausgabe. Stockholm, Bermann-
Fischer, 1945. 132pp., flexible carton, cover browned, else very good. From Sasamoto Shunji Libr. with signature&date. Erste 
Ausgabe.  Coll.Schriftenreihe. (75434)    ¥ 1,980

532. MANN,Th.  Freud und die Zukunft. Wien, Bermann-Fischer, 1936. 42pp., carton, cover browned, else very good. From 
Sasamoto Shunji Libr. with signature&date. Erste Ausgabe.  Coll.Schriftenreihe. (75434) ¥ 5,500

533. MANN,Th. Das Erzählerische Werke. Taschenausgabe in zwölf Bänden. Frankfurt a.M., Fischer, 1975. Paperbk., browned 
text, box, very good. (75052) ¥ 4,000

533b. MANN,Th. Das Problem der Freiheit. Stockholm, Brmann-Fisdher, 1939. 223x150mm, 40pp., paperbk., browned, foxing, 
neat underlines sometimes throught with black pencil. First Ed. Coll. Schriftenreihe Ausblicke.  (75148)  ¥ 2,000

534. MANN,Th. Das Wunderkind. Brln., S.Fischer, 1914. 117pp., original carton, top of spine chipped, corners&extremity of side 
chipped a little bit, else very good.  Coll. Fischers Bibl. zeitgenöffischer Romane. Erst Ausgabe.(75430) ¥2,860

535. MANN,Th. Der Zuberberg. Roman. Stockholm, S.Fischer, 1950. Brown cloth, used, spine faded, foxing to edges, internally 
browned, else good. Coll. STockholmer Gesamtausgabe der Wekre von Th.M. (75242) ¥ 1,000

536. MANN,Th. Die Betrogene. Erzählung. S.Fischer, 1953. 190x110mm, red cloth, jacket, very good. First Ed. (75419) 3,300

537. MANN,Th. Die Forderung des Tages. Reden & Auffässe & den Jahren 1925-1929. Bln., Fischer, 1930. (Gesammlete Werke). 
417pp., publisher’s black calf, gilt spine, top edge gilt, spine and corners rubbed a little, very good. First Ed., No.18/150ex. signed 
by the Author. (75412) ¥33,000

538. MANN,Th. Die vertauschten Köpfe. Eine inische Legende. Stockholm, Bermann-Fischer, 1940. 165x115mm, 230pp., original 
green cloth, gilt figure of a woman in the center of 1st side, text browned, else very good. First Ed. (75414)   ¥6,600

539. MANN,Th. Doktor Faustus. Das Leben des deutschen Tonsetzers. Adrian Leverkühn, erzählt von einem Freunde. 
Stockholm, Bermann-Fischer, 1947. 773pp., original brown cloth, used, ends of spine rubbed, corner’s bumped, edges soiled, else 
very good.  (75416)   ¥ 5,500 

540. MANN,Th. Friedrich und die große  Koalition. Brln., S.Fischer, 1915. 131pp., original carton, browned cover with foxing. Coll. 
Fischers Bibl. zeitgenöffischer Romane. Erst Ausgabe.(75429) ¥2,200

541. MANN,Th. Herr und Hund. Gesan von Kindchen. Zwei Jdyllen. Berlin, Fischer, 1919. 175x115mm, 190pp., carton purple 
decorated with figures of shilette of  people&dogs, cover&text browned, else very good. First Ed. (75421)   ¥6,600 

542. MANN,Th. Mario und der Zauberer. Ein Tragisches reiseerlebnis. Bln., S.Fischer, 1930. 160x105mm, 143pp.,decorated 
boards, yellow edges, text browned, very good. Einband, Vorsatz& dreisehn Textbilder v. H.Meid. First Ed. (75415) ¥ 4,400

543. MANN,Th. Neue Studien. Ihalt:Phantasie über Goethe. Dostjewski, mit Massen. Nietzsches Philosophie, Joseph und seien 
Brüder. Stockholm, Bermann-Fischer, 1948. 190x115mm, 185pp., brown cloth, jacket, fine. First Ed. (75420) ¥7,700

544. MANN,Th. Schopenhauer. Stockholm, Bermann-Fischer, 1938. 83pp., carton, browned all over&text, foxing to cover&edges, 
ends of spine chipped, else very good. From Sasamoto Shunji Libr. with signature&date. Erste Ausgabe.  Coll.Schriftenreihe. 
(75423) ¥ 4,400

545. MANN,Th. Tagebücher 1918-1955. Hg.v. P de Mendelssohn. Ffr., Fischer, 1997. 10Bde. Carton, box, fine. (75407) ¥11,000

546. MANN,Th. Vom Kommenden Sieg der Demokratie.  Brln., S.Fischer, 1946. 41pp., paperbk., browned all over, low corners 
of cover chipped, else very good. Erst Ausgabe.(75430) ¥2,200

547. MEYER,C.F. Briefwechsel. Historisch-kritische Augabe hg. v. H.Zeller. bearbeit v. S.Graber&al. Bern, Benteli, 1998-2004. 3 
Bde. 250x170mm, 384;496;488pp., gray cloth, jacket, fine. ISBN 371651134x  3716511358  3716511870 (75271)    ¥10,000

548. MORI,G. & ZIELINSKI-KANOKOGI,C. Lebendiges Deutsch. Stufe 1 & 2. Tokyo, Daigakushorin, Showa 27 & 32. 194;198pp., 
cloth backed flexible carton, browned, inscription with black pencil to several pp. of rubbed & faded Stufe 1. (75067)  ¥4,000

549. MORIKE. Werke in vier Teilen. Hg.v. mit Einleitung & Anmerkungen versehen v. A.Leffson. Mit 2 Bellagen in Gravüre & 
Kunsdruck & einer Faksimilebeilage. Bln., Bong, o.J.(c.1920).4 Tielen in 2. Original Red leather, gilt top edge, spine darkend & 
rubbed, foxing to edges, text rather browned, else very good. Text in Fraktur. (75055) ¥ 2,000

550. (NOVALIS) RITTER-SCHAUMBURG,H. Novalis und seine erste Braut. Sie war die Seele meines Lebens. Stgt., 
Urakchhaus, 1986. 244pp., white cloth, jacket, rare foxing to top edge, else very good. (75227)   ¥1,500

551. POE,E.A. Erzählungen in zwei Bänden. Mit den Zeichnungen von Alfred Kubin. Wiesbaden, Fourier&Fertig, 1965. 438pp. 
Red cloth, jacket, a little browned edges&enpap., very good. (75040)   ¥ 4,000

552. PREUSSLER,O. Der Räuer Hotzenplotz. Eine Kasperlgeshchcite. Stgt., Thienemenn, o.J.  129pp., carton, very good. (75316) 
¥ 1,320		

553. PREUSSLER,O. Hotzenplotz 3. Eine Kasperlgeshchcite. Stgt., Thienemenn, 1973. 128pp., carton, text browned a little, very 
good.  ISBN 3522105907 (75315)  ¥ 1,320

554. RILKE,M.R.&ANDREAS-SALOME,L. Briefwechsel. Mit 6 Abbildungen. Zrch., Niehans/Wiesbaden, Insel, 1952. Mit 
Erläutenrungen & einem Nachwort hg. v. E.Pfeiffer. 180x105mm, 652pp., brown cloth, jacket&endpaper browned, text very 
good, an exlibris stamped.  (75140) ¥ 4,000

555. RILKE,R.M. Ausgewählte Gedichte aus den Jahren 1902 bis 1917. Faksimile der Handschrift. Illustriert von Max Slevogt. 
Faksimile der 1931 als Privatruck erschienenen Asugabe. Frankfurt a.M., Insel, 1975. Mit Beiblatt.  280x220mm,vellum backed 
boards, box, very good. 1400 limited cps. 18 plates in colour. (75360) ¥ 11,000
 
556. RILKE,R.M. Das Buch der Bilder. Wiesbaden, Insel, 1951. Brown cloth faded, jacket, browned, else very good. (75223) ¥ 1,500

557. RILKE,R.M. Der neuen Gedichte. Erste&anderer Teil. Leipzig, Insel, 1919. 2 Bde. (viii), 112; (viii), 128pp., original quarter 
brown skin, gilt titles, top edge gilt, spine so rubbed that faded, a small exlibris stamped to each vol., else very good. 7 & 6 ed. (75154) 
¥ 8,000

558. RILKE,R.M. Der neuen Gedichte. Neue Gedichte und Der Neuen Gedichte anderer Teil. Revidierte & ergänzte Ausgabe. 
Wiesbaden, Insel, 1955. 276pp., brown cloth, browned everywhere, a brown stain by 3cm to top edge, else very good. (75177) ¥ 1,500

559. RILKE,R.M. Duinser Elegien. Die Sonette an Orpheus. mit den Erläuterungen v. K.Kippenberg. Zrch., Manesse, o.J. Ed. 
1951. 150x90mm, blue cloth, jacket&edges browned a little, rare foxing to endpapers, text very good. Coll. Manesse Bibl. der 
Weltlit. (75236) ¥ 1,000

560. RILKE,R.M. Sämtliche Werke. hg.v. Rilke-Archiv in verbindung mit R.Sieber-Rilke besorgt durch E.Zinn. Frankfurt a.M., 
Insel, 1965-1975. 6 Bde. Skyblue cloth, with jacket, box except Bd.6,  text very good.  (75356) ¥ 6,600

561. RILKE,R.M. The Notebooks of Malte Laurids Brigge. Trans. by S.Mitchell. N.Y., Vintage International, 1985. xiv, 280pp., 
paperbk., internally browned, else very good. (75229) ¥1,000

562. (RILKE) ANDREAS-SALOME,L. Rainer Maria Rilke. Leipzig, Insel, 1929. Black cloth, gilt titlels to spine & front side, 
internary browned.   8 photos in sepia. (75224) ¥ 3,000

563. SCHILLER & GOETHE. Briefwechsel zwischen. in de Jahren 1794 bis 1805. Mit Einleitung & Erläuterungen hg.v. Ph.Stein. 
Lpzg., Reclam, o.J. (c.1880). 3 Bde. 350; 440; 408, [13]pp., 135x90mm, original brown cloth, gilt titles, marbled edges, very good. 
Text in Fraktur. (75072) ¥ 2,000

564. SCHILLER.F. Sämtliche Werke. Säkular=Asgbe in 16 Bde. In Verbindung mit R.Jester&al. Stgt.&Bln., Cotta, o.J. 15 Bde. 



ohner Bd.8. Origina dark green cloth, gilt decoration to spine and sides, red edges, text browned, else very good. Text in Fraktur

565. STEHR,H. Der Schatten. Novelle. Chemnitz (Gesellschaft der Bücherfreunde), 1924. No.494 in 625 Ex. 30pp., 235x165mm, 
original carton, spine & corners a little chipped internally browned, else very good. (75079) ¥2,000

566. TRAKL,G. Dichtungen und Briefe. Historisch-kritische Ausg. hg.v. W.Killy&H.Szklenar. Salzburg, Müller, 1987. 2 Bde. cloth, 
jacket, box, fine. 2., Ergänzgte Auflg. (75440) ¥ 11,000

哲学　PHILOSOPHIE

567.  (ADORNO) SCHLUTER,C. Adornos Kritik der apologetischen Vernunft. 2 Bde. Würzburg, 
Königshausen+Neumann, 1987. 668pp., br., box, very good.  Coll. Epistemata. Bd.XLVI-1987. (75244) ¥ 1,500

568. BELL,D. The Winding Passage. Essays & Sociological Journeys 1960-1980. Cambridge, Abt Books, 1980. Brown cloth, 
faded & rubbed jacket, else very good. (75104) ¥ 2,000

569. BENJAMIN,W.  Angelus Nouvs. Ausgewählte  Schriften 2.  Frankfurt a.M., Suhrkamp, 1966. 548pp., green cloth, 
jacket,  internally browned, else very good. (75163) ¥ 2,000

570. BRENTANO,F. Versuch über die Erkenntinis. Aus seinem Nachlasse hg.v. A.Kastil. Erwietert & neu eingeleitet v. 
F.Mayer-Hillebrand. Hamburg, Meiner, 1970. Paperbk., browned everywhere. Coll. B.P. Bd.194. (75175) ￥1,000

571. CASSIRER,E. Das Erkenntnisproblem in der Philosophie & Wissenschaft der neueren Zeit. Bd.1. Bln., Cassierer, 
1906. xv, 608pp.,  moss green cloth, exlibrary cp. with 2 stamped exlibris, ends of spine rubbed, rare foxing to edges, text 
very good. (75071) ¥3,000

572. COHEN,H. Der Begriff der Religion im System der Philosophie. Giessen,  A.Töpelmann, 1915. viii, 164pp., 210x150mm, 
original black cloth, spine soiled&faded, title darknend, internally browned, rear endpaper missing, else very good. (75081) 
¥ 3,500

573. COHEN,H. Die Rligion der Vernunft aus den Quellen des Judentums. Lpzg., G.Fock, 1919. vi, 629pp., 225x155mm, 
quarter vellum, original covers preserved, text browned, else very good. (75319) ¥ 5,500

574. COPLESTON,F.C. A History of Medieval Philosophy. Ldn., Methuen, 1972. (viii), 400pp., bleu cloth, jacket rubbed, 
else very good. (75180) ¥ 2,000

575. DILTHEY,W. Gesammelt Schriften Bd.IX: Pädagogik. Geschichte und Grundlinien des Systems. 3., unveränderte 
Aflg. Stgt., Teubner/Göttingen, Vandenhoeck&Ruprecht, 1961. vii, 240pp., bleu cloth, edges soiled, internally rather 
browned, else very good. (75265) ¥ 2,000

576. DILTHEY,W. Gesammelt Schriften Bd.VI: Die Geist Welt. Einleitung in die Philosophie des Lebens.  
Hälfte. Abuhandlungen zur Poetik, Ethik & Pädagogik. 4., unveränderte Aflg. Stgt., Teubner /Göttingen,  
Vandenhoeck&Ruprecht, 1962. vi, 324pp., cloth, edges & text browned a little, else very good. (75263) ¥2,000

577.DILTHEY,W. Gesammelt Schriften Bd.VII: Geschichtlichen Welt in den Geisteswissenschaften. 3., unveränderte Aflg. 
Stgt., Teubner/Göttingen, Vandenhoeck&Ruprecht, 1961. Cloth, no jacket, used, edges soiled, underlining&marking with 
black pencil, text browned, else good.  (75273) ¥ 1,000

578. DILTHEY,W. Gesammelt Schriften Bd.X: System der Ethik. Stgt., Teubner /Göttingen, Vandenhoeck&Ruprecht, 
1965. 125pp., cloth, top edge soiled, others & margin browned, else very good. (75266) ¥ 1,300

579. DILTHEY,W. Gesammelt Schriften Bd.XI: Vom Aufgang des eschichtlichen Bewusstseins. Jugendausfsätze und 
Erinnerungen.  3., unveränderte Aflg. Stgt., Teubner/Göttingen, Vandenhozck&Ruprecht, 1965. xix, 278pp., bleu cloth, 
edges&margin browned,  else very good. (75267)   ¥ 2,000

580. DILTHEY,W. Gesammelte Schriften. Bd.2. Weltanschauung und Analyse des Menschen Seit Renaissance und 
Reformation. 7., uveruänderte Auflage. Stgt.,Teubner/Göttingen, Vandenhoeck&Ruprecht,1964. Blue cloth, marking with 
black pencil mainly in margin of just several pp., text browned, rare foxing to edges, else good. (75257)  ¥ 2,000

581. DILTHEY,W. Gesammelte Schriften. Bd.5:Die Geistige Welt. Einleitung in die Philosophie des Lebens. 
H.1.:Abhandlungen zur Grundlegung der Geisteswissenschaften. 3.,unveränderte Auflg. Stgt., Teubner / Göttingen, 

Vandenhoed&Ruprecht, 1961. cxvii, 442pp., blue cloth, spine fade, used, edges browned, marking&underlining with black 
pencil, text browned, else good. (75272) ¥ 1,000

582. DILTHEY,W. Gesammelte Schriften. Bd.III. Studien zur Geshcichte des deutschen Geistes. Leibniz & sein Zeitalter. 
Friedrich der Grosse & die deutsche Aufklärung. Das Achzehnte Jhr. & die Geshichliche Welt. 3., umveränderte Auflg.  
Stgt.,Teubner/Göttingen,Vandenhoeck & Ruprecht,1962. Blue cloth, internally browned,  else very good. (75257)  ¥ 3,000

583. DILTHEY,W. Gesammelte Schriften. Bd.III. Studien zur Geshcichte des deutschen Geistes. Leibniz & sein Zeitalter. 
Friedrich der Grosse & die deutsche Aufklärung. Das Achzehnte Jhr. & die Geshichliche Welt. 3., unveränderte Auflg.  
Stgt.,Teubner/Göttingen,Vandenhoeck & Ruprecht,1962. Blue cloth, exlibrary cps. with a blue stamp,  internally browned,  
else very good. (75259)  ¥ 1,000

584. DILTHEY,W. Gesammelte Schriften. Bd.XIV/1.&2. Halbbd.:Leben Schleiermachers. Bd.2: Schleiermachers 
System als Philosophie & Theologie. Aus dem Nachlaß von W.Dlithey it einer Einleintung hg.v.M.Redeker. Göttingen, 
Vandenhoeck&Ruprecht, 1966. lxxx, 470;473-811pp.  Blue cloth, browne  jackets, foxing to edges & endpap., else very good.  
(75435) ¥ 5,500

585. (DUNS SCOTUS) HARRIS,C.R.S. Dun Scotus. 2 vols. N.Y., Humanities Pr., 1959. ix, 380;iv, 401pp., blue cloth faded, 
foxing to edges, text very good.  (75375) ¥3,300

586. (DUNS SCOTUS) HEIDEGGER,M. Die Kategorien- und Bedeutungs-lehre des Duns Scotus. Tübingen, Morh, 1916. 
(viii), 246pp., conteporary red quarter cloth with tiny corners, marbled sides, spine so faded that titles discoloured, text 
browned, else very good. FIRST ED. (75187 )¥ 40,000

587. EISLER,R. Handwörterbuch der Philosophie.  2. Auflg nueherausgegeben v. R.Müller=Freienfels. Brln.,  Mittler, 1922. 
viii, 785pp. Original cloth, spine gilt, used copy, spine faded, sides with many stains,  internally browned, corners bumped, 
upper corners of all leaves folded slightly, else good. (75020)¥ 2,000

588. FAIN,H. Between. Philosophy and History. The Resurrection of Speculative Philosophy of History within the Analytic 
Tradition. Princeton, Univ. Pr., 1970. xi, 329pp., blue cloth, exlibrary cp.(75391) ¥ 550

589. FEYEABEND,P.K. Problems of empiricism. Philosophical papers. Vol.2. Cambridge, Univ. P., 1981. xii, 255pp., blue cloth, 
rare foxing to edges, else very good. (75384) ¥1,650

590. FREGE,G. The Foudations of Arithmetic. A logico-mathematical enquiry into the concept of number. English trans. by 
J.L.Austin. 2nd rev. ed. Evanson, Northwestern Univ. Pr., 1980. With German Text. brown cloth, very good. (75225) ¥ 2,000

591. FREGE,G. Translation from the Philosophical Writings. Ed. by P.Geach&M.Black. Oxford, Blackwell, 1977. x, 244pp., 
bright green cloth, jacket, edges soiled a little bit, very good. (75193) ¥ 2,000

592. GADAMER,H.-G. Lob der Theorie. Reden & Aufsätze. Frankfurt a.M., Suhrkamp, 1983. 176pp., blue cloth, jacket, foxing 
to top edge, else very good. Coll. Bibl. Suhrkamp No.828. (75136) ¥ 1,000

593. HEGEL,G.W.F. Lectures on the History of Philosophy.  Trans. from the German by E.S.Haldane&F.H.Simson.  The 
Trans. ed. by the.E.B.Speirs. 3 vols. Ldn., R.&K.Paul/N.Y., Humanities Pr., 1974. Reprint. Blue cloth, top edge browned a little, a 
red exlibris stamped to false title, else very good. (750010)  ¥ 6,000

594. (HEGEL) WUNDT,M. Hegels Logik und die moderne Physik. Kln.&Opladen, Westdeutscher, 1949. 30pp., paperbk., 
browned all over, neat inscription with black pencil to margin.  (75194) ¥ 1,000

595. HEIDEGGER  Was heist denken, 2., unveränderte Auflg. Tübingen, Niemeyer, 1961. Brown cloth, faint foxing to edges, 
endpap. browned, else very good. (75358) ¥ 1,000

596. HEIDEGGER,M. Erläuterungen zu Hölderlins Dichtung. Frankfurt a.M.,  Klostermann, 1993. Bleu cloth, without 
jacket, endpap.&margin browned a little, else very good.(75357) ¥ 1,100

597. HEIDEGGER,M. Gesamtausgabe. I.Abteilung Veröffentliche Schriften 1914-1970.  Bd.9: Wegmarken. Frankfurt  a.M., 
Klostermann, 1976. x, 490pp., bleu cloth, no jacket, edges soiled a little, else very good. (75269) ¥ 2,200

598. HEIDEGGER,M. Gesamtausgabe. II. Abteilung: Vorlesungen. Bd.63: Ontologie (Hermeneutik der Faktizität). 
Frankfurt a.M., Vittorio Klostermann, 2018. Navy blue cloth, with jacket,  a red exlibris stamped to title Pp., inscription 
with black pencil to P.V (Inhalt) only,  else good. (75030) ¥1,600



599. HEIDEGGER,M. Gesamtausgabe. III. Abteilung: Unveroffendtliche Abhandlungen Vorträge - Gedachtes. 
Bd.74:Zum Wesen der Sprache & Zur Frage nach der Kunst.  Frankfurt a.M., Vittorio Klostermann, 2010. Navy blue 
cloth, jacket soilded a little, else very good.  (75031) ¥1,900

600. HEIDEGGER,M. Sein und Zeit. 15., an Hand der Gesamtausgabe durchgesehene Auflage mit den Randbemerkungen 
aus dem Handexemplar des Authours im Anhang. Tübingen, Niemeyer, 1979. Brown cloth, rubbed jacket without loss, 
extremity of cover faded &stained, rare foxing to edges, corners slightly bumped, text very good.   (75349) ¥ 1,650

601.(HEIDEGGER) INWOOD,M. A Heidegger Dictionary. Oxford, Blackwell, 1999. xvi, 283pp., paperbk., a little soiled, 
else very good. Coll. Blackwell Philosopher Dict. ISBN 0631190953 (US$51.95 (75086)  ¥ 3,000

602. HEISENBERG,W. Schritte über Grenzen. Gesmmelte Reden und Aufsätze. Mchn., Piper, 1971. 320pp., bleu cloth 
faded, text browned. (75198) ¥ 1,500

603. HINTZE,O. Soziologie & Geschichte. Gesammelte Abhandlugne zur Soziologie, Politik & Theorie der 
Geschichte. Hg.v & eingeleitert v. G.Oestreich. 2., erweiterte Auflg. Göttingen, Vandehoeck&Ruprechit, 1964. 544pp., 
245x160mm, blue cloth, rare foxing to edges & endpap., text very good. (75087) ¥ 3,000

604. HOFFMEISTER,J. Wörterbuch der philosophischen Begriffe. 2. Auflage. Hambrug, Meiner, 1955. Green cloth, jacket, 
internally browned, foxing to edges&endpapers, else very good. Coll. P.B. Bd.225. (75016) ¥ 1,200

605. HUSSERL,E. Ideen zu einter reinen Phänomenologie & phänomenologischen Philosophie. Buch 1: Allgemeine 
Einführung in die reine Phänomenologie. Nachwort (1930). Mit einer Einführung & einem Namen- & Sachregister von 
E.Ströker. Hamburg, F.Meiner, 2009. Paperbk., very good. Coll. Phil. Bibl. 602. ISBN 9783787319190 (75032) ¥ 2,000

606. HUSSERL,E. La crisi delle sicenze europee e la fenomenologia trascendentale. Intr. alla filosopfia fenomenologica. A 
cura di W.Biemel avvertenza e pref. di E.Paci trad. di E.Filippini. Milano, Il Saggiatore, 1983. Paperbk., spine a little browned & 
rubbed, else very good. (75133)¥ 1,500

607.  (JACOBI) BOLLNOW,O.F. Die Lebensphilosophie F.H.Jacobis. Stgt., Kohlhammer, o.J.(c.1965). 262pp., paperbk., browned 
all over. Autographe presention of the auther. (75191) ¥ 2,000

608. JAMES,W. Some Problems of Philosophy. A Beginning of an introduction to philosophy. Reprint of Ed.1911, Longmans, 
Green&Co. N.Y., Greenwood, 1968. Red cloth, foxing to edges, text very good. (75217) ¥ 2,000

609. JASPERS,K. Rechenschaft und Ausblick. Reden und Aufsätze.  Mchn., Piper, 1951. 368pp., orange cloth, jacket, internally 
rather browned, else very good. (75165) ¥ 2,200

609b. KANT,I. Kritik der Urteilskraft. Hg., W.Weischedel. Frankfurt a.M., Suhrkamp, 2013. Paperbk, very good.  Werkeausgabe X. 
Carton, fine. Coll.Suhrkamp Taschenbuch Wissenschaft 57. (75029) ¥ 1,000

610. KANT,I. Kritik der Urtheilskraft. Zweyte Aflg. Bln., F.L.Lagarde, 1793. Contemporary full calf very rubbed & faded, corners 
bumped & rubbed, strong foxing to browned edges, stamped & signed, endpap. & text browned.   (75139)  ¥20,000

611. KIERKEGAARD,S. Der Begriff Angst. Ubersetzt, mit einleitung & Kommentar, hg. v. H.Rochol. Hambrug, F.Meiner, 1984. 
Carton, low corner of Pp.3&4 repaired, rare foxing  Coll. P.B. Bd.340. (75107) ¥ 1,200

612. KIERKEGAARD,S. Gesammelte Werke. Abt.5&6. Die Widerholung. Drei erbuliche Reden 1843. Ubersetzt v.E.Hirsch. 
Dssldrf., Diederichs, 1967. xvi, 168pp., black cloth, internally browned, else very good. (75162)  ¥ 1,600

613. KUHN,Th.S. The Structure of Scientific Revolutions. Second Ed., Enlarged. Cicago, Univ. Pr., 1970. xii, 210pp., paperbk., fine. 
(75202)  ¥ 1,500

613b. s(KUNST) Uhde-Bernays,H. (hg.v.) Künstlerbriefe über Kunst. Bekenntnisse von Malern, Architeckten & Bildhauern aus 
fünf Jahrhunderten. Dresden, W.Jess, 1957. 3.Auflg. der 1926. 180x97mm, 984pp., orange cloth, owner’s signature. 59 self portraits 
in b&w. (75150) ¥ 5,000

614. LICHTENBERG,G.Ch. Werke in einem Band. Mit einem Nachwort v. C.Brinitzer. Hamburg, Hoffmann&Campe, o.J.   
Hg.v. P.Plett. 534pp., bright brown cloth, jacket rubbed, faint & rare foxing to endpap., else very good. Hg. v.P.Plett.  (75226) ¥ 2,000

615. LOCK,J. An Essay conerning Human Understanding; with Thoughts on the Conduct of the Undestanding. Collated with 

Desmaizeau’s Editions. To which is prefixed The Life of the Author. In three volumes. Edinburgh, Mundell& Son, 1798. 1iii, 271; 
xvi, 264; xiv, 308pp. 173x100mm, full contemporary calf, pieces of titles & tomaisons to spine, cover rubbed, browned text, else 
very good. With an exlibris. (75062)    ¥ 40,000

616. MACH,E.Dr. Die Analyse der Empfindungen und das Verhältnis des Physischen zum Psychischen. 8.Auflg. Mit 38 
Abbildng. im Text. Jena, G.Fischer, 1919. xii, (2), 324pp., original cloth backed boards, internally browned, a label on spine, else 
very good. (75215)    ¥ 6,000

617. MAURER,A.A. Medieval Philsophy. N.Y. Random House, 1962. xviii, (6), 436pp., gray cloth, very good. Coll. A History of 
Philosophy. E.Gilson, gen. ed. (75205)    ¥ 3,000

618. MAXSEIN,A. Phlosophia cordis. Das Wesen der Personalität bei Augustinus. Salzburg, O.Müller, o.j.(c.1970) 440pp., violet 
cloth, foxing to edges, browned.(75368)    ¥ 1,320 

619. (NIETZSCHE, LOU SALOME) PODACH,E.F. Friedrich NIetzsche und Lou Salomé. Ihre Begegnung 1882. Zrch.&Lpzg., 
Niehans, o.J. 162pp. Original black cloth backed boards, internally browned, owner’s signature, else very good. (75188)    ¥2,000

620. NIETZSCHE,F. Briefe an Peter Gast. Hg.v. P.Gast. Lpzg., Insel, 1924. 3.Auflg. 408pp., blue cloth, gilt title, yellow edges, spine 
faded, internally browned, faint white stain to 2nd side, else very good. Text in Fraktur. (75166)    ¥ 2,000

621. NIETZSCHE,Fr. Werke. Kritische Gesamtausgabe. Hg.v.G.Colli&M.Montinari. Abteilung.V. Bd.1:Morgenröthe. 
Nachgelassene Fragmente Anfang 1880 bis Frühjahr 1881. Bln., de Gruyter, 1971. Cloth, jacket, faint foxing to edges&endpap., 
text fine. (75173)    ¥ 3,000

622. (NIETZSCHE) ECKERTZ,E. Nietzsche als Künstler. Mch., Beck, 1910. (iv), 236pp., green cloth, cover faded, internally 
browned. (75200) ¥ 2,000

623. NIETZSCHES Briefe. Ausgewählt & hg.v. r.Dehler. Lpzg., Insel, 1917. viii, 394pp., original cloth backed boards, front cover 
repared, text browned, else very good. Text in Fraktur. (75182) ¥ 1,500

624. (OCKHAM) ZAGZEBSKI,L.T. The Dilemman of Freedom and Foreknowledge. N.Y.&Oxford, Univ. Pr., 1991 viii, 215pp., 
blue jacket, (75403) ¥ 2,200

625. PEIRCE,S.Ch. Selected Writings. (Values in a Unvierse of Chane). Ed. with an Intr. & notes by Ph.P.Wiener. N.Y., Dover, 1966. 
xxiv, 446pp., paperbk., foxing to edges, text very good. (75199)   ¥ 1,500

626. PREGE,W. Geschichte der deutschen Mystik im Mittelalter nach den quellen untersucht & dargestellt. Neudruck der 
Ausgb. 1874-1893 in 3 Teilen. Aalen, Zeller, 1962. 3 Bde. 203x125mm, vii, 488;vi, 468;viii, 418, (1facsimil)pp., blue cloth, spine 
darkened, red top edge, else very good. (75108)   ¥ 6,000      

627. RUSSELL,B.  Logic and Knowledge. Essays 1901-1950. Ed. by R.Ch.Marsh. Ldn., G.Allen&Unwin,1971. Green cloth, rubbed 
jacket, endpapers slightly browned, else very good. (75352) ¥2,000 

628. SCHELER,M. Formalism in Ethics and Non-Formal Ethics of Values. A New Attemptt toward the Foudation of an Ethical 
Personalism. Trans. by M.S.Frings&R.L.Funk. Evanston, Northwestern Univ. Pr., 1973. xxxiv, 620, black cloth, very good. Coll. 
Northwestern Univ. Studies in Phenomenology& Existential Philosophy. (75151) ¥ 3,500

629. SCHELER,M. Formalism in Ethics and Non-Formal Ethics of Values. A New Attemptt toward the Foudation of an Ethical 
Personalism. Trans. by M.S.Frings&R.L.Funk. Evanston, Northwestern Univ. Pr., 1973. xxxiv, 620, black cloth, foxing to edges, text 
very good. Coll. Northwestern Univ. Studies in Phenomenology& Existential Philosophy. (75279) ¥ 2,200

630. (SCHOPENHAUER) MANN,Th. dargeboten. Zrch., Classen, 1948. 364pp., brown cloth, jacket, browned all over. (75204) 
¥ 2,000

631. SPENGLER,O. Der untergang des abendlandes. Umrisse einer Morphologie der Weltgeschichte. Erster Bd.: Gestalt & 
Wirklichkeit. Zweiter Bd.: Welthistorische Perspektiven. Mchn., C.H.Beck’sche Verlagsbuchhandlung, 1923. 2 Bde. Original 
cloth, top edge black, browned all over, the front side of Bd.1 rubbed, text browned. (75155) ¥ 5,000

632. (SPINOZA) WENZEL,A. Die Weltanschauung Spinozas. Bd.1: Spinozas Lehre von Gott, von der menschlichen 
Erkenntis& von dem Wesen der Dinge. Lpz., Engelmann, 1907. Cont. quarter cloth, spine faded&stained, cover rubbed a little, 
internally browned, marking with black pencil to several pp.  (73658) ¥ 2,000



633.(SPINOZA) YOVEL,Y. Spinoza & other Heretics. Princeton, Univ. Pr., 1989.  2 vols. xiii, 244; xv, 225pp., brown & blue cloth, 
jackets, fine. 0691073449 & 0691073465 (US$45.00+ 45.00)(75089) ¥ 4,500

634. SPRANGER,E. Kulturfragen der Gegenwart. 2., unveränderte Auflg. Heiderberg, Quelle&Meyer, 1956. 140pp., brown cloth, 
foxin to cover, underlines and marking with ink & black pencil just to several pp., owner’s signature.  (75196) ¥ 1,000

635. SPRANGER,E. Psychologie des Jugendalters. 29.Auflg. Heidelberg, Quelle&Meyer, 1979. Paperbk., browned. 875120)  ¥ 2,000

636. TELESIO,B. De Rerum Natura. Libri VII-VIII-IX. Testo critico et traduzione italiana di L.De Franco. Firenze, La NuovaItalia 
Ed., 1976. xxviii, 584pp., paperbk., spine browned, else very good. With Latin & Italian Text. (75123) ¥ 8,000

637. TELESIO,B. Varii de naturalibus rebus libelli. Prima edizione intergale.  Testo critico a cur di L.de Franco. Firenze, La 
NuovaItalia Ed., 1981. lvii, 500pp., paperbk., spine browned, upper corner bumped,  else very good. With Latin Text. (75124) 
¥ 5,000

638. WEBER,M. Wirtschaftsgeschichte. Abriss der universalen Sozial- und Wirtschafts-Geschichte. Aus den 
nachgelassenen Vorlesungen. Hg. v. S.Hellmann u. M.Palyi.  Photomekanische Reproduktion der Auflage, EA. Mchn&Lpz., 
Duncker&Humblot, 1923. Tokyou, Misuzu Shobo, 1976.  With Supplement. xiv, 348, (8)pp., bleu cloth, jacket browned,faint 
foxing to edges, brown stains to bottom edge, else very good. (75277) ¥ 1,500

639. WEHLER,H.-U. Historische Sozialwissenschaft & Geschichtsschreibung. Studien zu Aufgaben & Traditionen deutscher 
Geschichtswissenschaft. Göttingen, Vandenhoeck&Ruprecht, 1980. 409pp., paperbk., browned, else very good. (75222) ¥ 1,000

640. WEIZSACKER,C.F.von. Die Einheit der Natur. Studien. Mchn., Hanser, 1971. 492pp., orange cloth, jacket slightly rubbed, 
else very goos. (75192) ¥ 2,000

641. WINDELBAND,W. Lehrbuch der Geschichte der Philosophie. Mit einem Schlußkapitel Die Philosophie im 20. 
Jahrhundert & einer Ubersicht über den Stand der philosophigeschichtlichen Forschung. hg. v. H.Heimsoeth. 16.Auflg. 
Unveränderter Nachdruck der 15., durchgesehenen & ergänzten Auflg. Tübingen, Mohr, 1976. xlvi, 654pp., sky bleu cloth, 
browned box, a bookseller’s label,  near fine.  ISBN 3168380326 (75340) ¥5,500

642. WITTGENSTEIN,L. Philosophische Grammatik.  Teil 1 & 2. Hg.v.  R.Rhees. Oxford, Blackwell, 1969. 491pp., black cloth, 
jacket, very good. (75156) ¥ 2,000

643.WITTGENSTEIN,L. Schriften 3: Wittgenstein & der Wiener Kreis von Friedrich Waismann. Aus dem Nachlass hg.v. 
B.F.McGuinness.  Frankfurt a.M., Suhrkamp, 1967. 266pp., red cloth, jacket, very good. (75159) ¥ 2,000

644. WITTGENSTEIN,L. Schriften 6: Bemerkungen über die Grudlagen der Mathematik. Hg.v. G.E.M.Amscombe, R.Rhees 
&G.H.v.Wright.  Revidierte & erweiterte Ausgb.   Frankfurt a.M., Suhrkamp, 1974.  446pp., red cloth, jacket, foxing to  edge, 
otherwise fine. (75161) ¥ 3,000

645. (ZWINGLI) POTTER,G.R. Zwingli. Cam---bridge, Univ. Pr., 1984. xvii, map, 432pp., paperbk.,  bruni. (75220)  ¥ 2,000

キリスト教　 CHRISTENTUM

646. ALTANER,B. Kleiner patristische Schriften. Hg.v.G.Glockmann. Bln., Akdemie, 1967. x, 620pp, brown cloth, very good. 
(75372) ¥ 2,200

647.ATHENAGORAS. Legatio pro christianis. Ed. by M.Marcovich. Bln., de Gruyter, 1990. xii, 158pp., blue cloth, fine.    Coll. 
Patristische Texte & Studien Bd.31. (75404) ¥2,200

648. SAINT AUGUSTINE. The City of God against the Pagans. In 7 vols.  Books I-XXII. General Index. With an English tr. by 
G.E.McCracken&al. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1963-72. 7 vols. Red cloth, jacket soiled, a small lack to V.2’s 
spine, foxing to browned top edges, stamped red exlibris,  else very good.  Coll. Loeb Classical Library 411-417. (85986)   ¥ 11,550
 
649. AUGUSTINUS,A. Der freie Wille. 2.Auflg. Paderborn, Schoningh, 1954. xvi, 253pp., cloth, cover soiled,  spine repaired, 
internally browned a little. (75385) ¥990

650. AUGUSTINUS,A. Die Bekenntnisse. Vollständige Ausg. Ubertragung, einleitung & Anmerkungen v.H.U.von Balthasar. 
Einsiedeln, Johannes, 1985. 388pp., paperbk., faint foxing to edges, else very good. (75381) ¥880

651. AUGUSTINUS,A. Vom Gottesstaat. Vollständige Ausgabe. Eingeleitet & übertragen v. W.Thimme. Zrch., Atremis, 1955. 
2 Bde. 170x103mm,  572;871pp., bright green cloth, top edges a little soiled, else very good. Coll.Die Biliothek der Alten Welt. 
Werke des Augustinus Bd.3&4. (75343) ¥ 3,850

652. AUGUSTINE. On Faith and Works. Trans. & ann. by G.J.Lombardo. N.Y., Newman Pr., 1988. vii, 112pp., cloth backed boards, 
very good. Coll. Ancient Christian Writers No.48. (75379) ¥ 1,650 

653. (AUGSTINUS) ARMSTRONG,A.H. St.Augustine and Chrsitian Platonism. Villanove, Univ. Pr., 1967. 67pp., green cloth, 
jacket, very good. (75374) ¥ 880

654. (AUGUSTINE) CALLAHAN,J.F. Augustine & the Greek Philosophers. Villanova, Univ.Pr., 1967. xiv, 115pp., grey cloth, jacket, 
very good. (75392) ¥ 1,100

655. (AUGUSTINE) GUARDINI,R. The Conversion of Augustine. Trans. from the German by E.Briefs. Ldn., Sands, 1960. xviii, 
258pp., blue cloth, foxing to cover, browned. (75380) ¥1,100

656. (AUGUSTINUS) MILNE,C.H. A Reconstruction of the Old-Latin Text or Texts of the Gospels used by Saint Augustine. 
With Study of their Character. Cambridge, Univ. Pr., 1926. xxviii, 177pp., blue cloth, used, spine worn&browned,  title-piece of 
paper with a small loss, sides&edges soiled, else very good. From Kono Yoichi Libr. with his signature&date. (75400) ¥ 3,300

657. (AUGUSTINUS) ANDRESEN,C. Bliographia  Augustiniana. Darmstadt, WBG, 1962. 124pp., flexible plastique, edges 
browned, blanc papers bound together, very good. (75386) ¥2,200

658. (AUGUSTINUS) BERLINGER,R.. Ausgustins dialogische Metaphysik. Ffr., Klostermann, 1962. 238pp., blue cloth, used, 
browned. (75369) ¥ 1,320

659. (AUGUSTINUS) BLUMENKRANZ,B. Die Judenpredigt Augustins. ein Beitrag zur Geschichite der jüdisch-
christlichen Beziehungen in den ersten Jahrhunderten. Réimpr. de l'éd. Bâle 1946. P., Etudes Augustiniennes, 1973. Paperbk. 
(75124) ¥ 2,000

660. (AUGUSTINUS) HERMANN,F.-W.v. Augustinus und die phänomonologische Frage nach der Zeit. Frankfurt a.M., 
Klostermann, 1992. 214pp., bleu cloth, jacket, near fine. (75143) ¥ 2,000

661. (AUGUSTINUS) MARKUS,R.A. Saeculum:History & Society in the Theology of St.Augustine. Cambridge, Univ. Pr., 
1970. 213x135mm, xii, 252pp., green cloth, browned jacket, a little foxing to edges & endpap., else very good. (75131) ¥ 3,000

662.  (AUGUSTINUS) O’CONNELL,R.J. Saint Augustine’s Platonism. Villanova, Univ. Pr., 1981. x, 64pp., yellow cloth, jacket, 
very good. (75382) ¥ 1,100

663. (AUGUSTINUS) POUJOULAT,M. Histoire de Saint Augustin. 6e éd. Tours, A.Mame&fils, 1875. 2 vol. Demi-charin brun 
de l’époque., exbibliothèque ex., dos  passé& frotté, rousseurs sur texte bruni.  Portrait. (74950) ¥5,000

664. (AUGUSTINUS) RAUSCHER,J.O.Kardianl. Augsutinus. Auf Grund des kirchengeschichtlichen Schriftennachlasses. 
durch C.Wolfsgruber. Mit einem Bildnis von Fühhrich. Paderborn, Schöningh, 1898. 220x145mm, xvi, 952pp., half red goat skin, 
spine & corners worn, binding tight,  text browned. (75203）￥3,000

665. (AUGUSTINUS)HERRMANN,F.-W.v. Augustinus und die phänomenologische Frage nach Zeit. Fft., Klostermann, 1992. 
213pp., blue cloth, jacket, fine. 

665b.AUGUSTINE,St. Soliloquies and Immortality of the Soul. with an Intr., translation&Commentary by G.Watson. 
Warminster, Aris&Phillips, 1990. ix, 213pp., paperbk., cover&edges soiled, else very good. With Latin text. (85973) ¥1,100

665c. (AUGUSTINUS) VAN DER MEER,F. Augustinus der  Seelsorger. Leben & Wirken eines Kirchevaters. Köln, Barchem, 
1958. Black cloth, blue top edge, corners bumped, else very good. (85615) ¥ 2,000

665d. POWERS,W. Learn to read the Greek New Testament. An Approach to New Testament Greek based on linguistic 
principles. Comprising a beginner’s course,  An Intermediate course, A Reference manual of forms& pardigms,  fully indexed 
& cross-refernced. Sydney, Anzea Pub.&al.,1979. 336pp. 280x190mm, blue cloth, rubbed&browned jacket, text browned, else 
very good. (85371) ¥ 1,500

666. BONAVENTURE. Disputed Questions on the Mystery of the Trinity. Intr.&Trans. by Z.Hayes. St.Bonaventure, 
St.Bonaventue Univ., 1979. 273pp., paperbk., browned, else very good. Works of St.Bonaventure Tome III. (75409) ¥1,100



667. Calmels,N.(direct.) Commémoration du centenaire des apparitions de Lourdes. 1858. P., La Couronne, 1959. 310x230mm, 
toile hollandais, couv. bruni, coins frottés, qlq. pp. reparés&collés. Nombr. photos, planches &illust. No.1834/10510ex. num. (75396) 
¥ 3,300

668. (CHRSTIANITY)REFF,D.T. Plagues, Priests, and Demons. Sacred Narratives and the Rise of Christianityin the Old World 
and the New. Cambridge, Univ. Pr., 2005. xiii, 290pp., black cloth, no jacket, very good. (75393) ¥ 1,650

669 COMENII,I.A. De rerum humanarum emendatione. Consultatio catholica. Edition princeps. Tom.I:Panegersiam, 
panaugiam, pansophiam continens. Tom.II:Pampaediam, panglottiam, panorthosiam, pannuthesiam. Necnon Lexicon reale 
pansophicum continens. Pragae, Academia, 1966. 2 vol. 317x200mm, 1346;720pp., quarter bright browne leather, spine rubbed a 
little, margin browned a little, very good. (85685) ¥6,000

670. DIVI THOMAS AQUINATIS. Ordinis praedicatorum Dr.Angelici A Leone XIII P.M. Summa Theologica. Editio altera 
romana. Ad emendatiores ediitones impressa et noviter accuratissime recognita. Rome, Forzni, 1923 . 5 vol. ( of 6, lacking V.1/2).  
2 portraits, IV, 886;1288;836;668;440pp. 210x130mm, recovered with brown cloth, original wrappers preserved, several torns and 
fragile to margin caused by oxdation but without any loss of text.  (75017)  ¥ 2,500

671. GOEHRING,J.E. The Letter of Ammon and Pachomian Monasticism. Bln., de Gruyter, 1986. viii, 307pp., blue cloth, very 
good. (75371) ¥ 1,650

672. LUTHERS Werke in auswahl. Hrsg.v.O.Clemen. 6., durchgesehene Auflg.  Reprografischer Nachdruck der Bonn 1959. 
Berlin, de Gruyter,1959-1968. 8Bde. Moss green cloth browned, browned spine, bright foxing to edges, a square red exlibris to all 
vol., inscriptions with inks&pencil to Pp. between 226&304 of Bd.5, else very good. German text printed in Fraktur &Latin one 
in Roman. (75438) ¥ 7,700

673. （MYTHOLOGIE) MORITZ,K.Ph. Götterlehre oder mythologische Dichtungen der Alten. Zusammengestellt. Mit 
fünfundersechzig in Kupfer gestochenen Abbildungen, nach antiken geschnittnen Steinen & andern Denkmälern des 
Altertums. Lpzg., Insel, 1966. 170x100mm, 352pp., blue cloth, jacket browned, rare faint foxing to edges&endpap., else very good. 
(75240) ¥ 1,200 

674. PLANCK,M. Religion und Naturwissenschaft. Tokyo, Daigakusyorin, Showa 22. 6e impression. 39pp. Paperbk., browned. 
(75048) ¥ 3,000 

675. REMIGII,A. Commentium in Martianum Capella. Libri I-IX. Ed. with an intr. Leiden, Brill, 1962. 2 vol. 244x185mm, x, 
219;379pp., green cloth, very good. Frontispices.  (75113) ¥ 7,000 

676. S(THOMAS AQUINAS)CAJETAN. Commentary on Being and Essence. (In de Ene et Essentia d. Thomas Aquinatis) 
Trans. from the Latin with an intr. by L.H.Kendzierski&F.C.Wade. Milwaukee, Marquette Univ.Pr., 1964. 355pp., paperbk., cover 
faded, very good. (75388) ¥1,100

677. THOMAS AUQUINAS. Seleted Political Writings. Ed. with an Intr. by A.P.D’Entreves. Trans. by J.G.Dawson. Oxford, 
Blackwell, 1978. xxxiii, 199pp., green cloth, jacket, near fine. (75102) ¥ 2,000

678. THOMAS VON AQUIN. Summa Theologica. Vollständige, ungekürzte deusch-lateinische Ausgabe der. Unbertzt 
& commentiert v. Dominikaaner & Benediktinern Deutschlands & Osterreichs. Bd.32. die Schülsselgewalt der Kirche, 
Krankensabung, Das Sakrament der Weihe. Kommentiert von B.Neuheuser. Supplement 17-40. Graz, Styria, 1985. 188x120mm, 
569pp., blue cloth,  gray top edge, fine, jacket soiled.  ISBN  3222105979 (75345) ¥3,960

679. VORAGINE,J.DE. Golden Legend. Trans. & adapted from the Latin by G.Ryan&H.Ripperger. N.Y., L.Green, 1969. xxii, 
800pp., bright brown cloth, edges browned a little, very good. (75370) ¥ 2,200

 聖書 BIBEL

680. ABBOTT-SMITH,G. A Manuel Greek Lexicon of the New Testament. 2nd (revis.) ed.  Ldn., T&T Clark, 1923. xvi, 512pp., 
blue cloth, foxing, browned, inscription to endpapers. (75394) ¥ 1,100

681. BILLEN,A.V. The Old Latin Texts of the Heptateuch. Cambridge, Univ. Pr., 1927. viii, 234pp., blue cloth, used&worn, 
browned. (75383) ¥ 1,100

682. BLASS,F.&DEBRUNNER,A. A Greek Grammar of the New Testament and Other Early Chrsitian Literature. A trans. & 
revis. of the ninth-tenth German Ed. incorp. supplmentary notes of A.Debrunner by R.W.Funk. Chicag, Univ. of Chicago Pr., 

1970. 255x190mm, xxxviii, 325pp., red cloth, edges soiled&browned foxing to edges, without  jacket, text  very good. (75206)  ¥ 2,000

683. Die Bibel. Die Ganze Heilige Schrift des Alten & Neuen Testments. Nach er deutschen Ubersetzung D.M.Luthers mit den 
Kupferstichen von Mtthaeus Merian. Mlzer, 1977. 245x165mm, 288pp., cloth, jacket, internery browned. (75109) ¥ 2,000

684. Marshall.R.A.  R.S.V. Interlinear Greek-English New Testament, The. The Nestle Greek Text with a Literal English Trans. 
and a Foreword by C.J.B.Phillips. also a marginal text of the Revised Standard Version. Ldn., Bagster, 1979. xviii, 1027pp. Blue 
cloth, jacket, foixng to edges, text very good.  printed on india Paper. (75246)   ¥ 2,000

685. Mays,J.L.(general ed.) Harper’s Bible Commentary. San Francisco, Harper&Row, 1988. 233x153mm, xviii, 1326pp., 16 color 
maps, blue cloth, jacket, very good.   (75114)  ¥2,000

686. Snaith,N.H.(Ed.) Hebrew Old Testament. Ldn., The British & Foreign Bible Society, n.d. 185x127mm, 1361pp., black skivertex, 
gilt titles, rare foxing to fore-edge, else very good.  
(75304)   ¥ 3,000

687. Tyndale,W.(tr.) The New Testament. Translated by W.Tyndale. Text of the Worms ed. of 1526 in original spelling. Ed. for the 
Tydale Soc. by W.R.Cooper. With a preface by D.Daniell. London, The Birtish Library, 2000. Blue cloth, jacket, a few orange 
underlining & a neet annotation with black pencil at margin to Pp.between 73&76 only, else good. (US$25.00)（72833）   ¥ 1,300

688. (TYNDALE) DANIELL,D. William Tyndale. A Biography. New Haven, Yale Univ. Pr., 1994. viii, 429pp. Brown cloth, jacket, 
foxing to edges, text fine. ISBN 0300061323 (US$60.00) (75026)    ¥ 2,000

689. (WYCLIF) WORKMAN,H.B. John Wyclif. A study of the English Medieval Church. 2 vols. in one. Hamden, Archon 
Books, 1966. xl, 342;436pp. Blue cloth, foxing to top edge, else very good. (75025)    ¥ 1,500

690. (WYCLIFFE) YONEKURA,H The Language of the Wycliffite Bible. The Syntactic Diffenrences between the Two 
Versions. Aratake, Showa 60. Green cloth, jacket, box, fine. xiii, 525pp.(75027)    ¥ 4,000 

 
言語学　 SPRACHWISSENSCHAFT

691. DAHNERT,J.C. Plattdeutsches Wörterbuch. nach alten & neuen Pommerschen  und Rügischen Mundart. Reprografischer 
Nachdruck der 1781. Wiesbaden, Sänding, 1967. 215x150mm, (viii), 562pp., bleu cloth, cover soiled, corners bumped, foxing to 
edges, else very good. Text in Fraktur.  (75332) ¥ 3,300

692. HEIDEGGER,M. Sein und Zeit. 15., an Hand der Gesamtausgabe durchgesehene Auflage mit den Randbemerkungen aus 
dem Handexemplar des Authours im Anhang. Tübingen, Niemeyer, 1979. Brown cloth, jacket, fine. (75322) ¥ 3,080

693. HEIDEGGER,M. Sein und Zeit. 15., an Hand der Gesamtausgabe durchgesehene Auflage mit den Randbemerkungen aus 
dem Handexemplar des Authours im Anhang. Tübingen, Niemeyer, 1979. Brown cloth, rubbed jacket without loss, extremity 
of cover faded &stained, rare foxing to edges, corners slightly bumped, text very good.   (75349) ¥ 1,650

694. MOHRMANN,Ch. Litrugiacal Latin its origins and Charcter. Washington, Catholic Univ. of America Pr., 1957. cloth backed 
boards, front endpaper missing, browned. (75373) ¥ 550

695. 関口存男著　改訂関口・初等ドイツ語講座　上中下巻　三修社、1982 年　ペーパーバック、美本。（75433）
￥3,300

696. 関口存男著　趣味のドイツ語　三修社、1970 年　11 版　布装美、カバー函茶バミ、本文保存良好　354,16
頁（75436）￥8,800

ユダヤ人関係 JUDE

697. AGUS,J.B. The Meaning of Jewish History Vol.II. Foreword by S.W.Baron. Ldn., Abelard-Schuman, 1963. 232-509pp., brown 
cloth, jacket, browned, else very good. (75410) ¥1,320

698. COHEN,H. Die Rligion der Vernunft aus den Quellen des Judentums. Lpzg., G.Fock, 1919. vi, 629pp., 225x155mm, quarter 
vellum, original covers preserved, text browned, else very good. (75319) ¥ 5,500

699. SCHIMANOWSKI,G. Juden und Nichtjuden in Alexandrien. Koexistenz & Konflikte bis zum Pogrom unter Trajna (117 



n.Chr.) Brln., LIT, 2006. (vi), 277pp., papebk., fine. Autograph presentation. Coll. Inst. Judaicum Delitzschianum Münsterancer 
Judaistische Studien 18.　（75174）　￥2,000

音楽 MUSIK

700. BACH,A.M. Die kleine Chronik. Erlätert von H.Yamashita. Tokyo, Daigakusyorin, Showa 27.  82pp. Paperbk., browned, 
neat inscription with black pencil to margin of  Pp. between 2&23. 1st impression. (75049)　　　　　　　¥3,000

701. CHOPIN. Briefe und Dokumente. zusammengestellt & hg.v. W.Reich. Zrch., Manesse, o.J. Ed. 1959. 150x90mm, 328pp., blue 
cloth, jacket&edges browned, rare foxing to edges & endpapers, text very good. Portraits. Coll. Manesse Bibl. der Weltlit. (75239) 
¥ 1,000

702. Reich,W.(hg.v.) Johannes Brahms. In Dokmenten zu Leben & Werk. Zrch., Manesse, 1975. 150x109mm,  266pp., bleu cloth, 
jacket, very good. Coll. Manesse Bibl. der Weltlit. (75184) ¥ 1,000

703. WAGNER,R. An Mathilde und Otto Wesendonk. Tagebuchblätter & Briefe hg.v. Dr.J.Kapp. Mit 6 Bidlnissen & 3 
Handschriften. Lpzg., Hesse&Becker, (1915). 170x115mm, 464pp., quarter white paper vellum, gilt spine, top edge gilt, cover&text 
browned, with a typed exlibris.  Text in Fraktur(75218) ¥ 3,000

704. WAGNER,R. Richard Wagner an Mathilde und Otto Wesendonk. Tagebuchblätter & Briefe  hg. v. Dr.j.Kapp. Mit sechs 
Bildnissen & drei Handshchfriften. Leipzig, Hess&Becker, (1915). Original vellum spine with gilt flowers, gilt top edge, text rather 
browned, else very good. Text in Franktur. (75046) ¥ 4,000

 辞典 ・ 事典 WORTERBUCH & ENCIEKLOPEDIE

705. BERGMANN,R. Rückläufiges morphologisches Wörterbuch des Althochdeutschen. Auf der Grundlage des 
“Althochdeutschen Wörterbuchs“ von R.Schützeichel. Tübingen, Neimeyer, 1991. 220x145mm, xii, 740pp., grey cloth, very good.　
ISBN  3484106638　(75329）￥5,500

706. Brockhaus. Die Enzyklopädiche in 24 Bde. Studienausgabe. 20., überarbeitete& aktualisierte Auflage. Manheim, 2001. 24 
Bde. Paperback, packed as new, never used, exceptionally fine. ISBN 3765324116
(75442) ¥22,000

707.  Drosdowski,G.,(Leitung)  Duden. Das grosse Wörterbuch der deutschen Sprache in 6 Bde. Mannheim&al., Duden, 1976. 
Original blue boards, without jacket, top edges soiled, text very good. (75346) ¥ 3,000

708. Duden. Das große Wörterbuch der deutschen Sprache in 8 Bde. 2., völlig neu Bearbeitete & stark, erweiterte Aufl.  
Mannheim, Duden, 1995. Blue cloth.   (75326)  ¥ 11,000

709. HALASZ,E. Ungarisch-Deutsches Handwörterbuch. Funzhente Ausgb.  Budapest, Akademiai Kiado, 1987. 195x135mm, 
xvi, 1064pp. Blue cloth, internally browned. (75118) ¥ 3,000

710. KEHREIN,J. Onomatisches Wörterbuch zugleich ein Beitrag zu einem auf die Sprache der klassischen Schritsteller 
gegründete Wörterbuch der neuhochdeutschen Sprache. Nachdruck der Ausgb. Wiesbaden 1863. Hildesheim, Olms, 1974. vi, 
1244pp., 190x130mm, full brown cloth, foxing to edges&endpap., text rather browned, date inscribed to the back of rear side, else 
very good. Text in Fraktur. (75023) ¥ 5,000

711. Klappenbach,R.&Steinitz,W.,(hg.) Wörterbuch der deutschen Gegenwartsprache. Berlin, Akademie, 1978. 6 Bde. Gray cloth, 
cover browned, foxing to edges, text browned, else very good.(75355) ¥ 3,300

712. KOBLER,G. Althochdeutsch-neuhochdeutsch-lateinisches und lateinisch-althochdeutsches Wörterbuch zum 
Notkerglossator. Giessen, Rechts- & Sprachwissenschaft, 1986. 210x148mm, xvi, 318pp., paperback, fine. Coll. Arbeiten zur 
Rechts-und Sprachwissenschaft Bd.23.  ISBN 388430044
　(75333) ¥ 4,400

713. KOBLER,G. Lateinisch-Althochdeutsches Wörterbuch. Göttingen, Husterschmidt, 1971. ix, 221pp., paperbk., corners turned 
out, edges browned a little, very good. (75408) ¥1,100

714. KOBLER,G.Wörterbuch des Althochdeutschen Sprachschatzes. Paerborn, F.Schöningh, 1993.  240x170mm, lxix, 1350pp., 
boards, cover soiled a little, corners bumped, text very slightly browned, else very good.  ISBN  3506746618 (75337) ¥16,500

715. LEXER,M. Mittelhochdeutsches Handwörterbuch. Nachdruck der Ausgb. Leipzig 1872-1878 mit einer Einleitung v. 
K.Gärtner. Stgt., Hirzel, 1992. 3 Bde. Paperbk., edges soiled  a little by reading, corners rubbed and turned out, text browned, else 
very good. (75348)  ¥ 8,800
716. PAUL,H. Deutsches Wörterbuch. 9., vollständig neu bearbeitete Aufl. von H.Henne&al. unter Mitarbeit von H.Kämper-
Jensen. Tübingen, Niemeyer, 1992. 250x175mm, xxxix, 1130pp. Original boards, foxing to edges&endpapers, corners bumped, 
else very good. (75336) ¥ 1,980

717. SCHADE,O. Altdeutsches Wörterbuch. 2. umgearbeitete &vermehrte Auflg. Reprograischer Nachdruck der Ausgb. Halle/
Saale1872-1882. Hildeshaeim, Olms, 1969. 2 Bde. 215X150mm, cxv, 1446pp., blue cloth, gilt titles, faint foxing to edges & endpapers, 
else very good. (75323) ¥ 11,000

718. SEEBOLD,E. Vergleichendes und etymologisches Wörterbuch der germanischen starken Verben. The Hague, Mouton, 
1970. 260x185mm, 571pp., ends of spine&extremiy rubbed a little, internally slightly rubbed, paperback, else very good.  Coll. 
Janua Linguarum. Series Practica Vol.85. (75334) ¥ 8,800

719. (SPLETT,J. Althochdeutsches Wörterbuch. Analyse der Wortfamilienstrukturen des Althochdeutschen, zugleich 
Grundlegung einer zukünftigen Strukturgeschichte des deutschen Wortschatzes. Brln., de Gruyter, 1993.  2Bde. in 3. 
280x220mm, lxxvi, 1240 for Bd.1;Bd.2 620pp., red cloth, yellow top edge, near fine.  ISBN 3110124629 (75324) ¥ 22,000

720. TELLING,R. Französischim deutschen Wortschatz. Lehn- und Fremdwörter aus acht Jahrhunderten. Berlin, Volkseigener, 
1987. 245x160mm, 119pp., cloth, jacket, text browned, a round tiny stamp, else very good.  ISBN  3065218046 (75335) ¥ 2,200

721. 独和大辞典　第2版　コンパクト版　国松孝夫他編　小学館　2000年　2版1刷　（25）、2853頁　箱・
帯・ビニールカバー付き極美。(75422）￥3,850
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文学  LITTERAE

[722. AESCHYLUS. The Oresteia. Tans. from teh Greek by E.D.A.Morshead. With an intr. by R.Warner. Illust. by M.Ayrton. N.Y., 
Heritage, 1961. 323x240mm, xviii, 176pp., original brown cloth backed boards, both side illust. by the artist, spine faded and rubbed at then 
end, text very good. Frontice piece & 9pl. in  lithographes coloured by hand. (85610) ¥ 1,500

723. (AESCHYLUS) THOMSON,G. AEchylus and Athens. A Study in the Social Origins of Drama. Reprint of Ed.1940. N.Y., Haskell, 
1967. xii, 478pp. Cloth, cover soiled, corners bumped,  else very good. (85498) ¥ 1,000

724. (AISCHYLOS) FISCHER,U. Der Telosgedanke in den Dramen des Aischylos. Hildesheim, Olms, 1965. 175pp. Paperbk., browned, 
foxing to text, else very good. Coll. Spudasmata Bd.VI. (85396) ¥ 1,000

725. (AISCHYLOS) KIEFNER,W. Der religiöse Allbegriff des Aischylos. Hildesheim, Olms, 1965. 153pp. Paperbk., browned, else very 
good. Coll. Spudasmata Bd.III. (85395) ¥ 1,000

726. APOLLONIUS OF RHODES. L’Expédition des argonautes, ou la conquête de la toison d’or. Poème en quatre chants. Tr. pour la 
première fois du Grec en François par J.J.A.Caussin. P., Moutardies, Deroy, J.Ch.Laveaux, L’An V De La République Française (1797). 56, 
400 pp. Full leather, gilt titles, sides & spine rubbed & darkned a little, spine’s top chipped, corners bumped & rubbed, strong foxing to 
browned edges, endpap. & text browned & spotted, water stained to endpap., else very good. (85568) ¥ 45,000

727.  ( 希)アリストパネス 喜劇 十一作品
ARISTPHANES. Aristophanis Comoediae undecim, Graece & Latine, ex codd. mss. emendatae: cum scholiis antiquis, inter quae 



scholia in Lysistratam ex cod. Vossiano nunc primum in lucem prodeunt. Accedunt notae virorum doctorum in omnes comoedias; 
inter quas nunc primum eduntur Isaaci Casauboni in Equites; illustriss. Ezech. Spanhemii in tres priores; et Richardi Bentleji in 
duas priores comoedias observationes. Omnia collegit et recensuit, notasque in novem comoedias, et quatuor indices in fine adjecit 
Ludolphus Kusterus j.u.d. Amsterdam, Thomae Fritsch, bibliop. Lipsiensis, 1710. (x), xxviii, 580, (59) & 324 pp., (390 x 240 mm). In-4. 
Contemporary full vellum, a brown leather gilt titled rabel, 7 raised bands, spine & sides soiled, strong foxing to browned edges, endpap. 
& text browned & a little spotted, fine. (85562)   ¥ 150,000 

728. BABRIUS & PHAEDRUS. Newly ed.&trans. into English, together with an historical intr. & a comrehensive survery of Greek & 
Latin Fables in the Aesopic Tradition by B.E.Perry. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1975. Green cloth, with jacket, very 
good. Coll. Loeb 436. (85652) ¥ 2,000

728b.BOWRA,C.M. The Greek Experience. Ldn., Weidenfeld&Nicolson, 1985. ix, 210pp. Paperbk.,  very good. (85391) ¥ 1,200

729.CATULL. Lateinishc-deutsch. Ed.W.Eisenhut. Mchn., Heimeran, 1979. 250pp., red cloth, jacket, very good. Coll.Tusculum. (85743) 
¥ 2,000

730. CATULLE [CATULLUS], TIBULLE[TIBULLUS]&GALLUS[GALLUS,G.C.] Traduction en prose par L’auteur  des Soirées 
Helvétiennes, & des Tableaux. Amsterdam&Paris, Delalain, 1771. 2 vol. Pleine veau marbré de l’époque, étiquettes de titres&tomaison de 
maroquin brun, dos orné avec fleurons doré, triple encadrement de filet doré sur les plats, triple caisson de filet doré sur dos, tranches 
dorés, dos un peu frotté, encore très belle ex. 2 frontpispices par Eisen, gravé par de Longrueil.  (85570) ¥ 60,000

731. CLASS,M. Gewissensregungen in der griechischen Tragödie. Hildesheim, Olms, 1964. 127pp. Paperbk., browned, tear to free title Pp., 
else very good. Coll. Spudasmata Bd.III. (85394) ¥ 1,000(85394) ¥ 1,000

732. Davies,M.(ed.)  Poetarum Melicorum Graecorum Fragmenta. Vol.1: Alcman, Stesichorus, Ibycus.  Post Page,D.L. Oxford, Clarendon 
Pr., 1991. xii, 336pp.  Blue cloth, j faded jacket, else fine. ISBN 0198140460 (US$295.00) (85336) ¥ 12,000

733. Easterling,P.E. & Knox,B.M.W. (ed.) The Cambridge History of Classical literature. Vol.I: Greek Literature. Cambridge, Univ. Pr.,1985. 
xv, 936pp., red cloth, low corner of front paste-down cut off & those of endpaper, free title&title pp. cut off,  rare foxing to edges, text fine.   
(85781) ¥1,200

734. ELEGY & IAMBUS. Being the Remains of All the Greek Elegiac & Iambic Poets from Callinus to Crates. : With the Anacreontea. 
Newly Ed. & Tr. by J.M.Edmonds. Vol.I. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1961. Green cloth, no jacket, ends of 
spine&corners bumped, edges browned,  else text very good. Coll. Loeb. (85728) ¥ 1,500

735. エウリピデス 現存作品集   　バーンズ編註
EURIPIDES. Quae extant omnia : Tragoediae nempe XX, Prae ultimam, Omnes completae : Item framenta aliarum plusquam 
LX Tragœdiarum ; & Epistolae V. Opera & Studio J.Barnes. Cantabery, Johan Hayes, 1694. lvi, addenda, 330, 529, index (41) pp., in-4, 
contemporary calf, red reather label on spine, 5 raised band, spine rebacked, sides & spine rubbed, corners a little bumped & rubbed, 
strong foxing to browned marble edges, endpap. marble, signed & dated, endpap. & text browned & spotted, else very good. Portrait. 
(85563)  ¥ 150,000

736. Harrison,S.(ed.) A Companion to Latin Literature. Oxford, Blackwell, 2005. xxiii, 450pp. Black cloth, jacket, fine. ISBN 0631235299 
(US$228.95) (85448)  ¥ 13,000

737. HERACLITE. Allégories d’Homère. Text étab.&trad. par F.Buffière. P., Belles Lettres, 1962. lxi, 138pp., br., bon ex.,  Coll. Budé. (85697) 
¥2,200

738. (HOMER, HESIOD) HELDMANN,K. Die Niederlage Homers im Dichterwettstreit mit Hesiod. Göttingen, 
Vandenhoeck&Ruprecht, 1982. Paperbk., very good. Coll. Hypomnemata Heft 75. (85658) ¥1.300

739. ( 希英 ) オデュッセイア　ホメロス著 
HOMER. Odyssey. With Pope Translation. London, the Nonesuch Pr., 1931. 759 pp., 265 x 150mm. Full original brown goat,  damp stains 
to sides, spine darkned, else very good. No.22 of 1300 numbered cps.  The Greek text  from the Oxford Classical Textes. The English text  
from the first ed., 1725.   The ornaments by R.Koch & F.Kredel. (85564) 　 ¥ 80,000

740. HOMER. The Iliad. with an English trans. by A.T.Murray.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1960&1963. 2 vols. xviii, 
580;644pp., green cloth, no jacket, ends of spine bumped,  corners bumped also but a little bit, edges soiled, tiny yellow,dots spread over 
the cover of T.1, text very good. Coll. Loeb Classical Library. (85707)   ¥ 3,200 

742.. ( 希 ) ( ホメロス ) ソピスト・アポッロニウス著 イリアスとオデュッセイアのギリシャ語辞書 
(HOMER) APOLLONII SOPHISTAE (APOLLONIUS THE SOPHIST). Lexicon Graecum Iliadis & Odysseae. P., J.C.Molini, 1773. 2 

vol. in 1. lxxxviii, (table) ix, (ii, faux titre&titre), 966, (ii) pp. Contemporary quater leather with corner pieces, 5 raised bands, brown leather label 
on spine, marbled boards, sides & spine rubbed, corners bumped & rubbed, edges brushed in red, worm-holes to inner hinge, endpap. & 
text browned & spotted, else very good. (85561)  ¥ 65,000

743. (HOMER) AUSTIN,N. Archery at the Dark of the Moon. Poetic Problem in Homer’s Odyssey. Berkeley, Univ. of California Pr., 1982. xiii, 
297pp. Paperbk., foxing to browned top edge, else very good. ISBN 0520047907 (Hardcover Price: US$ 110.45) (85362)    ¥ 3,500 

744. (HOMER) BOWRA,C.M. Tradition & Desgn in the Illiad. Oxford, Clarendon Pr., 1968. x, 278pp., 215x140mm, bright green cloth, very 
good. (85584)   ¥ 3,000

745. (HOMER) KATZ,M.A. Penelope’s Renown. Meaning & Indeterminacy in the Odyssey. Princeton, Univ. Pr., 1991. xii, 223pp. Blue cloth, 
jacket, red underlines with pencil to Pp. between  3&11, else good.  ISBN 0691067961 (US$49.50) (85496)  ¥ 1,500

746 (HOMER) MURRAY,G. The Rise of the Greek Epic. 2nd Ed. rev.&enlarg. Oxford, Clarendon Pr., 1911. 368pp. Bright green cloth, ends of 
browned spine rubbed, internally browned, owner’s name, an neat  inscription with black pencil to margin of several pp., else good.  (85299)   
¥700

747. (HOMER) TEBBEN,J.R. Homer-Konkordanz. A Computer Concordance to the Homeric Hymns. Hildesheim, Olms, 1977. Blue cloth, 
gilt titles, blue top edge, a little foxing to browned edges, sides a little spotted, endpap. & text a little browned, a little soiled in margin of several 
pp., else very good. Text in 2 colomns.  (85605)　￥3,600

748.  (HOMER)BOWRA,C.M. Heroic Poetry. London, Macmillan, 1952. Red cloth, no jacket, ends of spine bumped, internally browned, 
else very good. ix, 590pp.  (85297)   ¥ 1,500

749. (HOMER)BOWRA,C.M. Homer. London, Duckworth, 1972. Red cloth, without jacket, foxing to edges, owner’s name inscribed to front 
endpap., else very good. viii, 191pp. 38 photos in b&w. (85353) ¥ 1,200

750 (HOMER)KIRK,G.S. The Iliad:A Commentary. Vol.1:books 1-4. Cambridge, Univ.Pr., 1985. xxv, 409. Papbk., browned spine, cover&edges 
a little soiled, corners turned out a little,  else very good. (85676)   ¥ 1,500

751.  ( 羅 ) ホラティウス作品集 
HORACE. HORATIUS,QUINTUS FLACCUS. Opera. Recensuiot et illustrauit Fredericus G.Doering. Accendunt indices locupletissimi. 
Ditio nova, auctior et emendatior. Oxford, D.A.Talboys&London, Whittaker, 1838. 215x135mm, xxxiv, 850pp.,contemporary vellum, red 
edges, neat underlines and annotation mostly with black pencil sometimes with black ink throughout the text but not all pp., good.  (85984)   
¥ 35,000 

752. HORACE. Odes. Satires. (Bilingue)  Texte étab.& tr. par Fr.Villeneuve. Intr.& notes par O.Ricoux. P., Belles Lettres, 2000. xxiii, 358pp.,  br., 
bruni partout. Coll. Classiques en poche No.10.   (85751)   ¥ 1,100

753. F.G.HORACE. Satires. (Bilingue)  Texte étab.& tr. par Fr.Villeneuve. Intr.& notes par O.Ricoux. P., Belles Lettres, 2001. xxvii, 250pp., br., 
bruni partout. Coll. Classiques en poche No.57.   (85750)  ¥ 1,100

754. HORACE. The Third Book of Horace’s Odes. Ed. with trans. a& running commenary by G.Williams. Oxford, Clarendon Pr., 1979. 
Paperbk., marking with black pencil to margin of Pp. between 1 & 15 of intrduction, else good. ISBN 0199120013 (US$30) (85358)  ¥1,300

755. Kenney,E.J.&Clausen,W.V.(ed.) The Cambridge History of Classical literature. Vol.II: Latin Literature. Cambridge, Univ. Pr.,1985. xv, 
936pp., red cloth, low corner of front paste-down cut off & those of endpaper, free title&title pp. cut off,  rare foxing to edges, text fine.   (85781) 
¥ 3,000

756. LANDFESTER,M. Das griechische Nomen “philos” und seine Ableitungen.  Hildesheim, Olms, 1966. 196pp. Paperbk., browned, else 
very good. Coll. Spudasmata Bd.XI. (85397) ¥ 1,000

757. Lobel,E.&Page,D.(ed.) Poetarum Lesbiorum Fragmenta. Ediderunt. Oxford, Clarendon Pr., 1997. xxxviii, 339pp.  Blue cloth, jacket’s spine 
faded, else fine. ISBN 0198141378 (US$130.82) (83335) ¥ 9,000

759. LONGUS. Daphnis&Chloe. With the English tr. of G.Thornley, rev.&aug. by J.M.Edmonds.  PARTHENIUS.The Love Romances& 
other fragments. with an English tr. by S.Gaselee. Cambridge& London, Harvard Univ.Pr.&Heinemann, 1962. Cloth, no jacket, ends of spine 
bumped, tiny yellow dots to cover a little, edges browned,  else very  good. Coll.Loeb.   (85727)     ¥ 1,600

760. LUCRETIUS CARUS T. De rerum natura. Libri sex. with notes by H.A.J.Munro. 2nd ed.revised throughout & enlarged. Cambridge, 
Deighton Bell, 1866. Vol.1: Text&Notes, Vol.2:Translation. in 1 vols. 213x137mm, xii, 693; 183pp., full brown goat skin, gilt armours to spine& 
both sides, all edges gilt, outer hinges torn & repaired, inner ones reinforced with pieces of paper, foxing to endpapers& first&lastl leaves, 



owner’s signature, a white trace of other owner’s red stamp, text very good. (85758)     ¥ 22,000

761. MANITIUS,M. Geschichte der lateinischen Literatur der Mittelalters. Bd.1:Von Justinian bis zur Mitte des Zehnten Jahrhunderts.  
Unveränderter Nachdruck der 1911 erschienenen 1. Afulage. Mchn., Beck, 1965. Black cloth, without jacket, brown top edge, corners 
slightly bumped, else very good.  (Handbuch de Altertumswissenscahft IX,2.1.  (85344)   ¥ 2,800

762. MANITIUS,M. Geschichte der lateinischen Literatur der Mittelalters. Unveränderter Nachdruck der 1911, 1923&1931 erschienenen 
1. Auflage.  Mchn., Beck, 1974, 1976&1973.  240xx160mm, xiii, 766;ix, 873;xiii, 1164pp. Black cloth, with jacket, a small brown stains to fore-
edges of B.2&3, faint foxing to fore-edge of B.1, else very good.  Coll. Handbuch de Altertumswissenschaft IX/2.1-3.  (85608)   ¥ 15,000

763. OVID NASO. Tristium libri quinque Ibis ex Ponto Libi quattuor Halieutica Fragmenta. Recognouit brevique adnotatione critica 
instruxit S.G.Owen. Oxford, Clarendon Pr., 1963. Blue cloth, ends of spine&corners bumped, edges soiled, text very goo. Coll. O.C.T.(85738)   
¥1,800

764. OVID. Heroides and Amores. with an English trans. by G.Showerman.  Cambridge, Harvard Univ.Pr./Ldn., Heinemann, 1963.  Red 
cloth, without jacket, edges browned, else very good. Coll. Loeb Classical Library 41.(85678)    ¥1,700

765. (OVID) LAMMLI,F. Vom Chaos zum Kosmos zur Geschichte einer Idee. Basel, Reinhardt, 1962. xi, 164pp., carton, spine browned a 
little, foxing to edges. Coll. S.B.A. (85889)   ¥ 1,100

766. OVIDE. Les fastes. Tome II. Texte établi, traducion & commentaire par H.Le Bonniec. Bologna, R.Pàtron, 1970. Br., bruni. 263pp.,16 
pl. (85363)   ¥ 1,500

767. OVIDE. Les remédes à l’amour. Les produits de beauté. Pour le visage de la femme. Text étab. & trad.  par H.Bornecque. 2e tir. P., 
Belles Lettres, 1961.  Br., tickette sur dos, texte brunie. Coll. Budé. (€13)  (85493)   ¥ 900

768. PLAUTUS. Menaechmi. Ed. by A.S.Gratwick. Cambridge, Univ. Pr., 1993.Paperbk., x, 276pp. Paperbk., spine faded, red underlines 
throught Pp. of 10pp of preface & intr. 1-41, but nothing to text pp., else good. Coll. Cambridge Greek&Latin Classics. ISBN 0521349702 
(US$35.99) (85328)   ¥1,300

769. PLINIUS SECUNDUS. Historiarum Naturae Libri XXXVII, post omnes omnium editiones. P., J. Parvum, 1532. (36), 671, (188, index) 
pp., 355 x 245mm.  Contemporary full calf, an original red leather gilt title label used, spine rebacked & a little rubbed, blind stamped, all 
gilt edges, endpaper repaired, owner signed, misprint 461 as 491, one or two contemporary neat underlines to many pp., fine.  (85559)  
¥ 130,000

770. PROPERIUS,SEXTUS:SEXTI PROPERTI. Carmina.  Recognouit breuique adnotfaione critica instruxit E.A.Barber.  Ed. altera. 
Oxford, Clarendon Pr., 1990. Blue cloth, with jacket, fine. Coll. Oxford Classical Texts. (US$ 29.95) (85281)  ¥ 2,300

771. PSEUDO-HOMER. Der Froschmäusekrieg.   THEODORS PRODROMOS. Der Katzenmäusekrieg. Griechisch & Deutsch 
v.H.Ahlborn. 3., unveränderte Auflg. Darmstadt, W.B., 1984. 94pp., 240x175mm, orange cloth, jacket, internally browned, else very good. 
(85587)  ¥ 2,000

772. PYTHAGORE. Les vers dorés. Expliqué par Fabre-d’Olivet. P., Dorbon-ainé, s.d. iv, 410pp., br., dos réparé, bruni partout. (85890) ¥ 1,650

773. QUINTILIAN. The Orator’s Education. Books 1-2, 6-12. Ed. &   trans by D.A.Russell.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 2001.  4 vols. Red cloth, jacket, fine. Coll. Loeb Classical Lib.  (85693)   ¥ 8,000

774. SAPPHO) DUBOIS,P. Sappho is Burning. Chicago, Univ. Pr., 1995. xi, 206pp.  Beige quarter cloth, jacket, near fine. ISBN 0226167550 
(US$46.00) (85426)   ¥ 3,000

775. SENECA. De vita beata. Texte latin. pub. avec une intr., un argument & des notes  en français par E.EDelaunay. P., Hachette, 1882. 
96pp., 150x100mm, demi-toile vert, rousseurs sur texte, encore bon ex. Coll. Classiques Latins. (85581) ¥ 1,000

776. (SENEQUE, LA FONTAINE) GODCHOT,C. La Fontaine et Sénèque. St-clud, 1930. Br., dos frotté, bruni. (85745) ¥ 1,000

776b.  SOPHOCLE. Ajax. (Bilingue)  Texte étab. par A.Dain & tr. par P.Mazon. Intr.& notes par J.Alaux. P., Belles Lettres, 2001. xxxii, 128pp., 
br., bruni partout. Coll. Classiques en poche No.56.   (85754)  ¥ 1,100

777. SOPHOCLE. Antigone. (Bilingue)  Tr. par P.Mazon. Intr.& notes, pastface de N.Loraux. P., Belles Lettres, 1997. xiv, 146pp., br., bruni 
partout. Coll. Classiques en poche No.16.   (85753)  ¥ 1,100

778. (希)ソポクレス 悲劇 7作品 解説E.ヴンデルス
SOPHOCLES. Sophoclis. Tragoediae septem. Ad optimorum librorum fidem. Recensuit E.Wunderus. Accesserunt brevis anno. & 
conspectus metrorum. Lpzg., Hartmann, 1825. xv, 3-64, 3-72, 3-80, 3-64, 3-96, 3-64, 3-72, iv, 94 pp. (181 x 115) mm. Quarter calf with corner 
pieces, red leather label on spine, sides & spine rubbed, corners bumped & rubbed, strong foxing to red edges, dated & stamped, 
endpap. & text browned & spotted, fragile to top margin of almost all pp., neat anno. in margin & underlining in text to 15, 28, 19, 31 (ΑΙΑΣ.), 
7-40, 56-60 (ΑΝΤΙΓΟΝΗ.), 11, 63, 68  (ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ.) pp. & bottom endpap. with black ink & pencil, a few soiled to 14 (ΟΙΔΙΠΟΥΣ 
ΤΥΡΑΝΝΟΣ.),  77, 89 (ΟΙΔΙΠΥΣ ΕΠΙ ΚΟΛΩΝΩι.), 9, 11, 20, 22, 69 (ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ.) pp. with black & color ink, a few soiled reaching 
text in 38 (ΟΙΔΙΠΟΥΣ ΤΥΠΑΝΝΟΣ.), 32 & 33 (Conspectus metrorum.) pp. with black ink, corner of back endpap. chipped, else good. 
Complete 7 works, often incomplete in other stores. (85566)   ¥ 70,000 

779. (THEOCRITUS) BURTON,J.B. Theocritus’s Urban Mimes. Mobility, Gender, & Patronage. Bereley, Univ. of California Pr., 1995. ix, 
298pp. 230x150mm, green cloth, jacket, near fine. ISBN 0520088581(US$48.00) (85424) ¥ 2,200

780. TIBULLI. Aliorvmqve carminvm. Libri tres. Recognoveuit breuique adnotatione critica instruxit J.P.Postage. Editio altera.  1915 ed. 
Oxford, Clarendon Pr., n.d. (c.2000). Cloth, with jacket, fine.   Coll. Oxford Classical Library. (US$32.95)  (85290) ¥2,500

781. VERGILI Maronis,P. Aeneidos. Liber Sextvs. with a commentary by R.G.Austin. Oxford, Clarendon pr., 1986. x, map, 303pp. 
Paperbk., top edges a little soiled, else very good. ISBN 0198721285 US$73.00) (85332) ¥ 2,900

782.  ヴェルギリウス 作品集 
VIRGIL. P.Virgilii maronis opera. Interpretatione & notis illustravit C.Ruaeus. Jussu Christianissimi regis ad usum serenissimi delphini. 
2nd ed. Amstelodam, Juxta exemplar parisinum, 1690. (iv), (ii), (viii), (x), 864, (184) pp. In-4. (227 x 177) mm. Full vellum, brown leather label 
on spine, label chipped, sides & spine soiled & rubbed, numbering by handwriting in sides & spine with black ink & pencil, corners 
bumped & rubbed, strong foxing to browned edges, red edges faded, endpap. partly chipped, endpap. & text soiled, browned & 
spotted, a few anno. in endpap. with black ink, only to 682 - 701 pp. are out of sequence, else good. (85571) ¥ 150,000

783. VIRGIL. The Æneid. Translated by John Dryden. With Mr.Dryden’s Introduction. Illustrated by Carlotta Petrina. New York, the 
Heritage Press, 1944. 260x175mm, lxviii, 397,(5 n.p)pp., black cloth, decoration with blind stamp depicting the hugequeen  and hold 
Aeneid to front side, faint foxing to edges, text very good. 11plates in b&w for the half titles.  (85622) ¥ 3,000

784. VIRGIL. The Poems. Trans. into English verse by J.Rhoades. Ldn., Oxford Univ. Pr., 1951. 424pp.,148x95mm, blue cloth, foxing to 
edges,  no jacket, internally browned, else very good. Coll. World’s Classics 227. Coll. World’s Classics 227. (85583) ¥ 1,000
VIRGIL. With an English Translation by H.R.Fairclough. Vol.1.: Eclogues. Georgics. Aneneid 1-6. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1965. Red cloth, without jacket, title on spine darkend, edges bronwed a little, else very good.  Coll. Loeb Classical Library 63.  
(85682) ¥ 1,500

785. VIRGIL’S Eclogues. The Latin Text with a Verse Transltion 6 brief notes  by G.Lee. Coll. Liverpool Latin Texts. (Classical& Medieval) 
No.1. Liverpool, F.Cairns, 1980. vii, 88pp. Paperbk., wholly browned, else very good. With Latin Text. (85350) ¥ 1,000

786. VIRGILE. Œuvres. Texte latin. pub. avec une intr. biograph. & litt. de notes critiq. & explic. des gravures, des cartes& un indes. Les 
Bucoliques par F.Plessis. P., Hachette, 1929. xciv, 90pp., 150x100mm, demi-toile vert, texte bruni, encore bon ex. Coll. Classiques Latins. 
(85579) ¥ 1,000

787. XENOPHON. Anabase. Livres I & II. (Bilingue)  Texte étab.& tr. par P.Masqueray.. Intr.& notes par S.Milanezi. P., Belles Lettres, 2000. 
xxx, 178pp., br., bruni partout. Coll. Classiques en poche No.52.   (85752) ¥ 1,100

哲学 PHILOSOPHIA

788. ANNAS,J. Hellenistic Philosophy of Mind. Berkeley, Univ. of California Pr., 1992. ix, 245pp., pbk., foxing to edges, yellow underlining. 
From Totsuka Shichiro Libr. (85945) ¥ 1,100

789. ANTIPHON&LYSIAS. Greek Orators. I. Translated with commentary & notes by Edwards & S.Usher. Ldn., Aris&Phillips/Chicago, 
Bolchazy-Carducci, 1985. 282pp. Paperbk., marking with blue ink to margin of Pp.1-39, cover browned, else good. With Greel  Text.(85349) 
¥1,000

790. Anton,J.P.&Preus,A. Essays in Ancient Greek Philsophy III: Platon. N.Y., State Univ. of N.Y. Pr., 1989. vi, 358pp., paperbk., foxing to 
edges, text very good. (85970) ¥ 1,100

791. (ARISOTLE, PLATO) FINE,G. On Ideas. Aristotle’s Criticsim of Plato’s Theory of Forms. Oxford, Clarendon P., 1993. 235x155mm, 
black cloth, jacket, very good.  ISBN 0198239491(85828) ¥ 4,400



792. ARISTOTE. Art rhétorique et art poétique. Trad. nouv. avec texte, intr.&notes, par J.Voilquin&J.Capelle.  P., Garniér fr., 1944. xiii, 
572pp., br.,brunis, une petite manque sur dos.  Coll. Classiques Garnier.  (85661) ¥ 1,500

793. (ARISTOTE) WARTELLE,A. Lexique de la  Poétique»" d'Aristotle. P.,Belles Lettres, 1985. Br., EXBIBL. EX. (85536) ¥ 500 

794. ARISTOTELES. Werke in deutscher Ubersetzung. Hg.v.E.Crumach. Bd.13. Uber die Seele. Ubersetzt v. W.Theiler.Darmstadt, 
WBG, 1959. 156pp., blue cloth, browned jacket, browned. (85917) ¥ 1,200

795. ARISTOTELES. Werke in deutscher Ubersetzung. Hg.v.E.Grumach. Bd.8. Magna moralia. Ubersetzt v. F.Dirlmeier. Darmstadt, 
WBG, 1958. 480pp., blue cloth, browned jacket, browned. (85917) ¥ 2,200

796. ARISTOTELIS. Opera. Ed. Academia Regia Borussica. Artitoteles graece ex recognitione Immanuelis Bekkeri. Darmstadt, 
W.B.G., 1960. Bd.1&2 only.  Reproduktion der Ausgb. Berlin, 1831. 238x170mm, vi, (2), 1589pp., blue cloth, faded, browned all over, foxing to 
edges&endpap., else very good.  With Greek Text. (85765) ¥ 8,800

797. ARISTOTLE  Vol.XVII&XVIII. Metaphysics I−XIV. With an English tr. by H.Tredennick.  Oeconomica & Magna Moralia.  with an 
English tr. by G.C.Armstrong. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1961&1962. Green cloth, spine of V.18 darkned, no jacket, 
edges rather browned, else very good. Coll. Loeb.  (85712) ¥ 3,200

798. (ARISTOTLE-PERIPATOS) FLASHAR,H.(Hrsg.) Ältere Akademie Aristoteles-Peripatos. Basel, Schware, 1983. Navy blue cloth, gilt 
titles, jacket browned, else very good. (85530) ¥ 3,000 

799. (ARISTOTLE, PLATO)CLAGHORN,G.S. Aristotle’s Criticism of Plato’s Timaeus. the Hague, Nijhoff, 1954. 243x160paperback, 
cover soiled, marginary browning, annotation in black pencil in margin, else good. （85830）￥2,200

800. ARISTOTLE. Ars rhetorica. Recognovit breviqve adnotatione critica instrvxit. W.D.Ross.  Oxford, Clarnedon Pr., 1959.  xii, 206pp., 
blue cloth, used, no jacket, cover rubbed, browned all over, numerous inscription with black pencil & red ink of Totsuka Shichiro with 
red exlibris painted in white. Coll. Oxford Classical Texts.  (85881) ¥ 2,200

801. ARISTOTLE. De Anima. Recognovit brevique adnotatione instruxit W.D.Ross. Oxford,  Clarendon Pr., 1956. Navy blue cloth,  
without jacket, ends of spine bumped, internally browned, else very good. Coll. Oxford Classical Texts.  (US$32.95) (85321) ¥ 2,000

802. ARISTOTLE. De Anima. Recognovit brevique adnotatione instruxit W.D.Ross. Oxford,  Clarendon Pr., 1974. Navy blue cloth, 
jacket, fine. Coll. Oxford Classical Texts. ISBN 019814508x (US$32.95) (85315) ¥ 3,000

803. ARISTOTLE. Ethica Nicomachea. Recognovit breviqve adnotatione critica instrvxit. I.Bywater.  Oxford, Clarnedon Pr., s.d.(c.1890).  
vii, 264pp. Brown cloth, no jacket, cover faded, internally browned, else very good. Coll. Oxford Classical Texts.  (85338) ¥ 1,200

804. ARISTOTLE. Ethica Nicomachea. Recognovit breviqve adnotatione critica instrvxit. I.Bywater.  Oxford, Clarnedon Pr., 1949.  vii, 
264pp., blue cloth, used, no jacket, cover rubbed, browned all over, inscription with black pencil of Totsuka Shichiro with red exlibris 
stamped. Coll. Oxford Classical Texts.  (85880) ¥ 2,200

805. ARISTOTLE. Ethica Nicomachea. Recognovit breviqve adnotatione critica instrvxit. I.Bywater.  Oxford, Clarnedon Pr., 1949.  vii, 
264pp., blue cloth, used, no jacket, cover rubbed, browned all over, inscription with black pencil of Totsuka Shichiro with red exlibris 
stamped. Coll. Oxford Classical Texts.  (85880) ¥ 2,200

806. ARISTOTLE. Ethica Nicomachea. Recognovit breviqve adnotatione critica instrvxit. L.Bywater.  Oxford, Clarnedon Pr., 1975.  Blue 
cloth, with jacket, fine.  Coll. Oxford Classical Texts. ISBN 019814511x (US$34.95) (85320) ¥ 3,000

807. ARISTOTLE. Metaphysics. A revised text with introduction & commentary by W.D.Ross. Oxford, Clarendon Pr., 1924  clxv, 
366;528pp., red cloth, internally browned, spine faded a little, ends of spine & corners bumped, foxing to edges & text, marking and 
underline with black & red pencil to several pp., a small white painting to cover stamp to both vol.  With Greek Text. (85767) ¥22,000

808. ARISTOTLE. Nicomachean Ethics. trans. by T.Irwin. Indianapolis, Hackett, 1985. 215x138mm, paperbk., short underlining with 
black pencil just to several pp.,  a red square exlibris stamped. (85817) ¥ 1,100

809. ARISTOTLE. On coming-to-be & passing-away (De generatione et corruptione) A revised text with intr. & comment. 
by H.H.Joachim. Oxford, Clarendon Pr., 1922. 225x140mm, xxxviii, 303pp., red cloth, gilt titles, used book, internaly browned, 
marking&underlining with black  pencil to several pp., inner hindges reinforced with paper, a small square white paint. With Greek 
Text. (85773) ¥ 1,500

810. ARISTOTLE. Parva naturalia. A revised text with intr. & comment. by D.Ross. Oxford, Clarenon Pr., 1955. 220x140mm, xi, 355pp., red 

cloth, browned jacket, trace of damp stains, foxing to browed edges&endpapers, two small square red exlibris stamped, text very good. 
With Greek Text. (85779) ¥3,300

811. ARISTOTLE. Prior & Posterior Analytics. A revised text with introduction & commentary by W.D.Ross. Oxford, Clarendon Pr., 1949. 
220x140mm, x, 690pp., red cloth, gilt titles, foxing to browned edges&endpapers, text very good, a stamped red square exlibris. With 
Greek Text. (85768) ¥ 8,800

812.ARISTOTLE. Problems II. Books XXII-XXXVIII with an English trans. by W.S.Hett.    Rhetorica ad Alexandrum. with an English 
trans. by H.Rackham.   Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1937. Green cloth, gilt top edge, spine faded, internally browned, 
else very good. Coll. Loeb Classical Library. (85322)   ¥ 1,600

813. ARISTOTLE. The Politics.  Books I-VIII. With an Introduction, two prefatory essays & notes critical & explanatory by W.L.Newman. 
Oxford, Clarendon Pr., 1950. 4 vols.   225x135mm, xx, 580; lxvii, 418, (2);xlvi, 603;lxx, 708pp., blue cloth, gilt titles,  foxing to edges& several 
first&last pp., small red square stamped exlibris to all,  text very good. With Greek Text. (85766)　￥22,000

814. ARISTOTLE. The Works. Trans. into English under the Editorship of W.D.Ross. Vol.II:Pysica by R.P.Hardie&R.K.Gaye; De Caelo 
by J.L.Stocks; De generatione & corruptione by H.H.JOachim. Oxford, Clarendon P., 1947. 218x140mm, viii, 184a-313b, Index pp., blue 
cloth. ends of spine bumped,  corners chipped, internally browned, two small square exlibris stamped. (85808)   ¥ 1,650

815. ARISTOTLE. XXII: The Art of Rhetoric.  with English trans. by J.H.Freese. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1959. 
Green cloth, no jacket faded, edges browned, else text very good. Coll. Loeb Classical Library 193. (84713)   ¥ 1,600

816. (ARISTOTLE) ANDERSEN,Ø. & HAARBERG,J.(Ed.) Making Sense of Aristotle. Essays & Poetics. Ldn., Duckworth, 2001. Brown 
cloth, gilt titles, jacket’s spine faded, else very good. (US$148.00) (85546)   ¥ 2,000 

817. (ARISTOTLE) Aristote & problèmes de méthode. Communications présentées au Syposium Aristotelicum teneu à Louvain du 
24 août au 1er sept. 1960. Louvain, Pub. Univ./P., Béarice-Nauwelaerts, 1961. 250x160mm, vii, 362pp., br., bruni. Coll. Ariste Trad. & Etudes. 
(85829)   ¥ 1,650

818. (ARISTOTLE) BERGER,F. Die Textgeschichte der Historia Animalium des Aristotles. Wiesbaden, DR.Ludwig Reichert Vlg., 2005. 
Blue cloth, gilt titles, very good. (85528)   ¥ 4,000 

819. (ARISTOTLE) BONITZ,H. Index aristotelicus. Darmstadt, W.B.G., 1955. Photomechanischer Nachdruckder Ausgb. v. 1870. 
238x170mm, green cloth, foxing to terribly faded spine, strongly browned edges, text browned, a small white square painting. (85771)  ¥ 
11,000

820. (ARISTOTLE) COHEN,S.M. Aristotle on Nature & Incomplete Substance. Cambridge, Cambridge Univ. Pr., 1996. Black cloth, gilt 
titles, jacket, very good. (US$96.00) (85529) ¥ 2,000 

821. (ARISTOTLE) EDEL,A. Aristotle & His Philosophy. Ldn., Helm, 1982. Beige cloth, black titles, a little foxing to a little soiled edges, 
else very good. (85526) ¥ 1,800 

822.  (ARISTOTLE) Furley,D.J.&Nehamas,A. Arisototle’s Rhetoric. Philosophical Essays. Princeton, Univ.Pr., 1994. 235X155mm, xvi, 322pp., 
white cloth, jacket, rare foxing to edges&endpap., yellow underlining to Pp. xiv, 4&5 only, else very good. (85816) ¥2,200

823. (ARISTOTLE) GARVER,E. Confronting Aristotle’s Ethics. Ancient & Modern Morality. Chicago, The Univ. of Chicago Pr., 2006. 
Red cloth, silver titles, jacket, bookseller label, else very good. (US$63.00) (85525)   ¥ 2,000 

824. (ARISTOTLE) GEYSER,J. Die Erkenntnistheorie des Aristoteles. Münster, H.Schöningh, 1917. xi, 316pp. Boads, browned all over, a 
big square red exlibris stamped to title pp., else very good. (85497)    ¥ 5,000

825. (ARISTOTLE) GROSS,A.G. & WALZER,A.E.(Ed.) Rereading Aristotle’s Rhetoric. Carbondale, Southern Illinois Univ. Pr., 2000. 
Black cloth, white titles, jacket, very good. (US$40.00) (85524) ¥ 2,000 

826. (ARISTOTLE) JAEGER,W. Aristotle. Fundamentals of the History of his Development.Trans. with the author’s correct.&add. by 
R.Robinson 2nd éd. Oxford, Clarendon Pr., 1948. 232x130mm, (viii), 475pp., brown cloth, titles dull, foxing to edges&inside, two small 
square white paints, else good. (85778) ¥ 2,800

827.  (ARISTOTLE) KALIMTZIS,K. Aristotle on Political Enmity & Disease. An Inquiry into Stasis. NY., State Univ. of NY. Pr., 2000. 
Paperbk., sides faded a little, else very good. (85511)  ¥ 500 

828. (ARISTOTLE) KENNY,A. Essays on the Aristotelian Tradition. Oxford, Clarendon Pr., 2001. Navy blue cloth, gilt titles, jacket, 
bookseller label, strong foxing to top edge, else very good. (USD120.00) (85523)   ¥ 2,500 



829. (ARISTOTLE) MANSION,S. Le Jugement d’existence chez aristote. 2e éd., rev. & augmentée. Louvain, Éd. de l’institut supérieur de 
philosophie, 1976. Paperbk., sides & spine faded & rubbed a little, a little foxing to edges, else very good. (85534)   ¥ 2,000 

830. (ARISTOTLE) MARSHALL,T. Aristotle’s Theory of Conduct. Ldn., T.Fisher Unwin Adelphi Terrace, 1906. Green cloth, gilt titles  & 
top edge, sides & spine rubbed a little, corners bumped, strong foxing to edges, endpap. faded, endpap. & text browned & spotted a little, 
neat underlining & anno. in text & margin of several pp. with black & red pencils, very good. Coll. of SHIGERU KANZAKI.(855031)   
¥ 3,000 

831. (ARISTOTLE) MICHELAKIS,E.M. Aristotle’s Theory of Practical Principles. Athens, Cleisiounis Pr., 1961. Paperbk., sides,spine & 
edges faded & browned, text browned a little, else very good. (85533)   ¥ 600 

832. (ARISTOTLE) MILLER,F.D. Nature, Justice, & Rights in Aristotle’s Politics. Oxford, Clarendon Pr., 2001. Paperbk., a little foxing to 
top & fore edges, else very good. (US$68.00) (85540)     ¥ 1,500 

833. (ARISTOTLE) PAKALUK,M. Aristotle’s Nicomachean Ethics. An Intr. Cambridge, Cambridge Univ. Pr., 2005. Paperbk., spine 
faded a little, neat underlining in text of several pp. with black pencil, else good. Coll. of SHIGERU KANZAKI. (US$49.99)(85514)   ¥ 1,000 

834. (ARISTOTLE) PARRY,W. & HACKER,E.A. Aristotelian Logic. NY., State Univ. of NY. Pr., 1991. Boards, spine faded & siled a little, 
corners rubbed a little, else very good. (US$49.50) (85513)    ¥ 2,000 

835. (ARISTOTLE) PATTERSON,R. Aristotle’s Modal Logic. Essence & Entailment in the Organon. Cambridge, Cambridge Univ. Pr., 
1995. Green cloth, silver titles, jacket soiled a little, else very good. (US$144.00) (85545)   ¥ 2,000 

836. (ARISTOTLE) PATTERSON,R. Aristotle’s Modal Logic. Essence & Entailment in the Organon. Cambridge, Univ. Pr., 1995. Green 
cloth, silver titles, jacket, a little browned top edge, else very good. (85544)   ¥ 2,000 

837. (ARISTOTLE) PHILOPONUS. Against Aristotle, on the Eternity of the World. Tr. by C.Wildberg. Ldn., Duckworth, 1987. Black 
cloth, gilt titles, jacket’s spine faded, a little foxing to top edge, endpap. faded a little, else very good. (US$108.95) (85516)   ¥ 1,500 

838. (ARISTOTLE) SAFFREY,H.D. LE PERI PHILOSOPHIAE  d’Aristote et la theorie platonicienne des idées nombres. Leiden, Brill, 
1955. xii, 74pp., pbk., browned. Coll. Philosphia Antiqua. (85914) ¥ 1,100 

839. (ARISTOTLE) SALOMON,M. Der Begriff der Gerechtigkeit bei Aristoteles. Nebst einem Anhang über den Begriff des 
Tauschgeschäftes. Leiden, A.W.Sijthoffs Uitgeversmij N.V., 1937. Navz blue cloth, gilt titles, sides & spine faded & rubbed a little, corners 
bumped a little, strong foxing to edges, endpap. spotted, else very good.(85508)    ¥ 2,000

840. (ARISTOTLE) SCHILFGAARDE,P.van. De Zielkunde van Aristoteles. Uitgegeven met steun van de Amsterdamsche Univ.-
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rev.&corr. P., Pocket, 2004. 304pp., 178x110mm, br., 2 rouge exlibris tamponés, texte bruni, encore bon. Cooll. Langues pour Tous.   (85582)   
¥ 1,000

1097. SAFAREWIEZ,J. Historische lateinische Grammatik. Halle, Niemeyer, 1969. 304pp., cloth backed boards, browned. (85921)    ¥ 1,430

1098. SCHREIBER,W. Praktische Granmmatik der Altgriechischen Sprache. Mit besonderer Berücksichtigung des atischen Dialectes. 
Für den Selbstunerricht. Mit griechisch-deutschen & deutsch=grieshischem Wörterverzeichnis. 2.Auflg. Wien&Lpzg., Harleben, 
o.J.(c.1890). (viii), 198pp. Dark green cloth, red edges, text browned, else vey good. Coll. Bibl. der Sprachenkunde. Text in Fraktur.  (85460)    
¥1,000

1099.  SOMMER,F. Sprachgeschichtlicghe Erläuterungen für den griechischen Unterricht. Laut- und Formenlehre. 4., unveränderte 
Auflg. Darmstadt, WBG, 1961. viii, 104, grey cloth faded, inside browned, from Totsuka Shichiro coll. (85886) ¥1,100

1100. STRECKER,K. Introduction à l’étude du latin médiéval. Tr. de l’allemand par P.Van de Woestijne. 3e éd. rev.&aug. Lille, Giard,/
Genève, Droz, 1948. 77pp. Br., bruni. Coll.S.P.R.F.(85342)    ¥ 1,300

1101. （和）希臘語文典　田中秀典著　第一刷　昭和23　東京、岩波書店　表紙擦れ、本文茶バミ、366頁　巻
末辞彙に赤線引き（85746）　￥1,000

辞典･事典    GLOSSARIUM

1102. BAILLY,A.  Dictionnaire grec français. Rédigé avec le concours de E.Egger. Ed. revue par L.Séchan & 
P.Chantraine. Avec, en appendice, en nouvelles notices de Mythologie et Religion par L.Sécahn. P., Hachette,2008. 
xxxi, (1), 2230pp., cartonage,   (84675)   ¥ 5,000

1103. BERKOWITZ,L.&SQUITIER,K.A. Thesaurus Linguae Graecae. Canon of Greek Authorus & Works. 2nd ed. N.Y., 
Oxford Univ. Pr., 1986. xli, 341pp. Blue cloth, edges soiled, else very good. (85480)   ¥ 2,000

1104. BIANCHI,E. & R. & LELLI,O. Dizionario illustrato Lingua-Latina. Con prefazione di F.D.Corte. Firenze, Le 
Monnier, 1981. 238x165mm, xx, 742pp., a bookseller label, edges&text browned, else very good.  (85672)  ¥ 4,000

1105. BLAISE,A. Dictionnaire latin-français des auteurs chrétiens. Rev. spécial. pour le vocabulaire théologique par 
H.Chirat. Turnhout, Brepols, 1967. 913pp., 275x205mm, toile brun, dos&coins poussés, texte  bon. (85641) ¥  6,000

1106. BLAISE,A. Le vocabulaire latin des principaux thèmes liturgiques. Ouvrage revu par D.A.Dumas. Tournbout, 
Brepols,1966.640pp., toile rouge, texte bruni un peu, bon ex.  （85616）￥3,000

1107. Bowder,D.(ed.) Who was who in the Roman world. 753 BC- AD 476. Ldn., Phaidon, 1980. 240x175mm, 256pp., red 
cloth, jacket, very good. More than 250  illust. in b&w.  （85638）￥2,200

1108. EHRLICH,E. Nil desperandum. A Dicitonary of Laitn Tags & Phrases. Ldn., Robert Hale, 1985. 214x140mm, 
264pp., gray cloth, jacket, very good. (85635) ¥ 1,500

1109.GAFFIOT,F. Dictionnaire abrege Latin Français illustré. P., Hachette, 1983.  (viii), 720pp., skivertex rouge, bruni, 
bon ex.   (85690)  ¥2,500

1110. GAFFIOT,F. Dictionnaire illustré Latin Français . Ed. 1934. P., Hachette, 1970.  (x), 1720pp., toile brun passé, bords 
de dos frottés, texte bruni. kivertex rouge, bruni.    (85896)  ¥1,100.

1111. GAFFIOT,F. Le Grand Gaffiot. Dictionnaire latin-français. Nouv. éd. rev. & augm. ss. la direct. de P.Flobert. P., 
Hachette, 2000. xli, 1766pp., cartonage orig., usé un peu, bon ex. (84548) ¥ 5,000

1112. GEORGES,K.E. Ausführliches Lateinisch-Deutsches & Deutsche-Latenisches Handwörterbuch. Aus den 
Quellen Zusammengetragen & mit besonderer Bezugnahme auf Synonymik & Antiquitäten unter Berücksichtigung 
der besten Hülfsmittel. 6. fast gänzlich ugearbeitete & sehr vermerte Auflg. Lpzg., Hans, 1969&1870. 4 Bde. viii, 
2611;2303;xii, 2023;2030pp., recent rebound black cloth, used, title pieces of red cloth with gilt titles, text oxydized, 
margin rubbed&fragile, ink stains to fore-edge of Bd.1, from Lib. of FUJISAWA NORIO with his signature & red 
stamped exlibris. ¥9,500

1113.Glare,P.G.W.(ed.) Oxford Latin Dictionary. 2nd Ed. Oxford, Clarendon Pr., 2016. 2 vols. xxxvi, 2344pp. 280X220mm, 
blue cloth, gilt titles, box, fine.  Text in 3 colums & (thumb) index to fore-edges. ISBN 9780199580316 (US$450.00) 
(85597) ¥ 37,000

1114. HAAS,H.&KIENLE,R.v. Lateinisch-Deutsches Wörtebuch. Mit einer Einleitung über Sprachgeschichte. - 
Lautgeschichte - Formenlehre & Wortbildungslehre v. R.v.Kienle. Wiesbaden, Fourier, o.J.(1970s).  617pp., bleu cloth,  
no jacket, rare foxing to edges, internaly browned lightly. ISBN 3921695163 (85366) ¥ 1,500

1115. Langenscheidts Schulwöterbuch Latinisch-Deutsch. Bearbeitet v. E.Pertsch. Bln.-Schönberg, Langenscheidt, 
1960. 432pp., 150x100mm, full blue flexible plastic, title on spin darkned, internally browned, else very good.  (85580) 
¥ 1,000

1116. LEWIS,C.T. & SHORT,C. A Latin Dictionary. Founded on Andrews’ Ed. of Freund’s Latin Dictionary. Rev., 
Enlarged, & in Great Part Rewritten. Oxford, Clarendon Pr., 1958. xiv, 2019pp., 245x180mm, navy blue cloth, no jacket, 
cover faded generally, foxing to browned edges & several leaves from endpapers, text rather browned.   (85598)  ¥  3,00 



1117. LEWIS,C.T. & SHORT,C. A Latin Dictionary. Founded on Andrews’ Ed. of Freund’s Latin Dictionary. Rev., 
Enlarged, & in Great Part Rewritten. Oxford, Clarendon Pr., 1991. xiv, 2019pp., 245x180mm, navy blue cloth, no jacket, 
strong foxing to edges & several first & last leaves, else very good.   (85759)  ¥  5,500

1118. LEWIS,C.T. & SHORT,C. A Latin Dictionary. Founded on Andrews’ Ed. of Freund’s Latin Dictionary. Rev., 
Enlarged, & in Great Part Rewritten. Oxford, Clarendon Pr., 1987. xiv, 2019pp., 245x180mm, navy blue cloth, 
exlibrary cp. with a red round stamp to title Pp., plastic  jacket, faint foxing to edges, else very good.   (85838)  
¥ 5,000

1119.LEWIS,C.T. An Elementary Latin Dictionary. Brief Helps for Latin Readers. Oxford, Clarendon Pr., 1999. 
Navy blue cloth, no jacket, edges soiled a little,text very good. (USD 65.00） (85761) ¥ 3,300

1120. LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. A Greek-English Lexicon. rev.&aug. throughout by H.S.Jones, with the assist. 
of R.McKenzie & with the co-oper. of many scholars. With Suppl. 1968.  Oxford, Clarendon Pr.,1968. xlv, 2042, 
xi, 153pp., black cloth, used, spine faded&rubbed, strong foxing to edges&endpap.& rare to text, corners rather 
bumped, 3 owner’s red stamps, else very good.  (85976) ¥ 5,500

1121. LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. A Lexicon. Abridged from Liddell & Scott’s Greek-English Lexicon. 1871 ed. 
Oxford, Clarendon Pr., 1979. 183x145mm, (4), 804pp., bleu cloth, just a few tiny brown spots to edges, without 
jacket, text fine, else very good. Text in columns. (85674) ¥ 3,000

1122. LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. A Lexicon. Abridged from Liddell & Scott’s Greek-English Lexicon. 1871 ed. 
Oxford, Clarendon Pr., 1998. 183x145mm, (4), 804pp., bleu cloth, edges soiled, text very good.  without jacket.. 
Text in columns. (85760) ¥ 3,300

1123. LLORENTE,V.-J.H. Diccionairo de expresiones y frases latinas. Madrid, Gredos, 1980. 242x160mm, 256pp., 
blue skivertex, browned edges, else very good. (85637) ¥ 2,000

1124. MAGNIEN,V. & LACROIS,M. Dictionnaire Grec-Français. Avec la coll. de R.Salesses. P., Belin, 1969. xv, 
2167pp. Brown quarter skivetex, foxing to edges, text very good. 

1125. MENGE-GUTHLING.  Enzyklopädisches Wörterbuch der griechischen und deutschen Sprache.  2 
Teilen:1. Griechisch-Deutsch. Unter Berücksichtigung der Etymologie v. H.Menge. 2.Deutsch-Griechisch 
v. O.Güthling.  Brln.-Schöneberg, Langenscheidt, 1963&1964. xxiv, 762;v, 642pp., black cloth, gray top edge, 
internally browned, else very good. German text in Franktur. (85668) ¥ 3,000

1126. MENGE,H. Menge-Güthling. Enzyklopädisches Wörterbuch der latenischen & deutschen Sprache.  2 
Teilen:1.Lateinisch-Deutsch. Unter berücksichtigung der Etymologie v.H.Menge.  2.Deutsch-Lateinish. Brln., 
Langenscheidt, 1958. 2 Bde. x, 813;vii,740pp.  260x185mm, black cloth, spine of T.2 faded, internally browned, 
else very good. German text in Fraktur.  (85667) ¥ 3,000

1127. QUICHERAT,L. & DAVELUY,A. Dictionnaire Latin-Français. Rev., corr. & aug. d’après les travaux les plus 
régents de la lexicographie latine par E.Chatelain. P., Hachette, s.d.(1910s). 250x170mm, xxvii,1515pp., toile gris, 
taces sur couv., l’intérieur bruni fortement.  Texte en 3 colonnes. (85709) ¥ 3,600

1128. WOODHOUSE,S.C.  English-Greek Dictionary. A Vocaburary of the Attic Language. Ldn., R. & K.Paul, 
1971.  213x135mm, viii, 1029pp., red cloth, gilt titles, spine bumped, edges browned a little, else very good. With 
a Supplement of Proper Names including Greek equivalents for names famous in Roman History. (85689) 
¥ 3,000

1129. Ziegler,K. & Sontheimer,W. (hg.v.) Der kleine Pauly. Lexikon der Antike auf der Grundlage v. Pauly’s  
Realencyclopädie der claissischen Alterumswissenschaft unter mitwirkung zahlreicher Fachgelehrter. Stgt., 
DTV, 1979. 5 Bde. Paperbk., half title of Bd.5 missing, edges browned,  text browned, else very good. (85671) 
¥  2,500

1130. 岩隈直著　増補改訂新約ギリシャ語辞典　山本書店　1982 年　 xiii, 630 頁。布装、茶バミ
函付き、天小口に直径 3mm 輪スタンプあり、美本。（教文館オンディマンド版　￥8,100）(85573) 
￥7,000

1131. 古川晴風編著　ギリシャ語辞典　大学書林、平成元年第 1 版　（viii),1316 頁、210x150mm、背
緑色革、カバー付き、極美、箱茶バミ、図書館旧蔵本丸印タイトル頁の裏に有り、ラベルはカバーの背

にあり。（85589）￥20,000

1132. 松原國師著　西洋古典学事典　京都大学学術出版会　2010 年初版 2 刷　298x217mm,  xxxiv, 
1678 頁　大理石文様布装、ビニールカバー・箱付き、極美。　ISBN 9784876989256　（85655）　
￥ 22,000

1133. 麻生建、黒崎政男、小田部胤久、山内志朗編　羅独 - 独羅学術語彙辞典　哲学書房　1989 年　初
版 2 刷　黒色布装、函付き、極美。（85266）　￥ 15,000
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